                                                   Zápis
z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaného                    dne  20. října 2011 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři.
   

Veřejného zasedání se zúčastnilo 10 členů zastupitelstva obce: ing. Tomáš Gabriel,  pí.Bc. Hedvika Bidlová, p. Čeřovský,  p. František Soukup, p. Jiří Stýblo, Mgr. Hana Tulková,  pí. Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p. Miroslav Vobořil.  
Nepřítomen:  p. Petr Kareš
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 20. října 2011 v 18.00 hod. 
Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 
Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 
  
1. Zahájení 
Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 5.veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

                                                         Program

1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 

2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/ Program obnovy vesnice do r. 2015 - schválení.

4/ Žádost ZŠEŠ o udělení výjimky.

5/ Smlouva o podmínkách stavby vodárenského vedení se SÚS – 2x.

6/Smlouva o smlouvě budoucí – užívání pozemku s PFČR. 

7/ Žádost o koupi části pozemku parc.č. 37/1 v k.ú. Ostroměř.

8/ Žádost o koupi pozemku parc.č. 623, 621, st. 51/2, vše v k.ú. Ostroměř.

9/ Schválení názvu nové ulice.

10/Žádost ČSTV o příspěvek. 
11/Rozpočtové opatření č.3.

Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Zápis z posledního veřejného zastupitelstva, které se konalo dne 18. srpna 2011, byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. Nebyla podána žádná písemná připomínka.  Přečetl usnesení z minulého zastupitelstva a k jednotlivým bodům sdělil přítomným vyjádření.                                    

/Pan Bořek Havlík:  Ihned po příchodu do místnosti slovně napadl starostu, místostarostu, bývalého starostu obce, některé přítomné občany a zapisovatelku, která nepíše jeho připomínky, protože nemají nic společného s projednávanými body. Pan Havlík bez udělení slova neustále narušuje průběh zasedání a následně vyžaduje vykázání za přítomnosti členů policie. /
Ing. Gabriel: Nyní k dnešnímu programu, má někdo připomínky, či jiný návrh.  Navrhuji rozšíření programu o bod 

11a/ Smlouva s firmou CEREA
PRO     -      Rozšíření programu o tento jeden bod   -   10 hlasů

Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
Návrhová komise :  p. Vobořil, p. Tomeš, pí. Tulková
Ověřovatelé zápisu :   pí. Uherková, p. Stýblo
PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -     10  hlasů 

.

3/ Program obnovy vesnice do r. 2015 - schválení.

Ing. Gabriel :  Posledně, když jsem o tomto jednali byly od vás připomínky, poprosil jsem tedy pí. Tulkovou zda by tedy tento bod do příštího zastupitelstvu nějak přepracovala  vylepšila.  Připravila nám návrh k tomuto bodu. Poprosím tedy, aby nás s tím seznámila, buď znovu s celým návrhem, nebo připomínkovanými body.
Mgr. Tulková všem zastupitelům rozeslala upravený návrh POV, u některých bodů nechala možnost k diskuzi a úpravě.

Pan Stýblo: Co znamená humanizace průtahu, proč vybudování komunikace za školou, to už jsme jednou uzavřeli, spolupracovat na údržbě silnic, přívalové vody. Na zastupitelstvu v Domoslavicích bylo dost připomínek, kam se zařadily tyto body, jednal někdo s romským koordinátorem.
Ing. Gabriel: Již na minulém zastupitelstvu jsem vám říkal, že toto není žádné dogma pouze dokument, který slouží hlavně k tomu, když žádáme o dotaci z programu obnovy venkova. Jsou to takové směrnice pro nás, vše se nemusí v 5 letech zrealizovat, naopak může to být i něco jiného.

Pan Stýblo: Já myslím, že je to důležitý dokument budeme jej vyhodnocovat. Navrhuji úplně vypustit bod komunikace za školou.

Ing. Gabriel: Mělo by se realizovat, padlo to i na pracovním jednání. Mělo by se nejdříve zjistit, zda vůbec lze a pak můžeme hlasovat a pak dále jednat. 
Pan Stýblo: Pokud zastupitelstvo dostane jiný názor.

Ing. Gabriel: Jedná se o přechody zpomalující šikana u benzínové pumpy, část již je zrealizována 

Mgr.Tulková : Bude se pokračovat v realizaci.

Ing. Gabriel: Je to dost problematické ani ŘSD jako majitelé silnic ani policie nejsou k těmto věcem nakloněni, pro nás je to investice do cizího majetku, i  když pro naše občany. Jsem pro i tento bod vypustit.
Co se týká přívalových dešťů, problém byl svah za školou v době, kdy ho ještě vlastnilo družstvo, byla zde kukuřice, nebyla soudržnost půdy, docházelo k naplaveninám. Nyní je tam sad, který zadržuje přívalovou vodu. Údržba svodnic majitelé povodí Labe. Spolupráce s SÚS, jedná se o silnici u vodojemu. Můžeme rovněž vypustit.

Pan Stýblo: Z jednání v Domoslavicích nic nevzešlo, co by se mělo dát do tohoto programu.
Pan Vobořil: Není to všechno tak hrozné, jak říkali na zastupitelstvu místní, byl jsem tam.
Pan Stýblo: Došlo k nějakému jednání, jak bylo přislíbeno občanům v Domoslavicích.

Ing. Gabriel: Mluvil jsem se starostou z Vysokého Veselí, mají tam stejné problémy, také nevědí, jak vše řešit, i u nich došlo k několika incidentům. Co se týká psů, je vyřešeno, pan Tanko je trestně stíhán. A co dělat s romskými dětmi. K žádnému jednání s romským koordinátorem zatím nedošlo. Dalším dotazem bylo odpadové hospodářství, myslím, že tam není co řešit pokud jsou zákonem dány poplatky a částka za ně se bude zvyšovat, nezabráníme tomu. Sběrný dvůr nevím, jestli do toho jít nejdříve musíme nechat vypracovat projekt, pak možná dostaneme dotaci, pokud požádáme. 
Mgr Tulková: Museli bychom vybudovat přístřešky, jinak není možné. 

Ing. Gabriel: Další dotaz osvětlení, nikdy neděláme samostatně, ale je to spojené s dalšími pracemi s další akcí jako například akce telecom.

PRO      -     Schálení programu na obnovu venkova     -       10 hlasů           

4/ Žádost ZŠEŠ o udělení výjimky.

Ing. Gabriel: Základní škola nás žádá o udělení výjimky ze školského zákona. Jedná se o to, že škola musí mít nejméně 17 žáků v průměru na jednu třídu, což nyní nesplňuje, a aby mohla dále fungovat, musí schválit zastupitelstvo.
Mgr. Vajdl : Nesplňujeme podmínky, abychom nebyli podlimitní škola. Potřebujeme souhlas zastupitelstva, pak budeme nadále fungovat. Věříme, že tento rok je ještě kritický a pak už by se toto snižování mělo zastavit a mělo by dojít k nárůstu počtu dětí. Poděkoval a pozval přítomné na 50. výročí otevření školy.
PRO      -         Udělení výjimky ze zákona pro ZŠEŠ     -    10   hlasů

 5/ Smlouva o podmínkách stavby vodárenského vedení se SÚS – 2x.

Ing. Gabriel: Jedná se o hlavní řad vodovodu,ale také i o jednotlivé přípojky, které budou uloženy v majetku správce silnic. Musí být zřízeno věcné břemeno, jinak bychom nedostali stavební povolení.
PRO     -      Smlouvu o podmínkách zřízení stavby a provozu vodárenského zařízení se SÚS , a.s. a pověření starosty podpisem této smlouvy.      -    10  hlasů

6/Smlouva o smlouvě budoucí – užívání pozemku s PFČR. 

Ing. Gabriel: Jedná se o majetek pozemkového fondu, přes který půjdeme při výstavbě vodovodu v Domoslavicích. Smluvní strany se dohodly, že celková úplata bude stanovena tak že základ pro výpočet bude činit 60,- Kč za běžný metr. Vše bude upřesněno až po geodetickém zaměření po realizaci stavby.
PRO       -     Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Pozemkovým fondem ČR na vodovod Domoslavice a pověření starosty podpisem této smlouvy     -     10  hlasů
7/ Žádost o koupi části pozemku parc.č. 37/1 v k.ú. Ostroměř.

                                                                                                                                                                                         Ing. Gabriel: Manželé Sýkorovi si podali žádost o odkup části pozemky 37/1 k.ú. Ostroměř, je to v místech kde dříve byla busta Eduarda Štorcha, v těchto místech je pouze lampa veřejného osvětlení, část tohoto pozemku bychom mohli prodat, nejdříve musíme schválit záměr o prodeji, pak teprve budeme jednat o vlastním prodeji pozemku. Zaměření, zaregistrování daň z převodu to vše bude hradit budoucí majitel. Jedná se o cca 120 m². Poslal jsem vám žádost a zaměření.
Mgr. Tulková: Pozemek zasáhne až tam jak jsou túje?
Paní Sýkorová. Jedná se o pozemek po značku. Nově bychom to pak osázeli tújemi. 
PRO     -    Záměr odprodat část pozemku parc. č. 37/1 v k.ú. Ostroměř     – 10 hlasů
 8/ Žádost o koupi pozemku parc.č. 623, 621, st. 51/2, vše v k.ú. Ostroměř.
Ing. Gabriel:  Ještě tady máme jednu žádost o koupi pozemku parcel č. 51/2 o rozloze 142 m ² , 621 - 27 m²  623 - 18 m². Žádost si podal nový majitel Vobořilova mlýna, chce vybudovat zpevnění části břehu jezu, ze kterého je mlýn napájen. Pokud se má o splav starat, chce k těmto účelům pozemky odkoupit. Zase se zatím jedná o záměr odprodat pozemek.
 PRO       -     Záměr odprodat parc..č.  51/2 a dále .621 a 623 v k.ú. Ostroměř  -     10 hlasů

9/ Schválení názvu nové ulice.

Ing. Gabriel:  Dalším bodem je schválení názvu silnice která navazuje kolmo na ulici Starohorskou, obyvatelé čekají na přidělení čp. a proto je nutné ulici pojmenovat a nějak odlišit. Na pracovním zasedání jsme již o tomto hovořili, padl návrh Jabloňová. Tam co bydlí Dobešovi, ulice ponecháme.
Pan Bořek Havlík: Byla to vždycky Umrlá cesta, nechte to tak.

PRO     -    Název nové ulice, kolmé na ulici Starohorskou, „Jabloňová“. -     10 hlasů
10/Žádost ČSTV o příspěvek.

Ing. Gabriel: Obdrželi jsme žádost od ČSTV na konkrétní sportovně společenskou akci. Vyhlášení nejlepších sportovců roku, cvičitelů, trenérů a sportovních kolektivů. Na toto vyhlášení potřebují částku 20 000,- Kč. Již loni jsme jim poskytli na tuto činnost 2 000,- korun, letos přišla nová žádost.
Pan Vobořil: Já bych i na letošní rok tuto částku ponechal

PRO     -     Příspěvek ČSTV na uspořádání vyhlášení sportovce roku v částce  2 000,-Kč -     10 hlasů
11/Rozpočtové opatření č.3.

Ing. Gabriel: Jedná se pouze o přesun peněz v rámci kapitol  paragraf   -  Pitná voda – Školní stravování – Péče o vzhled obcí. Školní stravování 350 000 provozní náklady – 50 000,- opravy budov, přesunout do provozních nákladů. Paragraf pitná voda celkem 240 000,-  z toho 222 000 nákup služeb 200 000,- Kč přesunout do kapitoly budovy a stavby a  paragraf Péče o vzhled obcí - Platy zaměstnanců v pracovním procesu tam jsme počítali se dvěma zaměstnanci nejdříve nám povolili jednoho, takže došlo k úspoře finančních prostředků navrhuji přesunout od nákupu služeb a z těchto peněz zaplatit realizaci osazování a vše co právě přitom probíhá. Nejedná se o zvýšení pouze o přesun peněz v rámci kapitol.
Pan Stýblo: Paragraf pitná voda to nevychází, tam tady došlo k navýšení.
Ing. Gabriel: Ne jedná se pouze o přesuny peněz mezi kapitolami.

Pan Stýblo : Není to dobře, je tam rozdíl  mínus 35 000,-

Ing. Gabriel: Já vám to tady nedokážu vysvětlit, k tomu máme účetní, takže můžete kdykoliv přijít za ní a ona vám to vysvětlí.

Pan Stýblo: Ale o tom jsme již mluvili, když máme něco takového řešit, měla by zde být.

Pan Bořek Havlík: Ano kupecké počty musí sedět.

PRO     -      Rozpočtové opatření č. 3/2011-      9  hlasů     -    1 se zdržel
11a/  Smlouva s firmou CEREA o provedení stavby 
Ing. Gabriel: Již jednou jsme o tomto jednali a smlouvu podepsali, dnes ve vedení jiní zástupci, oproti té předešlé smlouvě je pouze jedna výjimka a tou je jednorázová náhrada v částce 700,- Kč. Oni smlouvu již podepsali.
PRO     -     Smlouvu o právu provést stavbu kanalizace s fy. Cerea a.s. a pověřuje starostu podpisem smlouvy     -      10  hlasů
Diskuze a závěr: 
Ing. Gabriel: Je tady výroční zpráva ze ZŠ prošla již Radou školy. Pokud někdo z vás má zájem, je k dispozici. 
Návrh usnesení :  Přečetl pan Miroslav Vobořil
Zastupitelstvo obce schvaluje:

  1/Program obnovy vesnice do r.2015. 

  2/Udělení výjimky z nejnižšího počtu žáků ZŠEŠ.

  3/Smlouvu o podmínkách zřízení stavby a provozu vodárenského zařízení se SÚS , a.s. a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

  4/Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Pozemkovým fondem ČR na vodovod Domoslavice a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 

  5/Záměr odprodat část pozemku parc. č. 37/1 v k.ú. Ostroměř.

  6/Záměr odprodat parc. st.č.  51/2 a dále parc. st. č.621 a 623 v k.ú. Ostroměř.

  7/Název nové ulice, kolmé na ulici Starohorskou, „Jabloňová“.

  8/Příspěvek ČSTV na uspořádání vyhlášení sportovce roku v částce  2 000,-Kč. 

  9/Rozpočtové opatření č. 3/2011.

 10/Smlouvu o právu provést stavbu kanalizace s fy. Cerea a.s. a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

  Závěr :  Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 
Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
Zapisovatelka :  Hana Němečková 
Ověřovatelé zápisu : 
