                                                Zápis
ze 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaného                    dne  26. května 2011 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři.
   

Veřejného zasedání se zúčastnilo 10 členů zastupitelstva obce: ing. Tomáš Gabriel,  pí.Hedvika Bidlová,             p. Čeřovský, p. Kareš, p. František Soukup, p. Jiří Stýblo, Mgr. Tulková,  pí. Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p. Miroslav Vobořil.  
Nepřítomen:  omluven p. Tomeš
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 26. května 2011 v 18.00 hod. 
Zasedání obce bylo ukončeno ve   20.00 hod. 
Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 
  
1. Zahájení 
Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 3. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 Program 
1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého jednání. 
2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
3/ Závěrečný účet obce r. 2010, zpráva o výsledku kontroly hospodaření za rok 2010.
4/ Žádost o dofinancování nepedagogických pracovníků ZŠEŠ.
5/ Žádost o změnu územního plánu.
6/ Žádost o pronájem nebytových prostor.
7/ Žádost o bezúplatný převod pozemku Pozemkový fond ČR.
8/ Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ÚPZSVM.
9/ Veřejnoprávní smlouva MěÚ Hořice – přestupky dodatek č. 1.
10/ Veřejnoprávní smlouva MěÚ Hořice – městská policie.
Diskuze a závěr. 
  
Ing. Gabriel: Zápis z posledního veřejného zastupitelstva, které se konalo dne 23. března 2011, byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. Nebyla podána žádná písemná připomínka.  Přečetl usnesení z minulého zastupitelstva a k jednotlivým bodům sdělil přítomným vyjádření.                                    

Ing. Gabriel: Nyní k dnešnímu programu, má někdo připomínky, či jiný návrh.  Navrhuji rozšíření programu o bod 

11a/ Žádost o převod zůstatku z roku 2010 do rezervního fondu ZŠS
11b/ Žádost o odkup obecního pozemku  261/6 a 261/3

11c/ Žádost o změnu územního plánu – Vobořilův mlýn.

PRO     -      Rozšíření programu o tyto tři body   -   10 hlasů

Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
Návrhová komise :  Mgr. Tulková, p. Čeřovský, p. Vobořil
Ověřovatelé zápisu :   p. Vondráček, p. Kareš
PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -     10  hlasů 

.

3. Závěrečný účet obce za rok 2010, zpráva o výsledku kontroly hospodaření za rok 2010
Ing. Gabriel :  Bylo jednáno již na minulém zastupitelstvu a po připomínkách předsedy finančního výboru bylo odloženo. Zároveň byla paní auditorka seznámena se zprávou tohoto výboru, kterou dostala k přezkoumání. Starosta obce přečetl odpověď: K datu přezkoumání hospodaření obce Ostroměř za rok 2010 byly předloženy zápisy jednání FV ze dne 19. 5. 2010 projednání závěrečného účtu 2009 a zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Ostroměř za rok 2009 doporučeno ke  schválení ZM a zápis ze dne 20.1.2011 a 26.1. 2011 včetně odpovědi starosty obce.  Zápis finančního výboru ze dne 20.1.2011 a 29.1.2011 obsahoval zjištění a finanční výbor požádal starostu obce o písemné vyjádření k uvedeným zjištěním. Starosta obce se v písemné odpovědi vyjádřil ke všem bodům, vysvětlil důvody překročení rozpočtu a okolnosti vyplacených odměn. Domnívám se, že zjištění finančního výboru jsou oprávněná a odpověď starosty je dostatečně účinná. Doporučuji, čerpání a změny rozpočtu podrobněji popsat v textové příloze účtu. Popřípadě se zastupitelstvem stanovit významnost s jakou budou odchylky považovány za porušení rozpočtové kázně a to buď v procentním vyjádření, nebo v absolutní hodnotě.
Nyní k diskuze k tomuto bodu.

Pan Stýblo: Myslím, že k tomuto patří i zápis finančního výboru, který doporučuje schválit, ale s výhradami.
Pan Vobořil: Pokud ale my i přes toto schválíme s výhradami, můžeme počítat s tím, že nedostaneme žádné dotace.

Pan Stýblo: Jsou dány písemné podmínky, co se týká dotací a schválení rozpočtu. 
Ing. Gabriel: Nikdy se nedá přesně předem stanovitvýsledky v jednotlivých položkách to bychom se museli sejít 31. 12. a provést veškeré změny v rozpočtu, položku po položce, stejně by to nebylo vše mnohdy přijde faktura až během ledna a je vystavena v prosinci. Starosta má pravomoc udělat úpravu rozpočtu, pokud se nejedná o miliony.

Pan Stýblo: Zastupitelstvo má pravomoc schvalovat rozpočet, musíme schvalovat předem. Loni to byly židle za 80 000,- předtím zase sjezd rodáků  o 200 000,- 

Ing. Gabriel: 30 000,- na židle bylo schváleno. Jsou případy, kdy je třeba jednat rychle. Tehdy nemocnice chtěla zavřít naši ordinaci ve školce, musel jsem rovněž jednat rychle, aby ji nezavřeli , investovali jsme 200 000,-  pak teprve schvalovalo zastupitelstvo. Na lavice byla akce v Makru, museli jsme rychle jednat.

Pan Stýblo: Ani jeden případ nebyla hygiena 

Ing. Gabriel: Toto je můj názor za kterým si stojím, a myslím, že je nesmyl schvalovat s výhradami.    
Pan Stýblo: Je to doplnění zprávy .
Ing. Gabriel: To není doplnění zprávy jsou to běžné provozní věci ne žádná chyba. 

Pan Stýblo: Není závazné, jinak bychom nedali schválit. 

Ing. Gabriel: Závazky a – b- c- pravidla krajského úřadu. Musíte si je nastudovat. Vy děláte zjištění pro zastupitelstvo. Minule měli zastupitelé hlasovat, zde bude předáno auditorce, auditorka se k tomu vyjádřila. Vliv na závěrečnou zprávu to ale nemá. My jsme tady proto, abychom hájili zájmy obce.   

Pan Stýblo: Vy jste udělali chybu .

Ing. Gabriel: Proč chcete poškozovat zájmy obce?
Pan Stýblo: Nepoškozuji obec, vy si jedete po svém už spoustu let. Co sjezd rodáků tam jsme přišli o 200 000,-Kč .  Někdo se obohatil, možná Morávek? Nebo došlo vámi k vytunelování o 200 000,- nebo se obohatili pořadatelé? 
Ing. Gabriel: Zastupitelé dodatečně schválili navýšení o 200000,- ano, nemělo se dělat tolik propagačního materiálu. Nevěděli jsme, do čeho jdeme, dlouho se v obci nic nedělalo, Zpětně kritizovat to pak umí každý. 

Pan Soukup: Ale auditorka nezměnila zprávu. Je správné, že jste našel chybu, odměna byla vrácena, 3000,- jsou na účtu obce. Když finanční výbor něco zjistí je to v pořádku. 

Pan Stýblo: netvrdím, že chyby jsou závažné, ale chyby to jsou, takže s výhradami.

Ing. Gabriel: Dobře dávám protinávrh. 

PRO      -     Schválit závěrečný rozpočet účtu bez výhrad.     -   7         PROTI  - 1   Zdržel se  -  2 
Ing. Gabriel: Dále ještě tady máme doporučení finančního výboru požádat o přezkoumání obce za rok 2011 Krajský úřad Královéhradeckého kraje. Můj návrh je ponechat a uzavřít smlouvu s firmou CPA, stojí to sice peníze,ale hodnocení je shrnuto ve výsledku a nepopisují se veškeré maličkosti. Krajský úřad to dělá stejně, ale více se tam střídají lidé a jeden to chce tak, příště ten co přijde na další řekne že ten předešlý to řekl špatně a chce to úplně jinak. Navenek nás pak tyto věci poškozují. 
Mgr.Tulková: Chodí dělat audit i do školy a školky?

Ing. Gabriel: Jiná firma stejné peníze, příspěvkové organizace dělá daňový poradce,  musí být kontrolovány každý rok.

Mgr.Tulková Celková částka je kolik 
Ing. Gabriel: 6 000,- na jednu.

Pan Stýblo: My ve finančním výboru jsme projednávali změnu , úspora 23 000,- nebo jinou firmu a ne více než dvakrát po sobě . Mohou vzniknout nadstandardní vztahy s organizací nebo stereotyp. Zpráva  4 roky po sobě je hodně podobná.
Ing.Gabriel: Auditorka si nedovolí jít do stereotypu, mohla by přijít o licenci. 

Pan Stýblo. Ale může to nastat , u Krajského úřadu ne. Existují nějaké osnovy a tam by to bylo zadarmo.

Pan Soukup: Metodická pomoc i po telefonu může trvat i měsíc, přijde jiný úředník, často se střídají, může udělat chybu 

Pan Stýblo: Povinný audit je tam, ale zadarmo. Ušetříme 23 000,-.

Ing.Gabriel: Šetřit ano, ale na správném místě. 

Pan Vobořil:  Byla zde i hloubková kontrola pověřena ministerstvem financí, žádné resumé z toho není, doposud se někdo nevyjádřil.
Pan Vondráček: Jedná se o 23 000,-  pokud by bylo s výhradami od HK, přijde obec o mnoho víc, pokud  bude o něco žádat. Stojí to za toto riziko. Dal bych hlasovat, ať se k tomu vyjádří každý, jak chce.

Pan Vobořil: Jirko, já taky dělám pro loutkové divadlo pohádky, za jednu bych si mohl říct 7 – 8. tisíc, dělám to pro ně zdarma, neříkej, že se nešetří. 

Ing.Gabriel: Pokud schválíme s výhradami, bude negativní hodnocení a pak zřejmě nebude žádná šance na dotaci. Kontrol bylo hodně. 

Pan Soukup: Nemám s krajem tu nejlepší zkušenost. Ono se jim na kraji nedá říct, udělejte si pořádek, loni jste to chtěli takto letos jinak.
Mgr. Tulková Takže zaplatíme a bude to bez závad, nezaplatíme a mohou být závady. 

Pan Vondráček: Pani Tulková vy tam máte také soukromou firmu.
PRO      -     Schválení a  uzavření smlouvy s firmou CPA na provedení kontroly hospodaření za rok 2011

                      7 hlasů           PROTI   -  3

4. Žádost o dofinancování nepedagogických pracovníků ZŠEŠ.
Ing. Gabriel: Na jednom z předešlých zastupitelstev jsme schválili v usnesení, pokud dojde k problému, že škole nebudou stačit peníze na financování pedagogů, pomůžeme jim dofinancovat. Nyní  k této situaci došlo,ne však  pro učitele, ale chybí peníze na nepedagogické pracovníky, požadují po nás částku 85 000,-Kč na kalendářní rok.
Mgr.Vajdl: Vyhláška pro rok 2011 nedovoluje přesun peněz z pedagogických pracovníků na nepedagogické pracovníky. Na naši poslední schůzce s panem starostou a místostarostou jsme se dohodli, že nepřekročíme rozpočet roku 2011 a z peněz, které nám byly na tento rok přiděleny na režijní náklady  použijeme tuto částku právě na dofinancování nepedagogických pracovníků – školníka a uklízeček,pokud s tím budou zastupitelé souhlasit.
Pan Vobořil: Ano takto jsme se v rámci úsporných opatření dohodli.

Ing. Gabriel: Nejdříve jsme si mysleli, že bychom mohli zaměstnat na částečný úvazek pana školníka u obce, ale ukázalo se, že to není příliš dobré řešení. Takže se nám zdál tento návrh nejreálnější. 

PRO      -         Dofinancování nepedagogického pracovníka z příspěvku poskytovaného škole z rozpočtu obce na režijní náklady  ve výši 85 000,-Kč    -     10   hlasů

 5. Žádost o změnu územního plánu.
Ing. Gabriel: Již jsme projednávali na dvou předešlých zastupitelstvech žádosti 2 občanů, kteří chtěli změnu, nyní došla ještě jedna žádost.  Jedná se o schválení žádosti na parcelu č 275/9 v Domoslavické ulici u závor do zástavbové oblasti za účelem výstavby rodinného domu. Došlo k dohodě s Českými drahami a majitelem pozemku. Nový majitel si ověřil, že dráha nebude mít výhrady k výstavbě rodinného domu a majitel se zároveň zavázal, že po nich nebude chtít žádná protihluková opatření. Náklady na změnu bude hradit zájemce o změnu.
PRO     -      Změnu územního plánu s omezením, náklady hradí majitel sám        -    10  hlasů

6. Žádost o pronájem nebytových prostor.
Ing. Gabriel:. Koncem března jsme obdrželi od pana Vyhnálka ukončení nájemní smlouvy provozovny tabák k 31. 5. 2011. V měsíci dubnu jsme rovněž obdrželi žádost o pronájem těchto nebytových prostor od paní Hochové z ulice  - U Splavu 361. Ihned po obdržení obou žádostí jsem vyvěsil s tím, že zastupitelstvo chce pronajmout. Vyvěšeno bylo 3. 5.  a dnes sejmuto k dnešnímu dni se nepřihlásil nikdo jiný. Od pana Vyhnálka jsme měli 660,- za pronájem. Pokud bychom chtěli pronajmout někomu jinému k jinému účelu podnikání, muselo by dojít ke změně užívání a tím i k nákladným úpravám.                                                                                                        
PRO       -      Pronájem nemovitosti paní Hochové        -     10,= hlasů
                                                                                                                                                                                            7.  Žádost o bezúplatný převod pozemku Pozemkový fond ČR.
Ing. Gabriel:Pozemkový fond vlastní pozemky v kat.Sylvárův Újezd , které jsou v územním plánu obce jako zastavitelné pro bydlení. Pokud bude mít obec zájem, může ji je bezúplatně převést, k tomu však potřebuje souhlas zastupitelstva.
PRO     -     Podání žádosti o bezúplatný převod pozemků z Pozemkového fondu do majetku obce – 10 hlasů
8. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene ÚPZSVM
Ing. Gabriel:  Jedná se o pozemek 812 komunikace za hřbitovem tzv. bývalá Umrlčí cesta na Sobčice. Proběhne zde výstavba komunikace zasíťování. Pro stavební povolení musí být souhlas majitele této komunikace. Musí se zde umístit i kus výpusti pro dešťovou kanalizaci. Musí být sepsána smlouva o smlouvě budoucí na věcné břemeno.
. PRO       -         Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí      -     10 hlasů

9. Veřejnoprávní smlouva MěÚ Hořice – přestupky dodatek č. 1.
Ing. Gabriel:  Máme uzavřenu smlouvu o projednávání přestupků, 1 přestupek 500,-Kč. Rada Města Hořice schválila dodatek ke smlouvě, za projednání 1 přestupku 1 000,-Kč. Nezbývá nám než na toto přistoupit. Hořice by nám jinak vypověděli smlouvu. Přestupky musí řešit osoba s právnickým vzděláním a to by byl problém. Museli bychom vyhledat jiné město, kde by to pro nás dělali. Ptal jsem se v Jičíně, tam si účtují 1 300,-Kč. Moc variant nemáme, nezbývá než odsouhlasit a podepsat. V loňském roce se řešilo 12 přestupků, volné pobíhání psi, sousedské vztahy apod.

PRO     -     Podepsání dodatku k veřejnoprávní smlouvě s městem Hořice      -     10 hlasů
10. Veřejnoprávní smlouva MěÚ Hořice – městská policie.

Ing. Gabriel: Od města Hořice jsme obdrželi návrh podmínek pro případné uzavření veřejnoprávní smluvy s obcí a městskou policií Hořice. Obecní zastupitelstvo si samo určí počet hodin v týdnu nebo měsíci 10 – 12 měsíčně a to proto, aby si ji městská policie mohla zahrnout do svých služeb. To znamená, že by u nás policie byla dojme tomu 10 hod. týdně  a to by bylo rozděleno mezi Ostroměř, Domoslavice, Sylvárův Újezd a Nové Smrkovice. Za jednu hodinu bychom zaplatili 400,-Kč což je 4 000,- měsíčně. Záleží na počtu zvolených hodin. Dále pak při výjezdu policie nad rámec dohodnutých hodin se bude hradit částka 500,-Kč/hod. Současná legislativa neumožňovala městské policii měřit rychlost bez přenosného značení. Nyní je to již možné avšak jedna hodina měření by stála obec 1200,-Kč, ale nevýhodou je to, že pokuty by nešly Ostroměři ale do rozpočtu města Hořice.
Pan Stýblo: Přínos asi nebude tak vysoký jako náklady.
Paní Uherková: Když se něco děje může přijet státní policie.

Ing.Gabriel: Ano, městská policie si udělá nejdřív úkon v Hořicích, pak teprve přijede sem. Dobré by to bylo snad jen v případě pobíhajících psů, kdy městská policie může udělit pokutu na místě. Ještě se tu rozmáhá další nešvar a to je parkování na chodníku. Co se týče vandalismu než přijede policie, je pachatel většinou pryč a nikdo nic neví, neviděl

PRO     -      Jednání s městskou policií v Hořicích      -     0 hlasů
10a. Žádost o převod zůstatku z roku 2010 do rezervního fondu jedná se o školní stravování
Ing. Gabriel: Vedoucí ZŠS nás žádá o převod přebytku hospodaření loňského roku ve výši 3 875, 91 Kč, do rezervního fondu.
PRO     -      Převod částky 3 875,91 do rezervního fondu      -      1 0 hlasů
11b. Žádost o odkup obecního pozemku  261/6 a 261/3
Ing. Gabriel: Obdrželi jsme žádost pana Rudolfa, který se stal novým majitelem nemovitosti v Sylvárově Újezdě, jedná se o bývalou provozovnu na výrobu krbů. Má zájem kolem cesty oplotit, chce po nás  prodej výše zmiňované parcely přemístění rozvaděče na protilehlou stranu. Při jednání jsem se panu Rudolfovi zmínil o našem záměru odkoupit Zvoničku zpět, abychom, ji mohli zrekonstruovat, na tento návrh nijak nereagoval.
   Můj názor je takový, jedná se o úzké pruhy pozemků podél komunikace, z důvodu zasíťování jsou tyto pozemky velmi důležité, do silnice nás nepustí, vše se tvrdě platí. Tento pruh pozemku kolem komunikace se  může do budoucna hodit, neprodával bych.

Pan Stýblo: A co dlouhodobý pronájem. 

Ing.Gabriel: Můžu takovou nabídku předložit.       
Pan Stýblo: To by možná nevadilo, pro případ položení by nám to zůstalo.

PRO     -     Zveřejnit záměr, že prodáme     -    0  hlasů
11c/ Žádost o změnu územního plánu – Vobořilův mlýn.
Ing.Gabriel: Pan Vobořil prodává mlýn a nový budoucí majitel nás žádá, o změnu územního plánu jezu pro účel vybudování malé vodní elektrárny Ptal jsem se na to již v Hořicích, dá se do změn tento návrh zapracovat, musí být však souhlas zastupitelstva. Pro samotnou realizaci pak bude probíhat vlastní řízení se souhlasy dalších organizací – ČEZ, Povodí Labe apod. Musí být dáno do změn do konce měsíce.

Pan Soukup: To má být přímo na Splavu?

Ing.Gabriel: Ano.

PRO změnu územního plánu Vobořilův splav – malá vodní elektrárna – 10 hlasů.
Diskuze a závěr: 
Pan Bořek Havlík: Trvá na tom, že obec užívá jeho pozemek neoprávněně, byl mu zcizen schod, není občan, chybí mu občanství, starosta obce ho nechce přihlásit na obec……
 Během jednání pan Havlík několikrát, bez udělení slova, slovně  hrubě napadal a urážel  starostu. 

Pí Košková: Nebylo by lepší posečkat a po Vyhnálkových tyto prostory nabídnout na lékárnu?

Ing.Gabriel: Ne, jak už jsem říkal,tyto prostory nejsou vhodné,vyžadovaly by rozsáhlé stavební úpravy,jinak by stavební úřad ani hygiena, nepovolili.Jsme v kontaktu se  zájemci o zprovoznění lékárny v Ostroměři,ale hledají se vhodné prostory 

shrnutí usnesení :  Přečetla Mgr. Tulková
                                           Usnesení

Ze 3.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 26.května 2011.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: p.Čeřovský,p.Vobořil,pí.Tulková  

II.schvaluje

  1/Závěrečný účet obce  a zprávu o výsledku kontroly hospodaření za r.2010 a schvaluje hospodaření r.2010 bez výhrad.Schvaluje uzavření smlouvy s fy.CPA Audit na provedení kontroly hospodaření za r.2011. 

  2/Dofinancování nepedagogických pracovníků ZŠEŠ z příspěvku poskytovaného škole z rozpočtu obce na režijní náklady a to ve výši 85 tis.Kč.

  3/Změnu územního plánu – bydlení individuální s omezením.Náklady spojené se změnou,hradí žadatel.

  4/Pronájem nebytových prostor v ulici T.G.Masaryka 126 za cenu 660,-Kč/měsíc.

  5/Podání žádosti o bezúplatný převod pozemku par.č.43/1 a 46/1 v k.ú. Sylvánův Újezd od Pozemkového fondu ČR do majetku obce.

  6/Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s ÚPZSVM a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

  7/Dodatek č.1 veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Ostroměř a Městem Hořice o výkonu přenesené působnosti na projednávání přestupků a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

  8/ZŠS převod hospodářského výsledku r.2010 ve výši 3875,91 Kč do rezervního fondu. 

  9/Změnu územního plánu – vybudování malé vodní elektrárny na Vobořilově splavu.Náklady spojené se změnou hradí žadatel.

III.Neschvaluje

  Záměr odprodat obecní pozemek 261/6 a část pozemku 261/3 v k.ú.Sylvárův Újezd

 Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
  
Zapisovatelka :  Hana Němečková                                                dne:
Ověřovatelé zápisu : 
