Zápis 

 

z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném 

dne  23. září  2010  v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 

  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 9 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p. Miroslav Čeřovský, p. Pavel Michálek, František Soukup, pí.Olga Šmídová, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil. 

Omluveni:  Mgr. Tulková, p.Petr Kareš
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 23. září  2010 v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 

1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 5. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. K zápisu nebyla podána žádná písemná připomínka.

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání

  Program
1/Zahájení,schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 
2/Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/ Zhodnocení uplynulého volebního období
Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod

3a/ Prostředky na dofinancování dotace na dostavbu kanalizace
3b/ Pořízení změny územního plánu dle žádosti ŘSD

3c/ Investiční záměr k realizaci akce – Opravy pomníků padlých v Nových Smrkovicích a Sylvárově Újezdě.

PRO   -   Rozšíření programu    -   9   hlasů 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  :     pí. Uherková 







                                      p.  Čeřovský



p. Vondráček

 Ověřovatelé zápisu  :   p. Soukup



p. Stýblo
PRO   -   Schválení návrhové a ověřovatelů  zápisu   -     9 hlasů

3a/ Prostředky na dofinancování dotace na dostavbu kanalizace
Ing.Gabriel: Na dostavbu kanalizace dostaneme dotaci 60 % a 40% musíme dát ze svého což je částka 3,5 mil. Kč. Můj návrh je nebrat si úvěr, pokud se příští rok bude hospodařit tak jako doposud, tak bychom mohli ze sporoinvestu použít 2 mil. a z běžného účtu rovněž 1,5 mil. Nerušili bychom sporoinvest tam by nám ještě 1,5 mil. zůstalo rovněž tak i na běžném účtu bychom měli potřebnou částku na rozjetí nového roku. Pokud by se stalo něco nenadálého můžeme na dalším zastupitelstvu změnit. 

Pan Vobořil.: Jít do úvěru je hloupost rovněž tak rušit sporoinvest.

Ing.Gabriel: Pokud my dnes schválíme může budoucí zastupitelstvo i starosta již s tímto pracovat. Běžný účet nesmí zůstat prázdný, pouze v případě, že by peníze nestačily z Běžného účtu pak by se sporoinvest mohl použít celý.  
                                                                                                                                                                                   PRO   -   Použití prostředků ze sporoinvestu  na dofinancování ve výši 2 mil.Kč -   9 hlasů  
3b// Pořízení změny územního plánu, dle žádosti ŘSD  
Ing.Gabreil: Již minule jsme o tomto hovořili a odsouhlasili dnes na základě požadavku  stavebního odboru musíme odsouhlasit jejich přesnou formulaci. Pořízení změny uzemního plánu dle požadavku ŘSD a pánů Roberta Vítka, Štrochova 421, Ostroměř a Jaroslava Horníka, Hradišťská 44, Ostroměř. Změna územního plánu bude pořízena dle zákona č. 183/2006 Sb. Ve znění pozdějších předpisů § 44odd.b. a  §45 od. 4. Veškeré náklady spojené s pořízením změny bude hradit navrhovatel.
Určeným zastupitelem pro pořízení změny územního plánu je starosta obce. Pořizovatelem změny územního plánu bude MěÚ Hořice odbor stavební, oddělení územního plánování jako úřad územního plánování
PRO   -  Souhlas s touto formulací -   9  hlasů
.

3c/.  Investiční záměr k realizaci akce – Opravy pomníků padlých v Nových Smrkovicích a Sylvánově Újezdě.

Ing.Gabriel: Již jsme o tom rovněž mluvili na minulém zastupitelstvu, i zde musíme opravit doplnit a znovu odsouhlasit žádost o státní dotaci.  Doporučují nám změnit název akce na „Opravu pomníků obětem 1. světové války“, uvést částku i s DPH, opravit datum, doložit povinnou přílohu k žádosti což je investiční záměr. Takže schvalujeme investiční záměr k realizaci akce „ Opravy pomníků padlých v Nových Smrkovicích a Sylvárově Újezdě“ dle návrhu na restaurování památky vypracované restaurátorem Petrem Bauerem dne 4.11.2008 a 11.2.2009 v celkové výši 314 000.- Kč a zároveň schvalujeme podání žádosti o státní účelovou dotaci.

Pro    -   Takovéto znění usnesení   -   9  hlasů 

3/ Zhodnocení uplynulého volebního období

Ing.Gabriel: Nyní tedy přejdeme k poslednímu bodu což je zhodnocení uplynulého volebního období. Něco se nám povedlo splnit
 celkově, něco méně a něco se nám nepodařilo zrealizovat.

Článek I.

Školství, kultura, informace, spolky a společenská činnost.

Zpravodaj: zde byly problémy, protože pan Novák který převzal MKS odešel, po něm to převzal místostarosta pan Vobořil, zde jsou občas problémy s vydáním zpravodaje, jelikož spolky často neodevzdají včas příspěvky nebo nemají příspěvky žádné. Není jednoduché vydat takový časopis uspořádat, vždy je co zlepšovat. Je třeba se tomu hodně věnovat. 
Pan Vobořil ml.: Je to 5 dnů práce 10 hodin denně. Program není dobrý je to jednoduchá levná verze. Občas se něco stane a vše se vám při práci rozhodí přehází, což my nedokážeme ovlivnit. Celkově si myslím, že úroveň zpravodaje se zlepšila. Dáváme vytisknout do tiskárny, vložené fotky jsou zřetelné, obsahově je rozšířenější. Můžete mít jiný názor.

Paní Uherková: Tady bych řekla, že je trochu problém s tím kdo má zaplaceno nezaplaceno. Tady by byla třeba lepší evidence, někteří občané se zlobí že zaplatili a zpravodaj nedostali. 

Kronika: Uzavřena do roku 2008, kronikářku dělá paní Vávrová. Na sjezdu rodáků jsme vystavovali všechny kroniky, které vlastníme i tu poslední právě od paní Vávrové. 

Knihovna: Tady se nám podařilo téměř vše máme zde 3 počítače pro občany s internetem, nabídka knih je dostačující, do knihovny docházejí žáci ZŠ hlavně nižší stupeň. Co se nám nepovedlo knihovnu rozšířit o čítárnu, studovnu a dětský koutek – nejsou bohužel prostory. Knihovna využívá vedlejší zasedací místnost. Vždycky jsme si vyhověli a termínově sladili.  
Místní kulturní středisko: Funguje dle našich představ, Zkvalitnila se loutková scéna, bylo uskutečněno několik zájezdů do Prahy do divadla, odehráno i několik představení v naší obci, zavítali k nám herci s Dětenic, Hořic,,
Muzeum: Sbírku se snažíme postupně rozšířit, koupili jsme od Českých drah rodný dům E.Štorcha, záměr byl již zpracován, K realizaci bohužel zatím nedošlo protože Povodí Labe zde vytvořilo záplavovou zónu, chtěli jsme zde vytvořit  technické muzeum s přečerpávací stanicí pro lokomotivy, jednali jsme již v Jaroměři kde jsme chtěli odkoupit kotel dopravní pás vody…Nový majitel budovy Jaroměři stávající zařízení  zachová. Nyní nevíme zde něco podobného někde seženeme nebo půjdeme jinou cestou – a necháme si vyrobit model železnice s přilehlými prostory. O tom už rozhodne příští zastupitelstvo. V muzeu jsme rozšířili sbírku o minerální kameny. V listopadu zde proběhne křest známky Karla Zemana ke 100. výročí jeho narození, 2.11 kde máme přislíbenu účast jeho dcery paní Ludmily Zemanové z Kanady. 
Dějiny obce: I zde jsme byli z 90% úspěšní, ke sjezdu rodáků byl vypracován Almanach obce Ostroměř a přidružených obcí. Bylo vytvořeno DVD, které bylo později rozšířeno o další akce obcí. Naučná stezka zatím vytvořena nebyla, něco se rýsuje ve spolupráci se ZŠ. 

Kulturní a společenské akce: V roce 2008 se uskutečnil po několika letech sjezd rodáků Každoročně zde proběhnou společenské akce- prakiáda, čarodějnice, pochody, výlety KČT. Nadále pokračují družební návštěvy s obcí Lužec, Lobeč kde se před několika dny uskutečnila návštěva našich zástupců při otevírání nového muzea E.Štorcha, který zde několik let žil a je zde i pochován. Pravidelné návštěvy loutkového divadla z Libáně a z Hořic
Spolky a sdružení: Myslím, že i zde jsme se snažili a přispívali každoročně z rozpočtu obce.
Pan Michálek: Bylo ale čím dál míň peněz, bylo i 200 000 pak zase méně. K zamyšlení pro příští zastupitelstvo.

Gabriel:Ani 300 000 nebude stačit, těch 200 000 to bylo přehnané, Hořice mají na podporu spolků 90 000,- . Tady bude vždy diskuze, činnost spolků však nemůže být závislá na tom zda dostanou nějaké peníze. Je dobře že spolky jsou podporovány z druhé strany ne však jen na svou činnost, z druhé strany by zas spolky měly pomoci obci.

Pan Stýblo: Hořice to není přesný příklad, oni tělovýchovným zařízením hradí vše na provoz tohoto zařízení. Toto rovněž souvisí s bodem 6. pořádá obec, spolky v tom nefigurují, pořádají spolky, nefiguruje obec.
To není pravda obec v tom vždy figuruje, protože poskytuje na tyto akce prostory, sociálky,pracovní síly,technické prostředky,apod.

Pan Stýblo: Čím bohatší budou občanská sdružení tím větší činnost mohou vyvíjet a tím více to vtáhne lidí. Čím širší činnost tím lepší pro obec. 

Pan Vobořil ml. : Tehdá těch 200 000,- to bylo myšleno jinak ty peníze jsme vyčlenili na akutní  rekonstrukce, opravy. Tenkrát to bylo se záměrem opravit sociální zařízení v sokolovně. Pokud budou třeba a nastane havarijní situace vezmou se pokud ne zůstanou. 

Činnost ve svazcích a sdruženích: Jsme členy Mikroregionu Podchlumí, Místní akční skupiny – MAS, Sdružení Podzvičina. V tomto směru jsme aktivní, přineslo nám to již řadu výhod, vydání publikace Drobné památky Podchlumí, v rámci mikroregionu dotace možnost zapůjčení čističky požární nádrže, drtič větví, zameták , podium,  parket, stan, stánky…to vše můžeme využívat s minimálními prostředky na nákup.

Pan Bořek Havlík: Všude mapy pro veřejnost proč ne tady?

Nemáme zde cyklotrasy žádná očíslovaná trasa nevede přes Ostroměř, mapy které se vybudovaly šly z dotací,ale poze na značené trasy. Zpracovávají se nové trasy Mezihoří  do Podhorního Újezda a tam je již obec Ostroměř zahrnuta.

Činnost spolku pro občanské záležitosti:  Zde se jedná o vítání občánků a návštěvy při příležitosti výročí. SPOZ si myslím funguje a min. 2x do roka vítání občánků, rovněž tak i ostatní.
Péče o staré občany: Máme jednu terénní pracovnici paní Tobolkovou , kterou se snažíme i nadále udržet, obstarává starším občanům nákupy.
Sportovní činnost a sportovní zařízení: Podporovat fotbalový klub Chomutove,ano z prostředků spolků. Hřiště za školou realizace není, zatím jen projekt záleží na dotacích z EU. Skatepark je vybudován není vždy využíván dle našich představ a to pouze ke sportování.Co se týká činnosti TJ Sokol pokud došlo k větším výdajům tak jsme jako obec přispěli. – zakoupení kotle, přípojky…Pokud dojde k nějaké havarijní situaci bude na zastupitelstvu jak rozhodne, není to obecní budova. 

Kulturní památky: Tady jsme byli ½ úspěšní v rámci mikroregionu jsme vypracovali návrhy na opravu všech památek, na některé jsme již obdrželi dotaci a opravu zrealizovali, na další budeme postupně žádat. Co se týče kaple proběhla celková rekonstrukce. 
Pan Lebeda: Co se týče zvoničky v Domoslavicích chtělo by to zabezpečit nějakým způsobem střechu hrozí její prolomení, tak aby se to úplně nezničilo a zvonička nespadla. Střecha na hasičských skladech byla opravena panem Eliášem, faktura v částce 76 000,- byla proplacena hasiči, jsou provedeny zednické práce, nátěry,nové žlaby a svody. Je zde nutno provést revizi hromosvodu, tu by nám udělal pan Erben, ale jelikož je to budova obce je nutná objednávka obce a fakturu rovněž bude hradit obec jako majitel objektu. Snažíme se dát objekt do pořádku.

Článek II. Rozvoj hospodářství
Drobní živnostníci: Živnostníci a drobní řemeslníci fungují hlavně při hlavní silnici – obchody, restaurace…Co se týče čistoty v obci  kontrola větších firem jako je Texla, Kámen, Silo bez problémů. Problém je s ZEAS a to hlavně v Domoslavicích, kde se to snažíme odstranit pomocí našich zaměstnanců, nebo různých brigádníků – veřejně prospěšné práce. Majitelem silnic je SUS a ti musejí tlačit na ZEAS aby komunikaci udržoval v čistotě. 

Pan Lebeda: Byl jsem na jejich jednání jsou ochotni za úklid zaplatit, to by prý neměl být problém. Tam jak jste udělali nový chodník opět to prorůstá travou a křovinami.

To je náš problém již jsem zaměstnance upozornil.

Článek III. Zachování, oprava a údržba venkovské zástavby.

Územní plán:  Dnes bychom mohli téměř veškeré zahrady použít ke stavbě rodinných domů. Postupně dochází ke změnám. Do roku 2015 dojde k přeměně stavebního zákona, budou vyhlášeny nové stavební zákony. Náves v Domoslavicích a Sylvárově Újezdě je vypracován čeká se na dotace a realizaci.

Článek IV.

Občanská vybavenost: Snažíme se o pravidelnou údržbu našich zařízení- zábradlí u sokolovny, školní budova – realizace střecha, okna. Je třeba ještě opravit rozvody vody, sociální zařízení. Co se týče hřbitova tam si myslím, že jsme splnili všechny body. Pro obecní sklad máme již prostory oplocené zbývají jen drobné úpravy a vše se zde přestěhuje. Odkup pozemku pod nádrží Na Durdičce zatím není dohoda s cenou nesouhlasí jedna rodina. 

Komunikace: Tam kde je již kanalizace opravili jsme chodníky,osvětlení  v ulici T.G.M. jsou chodníky nové od Kameníka k závorám.Cyklostezku zatím nemáme jak jsem vám říkal něco se rýsuje ve spolupráci s Mikroregionem směr Sobčice  problém více vlastníků. Mostek v Chaloupkách a Vobořilova mlýna zatím opraveno není. 

Vodovod vodní plochy: Vodovod do Domoslavic  projekčně zpracován čekáme na výzvu na dotaci. Ochranné pásmo vodního zdroje je vyhlášeno.Požírní nádrže vyčištěny nyní jsou, důležité je toto udržovat. Opravit vodovod v Sylvánově Újezdě.

 Kanalizace: Máme vybudováno zhruba 90% kanalizace v rámci rozpočtu se opravily ještě chodníky, odpady dešťové vody. Domoslavice čištění silničních vpustí. Rozbory odpadní vody v S.Ú Smrkovicích a Domoslavicích probíhají dle zákona.

Veřejný rozhlas: Bezdrátový je doveden do přidružených obcí.V Ostroměři je bezdrát U Splavu,zbytek se to ukládal spolu s veřejným osvětlením kabelem ostatní úseky se budou postupně přestavovat na bezdrátový, až stávající systém přestane fungovat.

Veřejné osvětlení:  V Domoslavicích jsme prodloužili o jednu lampu, ve Starohorské ulici, Ohrada, U Pošty, Domoslavická  ulice zde je osvětlení nové lepší vše je drahá záležitost.

Odpadové hospodářství: Dohadovali jsme se rovněž na nezvyšování nákladů odpadu. Nelze však plně dodržet navyšuje se poplatek obci,která má na svém katastru skládku.Na tříděný odpad si myslím máme dnes již dostatek míst, přes léto by mohl být odvoz hustší než v zimě. 
Pan Tobolka: Umístění kontejnerů mezi bytovkami je hrozné, velký nepořádek kolem nevyvezen odpad, papíry lítají kolem.

Dříve kontejnery umístěny na soukromém pozemku u Květinky. Někteří lidé nejsou slušní házejí kolem místo do popelnic a jelikož to bylo u silnice, mnohdy si to lidé pletli se skládkou často tam zastavovaly auta a vyhazoval se tam všelijaký odpad. Došlo k přemístění a tím dvakrát k nevyvezení.Nyní je to již všechno domluveno svoz bude probíhat u bytovek pravidelně.

Článek VI.

Ochrana a obnova kulturní krajiny 
Obslužné komunikace zemědělských pozemků: Podařilo se nám v rámci spolupráce s obcemi a podniky požádat o provedení pozemkových úprav na pozemkovém fondu. Scelí pozemky jednoho majitele do jednoho místa a pak budou moci vzniknout přístupové cesty. Někde je již zrealizováno, vše záleží na penězích. Polní cesty se začleňují postupně. 
Přívalové vody: Za školou kde dříve byla kukuřice a voda se valila dolů, máme dnes vysázeny sady. Na Hradišťku na cestě u vodojemu by byly třeba udělat svody do stran což je finančně náročné. 

Článek VII.

Závěr:  V roce 2007 1.1.  
na Sporoinvestu  3 304 000.- Kč    BU  3 579 000   Fond bydlení 1 250 000

         V roce 2010 1.1.
 Sporoinvest 3 366 000,-Kč   BU 3 128 000     Fond bydlení   310 000,-Kč
Proinvestováno  4 800 000.- Kč-komunikace,2 mil.Kč škola,2 mil.Kč veř.osvětlení
Starosta obce poděkoval všem zastupitelům za jejich čtyřletou práci v zastupitelstvu a předal jako pozornost knihu a kalendář.

Diskuze : Pan Lebeda poděkoval všem přítomným zastupitelům starostovi a místostarostovi za vše co udělali pro obec a za to že se nezapomínalo i na přidružené obce a jejich Domoslavice.

Pan Bořek Havlík: Přečetl již po několikáté svoje poznámky, které se opakují každé zastupitelstvo.                                           

Usnesení :  Přečetl pan Jiří Vondráček
                                          Usnesení

z 6.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 23.září 2010.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: Vondráček,Uherková,Čeřovský  

II.schvaluje

  1/Použití prostředků ze sporoinvestu k dofinancování dotace na dostavbu kanalizace. 

  2/Pořízení změny územního plánu dle žádosti ŘSD ,Zeyerova 1310,Liberec,Roberta Vítka,Štorchova 421,Ostroměř a Jaroslava Horníka,Hradišťská 44,Ostroměř.

    Změna územního plánu bude pořizována dle zákona č.183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů §44odd.b a §45 od.4.Veškeré náklady spojené s pořízením změny bude hradit navrhovatel.

   Určeným zastupitelem pro pořízení změny územního plánu je starosta obce.

Pořizovatelem změny územního plánu bude MěÚ Hořice odbor stavební,oddělení územního plánování,jako úřad územního plánování.

  3/Investiční záměr k realizaci akce „Opravy pomníku padlých v Nových Smrkovicích a Sylvárově Újezdě“ dle návrhu na restaurování památky vypracované restaurátorem Petrem Bauerem, dne 4.11.2008 a 11.2.2009 v celkové výši 314 000,-Kč a zároveň schvaluje podání žádosti o státní účelovou dotaci. 

PRO   -     Schválení usnesení     -     9  hlasů

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 
Zapsala : Hana Němečková dne 30.září 2010 

Ověřovatelé zápisu : 
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