Zápis 

 

Ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném 

dne  29. července  2010  v zasedací místnosti obecního úřadu 

v Ostroměři. 

  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 1 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p. Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová, Mgr. Hana Tulková, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil. 

Nepřítomni p. M.Čeřovský

Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 29. července  v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 

1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil . veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. K zápisu nebyla podána žádná písemná připomínka. 

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání.

 Program
1/Zahájení,schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 
2/Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/ Změna územního plánu.

4/Schválení dotace na opravu pomníku v Sylvánově Újezdě a Nových Smrkovicích.

5/Úprava rozpočtu – dotace.

6/Prodej části pozemku č. parc. 283/3 v k.ú. Ostroměř.

Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod

6a/ Financování veřejných částí přípojek.

6b/ Projednání koupě leteckých snímků.

6c/ Žádost manželů Lebedových o zrušení darovací nabídky.

PRO   -   Rozšíření programu    -    10    hlasů 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  :     p. M. Vobořil



            p. P. Michálek






                                      p. F. Soukup

 Ověřovatelé zápisu  :   pí Mgr. Tulková




p. P. Kareš

PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -        10  hlasů

3/  Změna územního plánu
Ing.Gabriel: Všichni jste již slyšeli o projektování silnice R35 přes náš katastr v Domoslavicích, s tím se již také mluvilo mnoho o vlivu na životní prostředí. Dnes je již stavba schválena . Začíná se projektovat konkrétní stavba . Při zaměřování došlo k několika změnám a to po celém úseku.  Projektová firma nás i ostatní obce žádá o změnu územního plánu. U nás se jedná o změnu původní trasy . Hlavní sjezd, který zde měl být nebude, z důvodu úspor peněz, protože komunikace je povýšena na vyšší druh kategorie, jeden sjezd po 8 km. Hořice a další na Nový Bydžov u Chomutic. Poslal jsem vám mapku původní i nové trasy  k nahlédnutí. Pokud změnu dnes schválíme, Hořice začnou vypracovávat novou žádost pro ŘSD. 
K tomuto se připojuje další žádost od občana p. Vítka, který má podnikatelský záměr za firmou Kámen v Ostroměři parcelní číslo 361/3. Provádí zde zavážku a zpevnění. V územním plánu je v současnosti tento pozemek veden jako orná půda. Žádá zastupitelstvo o změnu na plochu pro výrobu a sklady. Využití plochy – funkční sklady, opravárenská výroba, odstavení vozidel. Nepřípustná využití jsou pak hřiště, lavičky, parky, sport, zemědělská činnost. Podmínečně – bydlení, objekt splňuje nároky na bytové domy. (v okolí: Silo, Kámen, Čistička odpadních vod – tzv. průmyslová zóna) 

Další žádost, o které bychom měli dnes rozhodnout je žádost p. Horníka, ulice Hradišťská přes most po pravé straně, který by zde chtěl postavit bydlení a s tím spojené služby, smíšené bydlení. Uzemní plán využití: Chce si zde postavit rodinný dům s drobným chovatelským podnikáním. V obou případech se jedná o podniky malovýroby , bez jakéhokoliv vlivu na životní prostředí, okrasné a užitkové zahrady, chov pro vlastní potřebu. V tomto případě je nepřípustná živočišná výroba, lesní výrobní činnost s průmyslovými stavbami. V tomto případě se jedná o obytnou zónu. Jako restaurace u Kameníka je v obytné zóně. Dofinancování hradí žadatelé. 

p.Stýblo : Je to louka mezi řekou, není to záplavové území?

Ing. Gabriel : To jsou potom další věci. My dnes můžeme schválit pouze změnu území, ostatní proběhne nejdříve za rok. A pak se k tomu budou vyjadřovat ostatní, jako např. Povodí Labe – i ti pak třeba nepřipustí tento záměr. To už je věc jiná

p. Bořek Havlík : To je proti Rychterovým

Ing. Gabriel : Došlo k různým úpravám od Povodí Labe, studie záplavového území se může změnit. Pokud to má 1. stupeň, dá se podmínečně povolit. Pak se k tomu vyjadřují různé instituce. Je to na nás zda bude z naší strany problém  či nikoli.

                                                                                                                                                                               PRO   -   Schválení změny územního plánu    -   10  hlasů

4/ Schválení dotace na opravu pomníku v Sylvánově Újezdě a Nových Smrkovicích.

Ing.Gabriel:. Ministerstvo obrany má zájem o udržování a opravu válečných památek. Poskytuje účelové dotace na zabezpečení a péči o válečné hroby. My bychom měli zájem o opravu památek v Sylvárově Újezdě – Památník padlým, a v Nových Smrkovicích  - Památník padlých. Možnost poskytnutí dotace se vztahuje na všechny hroby, které jsou evidovány jako válečné hroby u obecního úřadu obce. Schválení podaní žádosti musí projít zastupitelstvem. My musíme mít projekt a návrh rozpočtu, který již máme. Nové Smrkovice zde je cena 72 800 ,- Kč + DPH. Sylvárův Újezd – pomník je více zanedbaný, musí být upraveno i okolí nějaký plůtek, zda to bude částka 242 000,- Kč. Ministerstvo obrany poskytuje dotaci 80%, 20% sami. Dotace si vyhodnocují průběžné, může dostat letos nebo příští rok.

PRO   -  Schválení žádosti a podání žádosti    -   10   hlasů

5/ Úprava rozpočtu – dotace
Ing.Gabriel: Dotace na chodníky v ulici T.G. Masaryka v částce 600 000,- Kč bylá námi schválena. Rozpočtové příjmy na dostavbu kanalizace – 50% dostaneme od ministerstva zemědělství, 10 % od krajského úřadu a 40% budeme hradit sami. Přijatá investiční dotace na kanalizaci činí 1 160 000,. Kč, 1 mil na realizaci kanalizace a 160 000 na  projektovou dokumentaci práce. Jedná se o několik dalších úseků ulic Štorchova, Družstevní, T.G.Masaryka od kaple nahoru, nebyly doposud zprojektovány. Další přijatou dotací je dotace na volby do parlamentu a to v částce 35 100,- Kč.                                      Rozpočtové údaje – zde dochází k přesunu 2 140 000 ze silnic položka 51771, na chodníky pol. 5171. Takto nám to navrhla změnit auditorka  - nová položka chodníky, přesun v rámci účetnictví.                 Dále pak MŠ schválen příspěvek na opravy 120 000,- Kč na dobudování jedné místnosti. Z položky opravy 5171 na příspěvek MŠ na položku 5331, zde dochází ke změně mezi položkami. Dále pak bylo schváleno navýšení členského příspěvku Mikroregion z částky 2,- na 7,-. Jedná se o navýšení                o 25 430 ,-.

Pro    - Schválení úpravy rozpočtů a rozpočtové opatření č.1     -    10   hlasů
6/ Prodej části pozemku č. parc. 283/3 v k.ú. Ostroměř

Ing.Gabriel: O tento pozemek žádal p. Pokora, záměr byl vyvěšen, k tomuto záměru se přihlásil další zájemce o pozemek p. Straka, který chce rovněž odkoupit, ale pouze část pozemku. Máte okopírován celý pozemek, p. Straka zatím pozemek využívá, platí nájem a pěstuje zde rostliny. Chce však odkoupit jen část tohoto pozemku. P. Pokora má zájem o celý.  

P. Pokora : Ano, mám zájem o celý pozemek, včetně toho co momentálně obhospodařuje p. Straka.

Ing Gabriel : Pokud by oba měli stejný zájem, je to jednoduché, kdo dá víc obálkovou metodou. Takhle když to má být rozděleno, tak si nevím rady. Mohli bychom schválit prodej pozemku, o který má zájem jen p. Pokora a druhou část obálková metoda. Obálková metoda – zaměření hradí obec.

Mgr. Tulková: Je tam nějaká nájemní lhůta, neznáme podmínky.)

Ing. Gabriel: Nevím, na to jsem se nedíval

P. Soukup: Co se týče obálkové metody a nákladů za obcí, v případě malého pozemku to může být nevýhodné. Obec pak bude v mínusu, jedná se o malý kousek. Já navrhuji odsouhlasit celý a promluvit s p. Strakou.

P.Stýblo: Co je v nájemní smlouvě?

Ing. Gabriel: Ta běží setrvačností.

P. Pokora: Já bych chtěl ten pozemek celý až po ten růžek, to co je za p. Strakou nechci.

P. Vondráček: Navrhuji prodat celý obálkovou metodou, ta je čistá.

P. Soukup: Jednou také žádal p. Jeřábek o pozemek, proč od toho ustoupil?

Ing. Gabriel: Protože zjistil, že by kupoval pozemek vlastní.

PRO   - Nabídnout pozemek obálkovou metodou jako celek    -    10  hlasů

6a/ Financování veřejných částí přípojek

Ing. Gabriel: Jedná se o dobudování kanalizace v ulici T.G.M., celková délka delší než 8m na jednu přípojku – cena ( 2 800,- na zeleném a na živci 3 200,-. Jedná se o 14 přípojek x 8m na jednu přípojku. 370 000,- na veřejné části přípojek. Pokud bychom vyčlenili 14m – 2 x 7  14 x 2 300,-. Celkově bychom na přípojky potřebovali 400 000,-. Přípojky nejsou v rámci dotace. Všude hradí majitelé, zhodnocuje se tak nemovitost. 85% bylo však již zrealizováno v rámci první etapy zdarma, bylo by nespravedlivé, aby si to ostatní hradili sami.

Mgr. Tulková: Oni to budou mít v majetku, nebude to v majetku obce?

Ing. Gabriel: Ano, bude to dar občanům, celá přípojka k nemovitosti.

P. Vobořil: Vzhledem k první etapě by to bylo nefér, je to dost peněz.

P. Teimer: Nejdříve 8m, pak  7, podle projektové dokumentace zběžně sečteno, pokud to                               bude 8 pak 16. 

PRO     -     Financování přípojek v rámci další etapy    -     10   hlasů

P. Bořek Havlík: Kde jsou nějaký studie je to na veřejné desce? Nic, kde to bylo zveřejněno? Kde je stavební povolení?

Ing. Gabriel: Přípojky jsou pouze na územní souhlas. Stavební povolení na hlavní řád byl už loni, stavební povolení muselo být kvůli dotaci.

P. Teimer: Povinnosti stavebníka není povolení vyvěsit na úřední desce. Pletete si pojmy s dojmy.

6b/ Letecké snímky

Ing. Gabriel: Posílám vám k nahlédnutí letecké snímky našich obcí. Nabídku nám zaslala společnost z Kutné Hory. Cena jednoho takového snímku je 240,-. Jeden velký letecký snímek z roku 1995 máme v malé zasedací místnosti. Nabízejí nám ke koupi i snímek 1 x 2 m za 9 000,-. Sada 4 x  9 000,-.

P. Kareš: Navrhuji objednat jednu malou sadu, pokud bude mít někdo zájem, může si sám objednat.
PRO    -     Koupi jedné malé sady    -    10   hlasů

6c/ Žádost manželů Lebedových

Ing. Gabriel: Kdysi manželé Lebedovi dali zastupitelstvu příslib, že pozemek na kterém je komunikace na Durdičce darují obci, aby nebyla v soukromém, ale obecním majetku. Tehdy to projednávala pí. Houžvičková, ale nějak to nešlo.

P. Lebeda: Pí. Houžvičková to řešila a já měl dvě podmínky. Obec dá pozemek zaměřit a já chtěl příslib věcného břemene, aby z hlavní silnice byl kdykoli přístup do objektu, toto se nakonec nerealizovalo, soukromá osoba prý nemůže klást obci věcná břemena. A kdybych to daroval bez toho tak bych se třeba nemusel dostat do domu, nebo na druhou zahradu. Je to záležitost stará zhruba dva a půl roku, proto bych chtěl záležitost znovu projednat a zároveň chci písemný příslib, že nadále zůstává v mém majetku. Víte jak to dnes chodí, lidé nepustí druhého domů. Z této obavy chci příslib zpět. Platím řádně i nadále daň po stránce geodézie  nic neproběhlo. Přes tento pozemek mi jde telefon a voda. Každý má po něm volný přístup i nadále.
PRO    -     Zastupitelstvo schvaluje zrušení příslibu manželům Lebedovým 147/12 v k.ú  Domoslavice

Diskuze:

Pan Bořek Havlík: Na p.Lebedovi chcete dar, mě jste chodník zabrali, ukradli schod….Já mohu okopávat vlastní pozemek. Dopis který vám přijde, když je důležitý vždycky někdo ukradne. Máte černou nepovolenou stavbu na cizím pozemku. Z politických důvodů o tom nikdo nechce mluvit. Všude nejsou chodníky tak široké.Chci napsat článek do toho vašeho plátku necenzurovaný vy si tam také píšete co chcete, například ze mne děláte blázna. Co se týče chodníku Stačí když  bude široký 550
Paní Šmídová: Napiš článek, ale napiš ho slušně.

Pan Vobořil: Tak za prvé to není tvůj pozemek. Ohrožuješ zdraví našich občanů tím, že neustále rozebíráš zámkovou dlažbu, proto jsme podali žádost o zahájení trestního řízení. A co vozíčkáři jak ti mohou projet , starší lidé kteří špatně vidí a chodí. Článek můžeš napsat my ho otiskneme pokud tam nebudou žádné urážky a pouhé napadání. My jsme tam nenapsali, že ty jsi blázen, ale že se z tebe brzo všichni zblázníme. 

Pan Bořek Havlík: Dům je můj protože po smrti mé matky majetek přechází na mne   

Ing. Gabriel: Stavba je v majetku obce. Co se týče povolení na stavbu chodníku, poslal jsem oznámení majitelce tohoto domu, že proběhne výměna stávajících chodníků za zámkovou dlažbu.Kdybychom takto nepostupovali na základě stavební komise chodník nemáme.
Pan Kynčl: Jak je to s popelnicemi, pan Musílek zaplatil příspěvek a popelnici mu nevyvezli, že prý ji nemá označenou jak je to.// Navrhuji dát panu Havlíkovi diplom- Největší škůdce Ostroměře//
Ing.Gabriel: On je to chalupář, nemá popelnici, ale dostane na rok 8 pytlů do kterých to bude dávat i ty mu odvezou.            

                                                        Usnesení

z 5.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 29.července 2010.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: pánové Vobořil,Michálek,Soukup  

II.schvaluje

  1/Změnu územního plánu-využití na dopravní plochy,dále změnu využití průmyslová malovýroba a změnu využití smíšené bydlení . 

  2/Dotaci z programu Ministerstva obrany na opravu památníků obětem války v Sylvárově Újezdě a v Nových Smrkovicích.

  3 /Úpravu rozpočtu č.1 v r.2010.

  4/Prodej části pozemku 283/3 v k.ú.Ostroměř okolo bývalé kotelny bytovek.Prodej proběhne obálkovou metodou a kupující hradí náklady s prodejem spojené.

  5/Uhrazení veřejných částí přípojek při realizaci dostavby kanalizace včetně 16m přípojky k bytovkám v ulici T.G.Masaryka.

  6/Zrušení příslibu darování pozemku parc.č.147/12 v k.ú. Domoslavice.

III.Neschvaluje

  1/ Nákup leteckého snímku fy.Tomáš Hora THC.

Usnesení :  Přečetl p. Miroslav Vobořil

PRO   -    Schválení usnesení    10     -      hlasů

 

                                

 Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 

Zapisovatelka : Hana Němečková 

Ověřovatelé zápisu
