Zápis 

 

ze 2. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaného
dne  25. března 2010  v zasedací místnosti obecního úřadu 

v Ostroměři. 

  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 11 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p. Miroslav Čeřovský, p. Pavel Michálek, František Soukup, p. Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová, Mgr. Hana Tulková, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil. 

Omluveni:  p. Kareš

Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 25. března  v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod.

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 

1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil . veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. K zápisu nebyla podána žádná písemná připomínka od zastupitelů. 

Ing.Gabriel: Pouze občan pan Bořek Havlík napsal vyjádření, které jsem nepochopil. Okopíroval jsem vám jeho připomínky,. Přečtěte si prosím okopírovaný dokument jenž byl adresován celému zastupitelstvu  - Opětovné stížnost a odvolání. Po přečtení zastupitele vyzval, aby se k tomuto vyjádřili a zda má být zařazeno do jednání. 

Pan Stýblo: Něco je k jednání něco blbost, Možná některé body projednat, ale ne na zastupitelstvu. Navrhuji vstřícnost z obou stran. 

Ing.Gabriel: dal hlasovat zda se má toto projednávat.

PRO     -     Jednání o sepsání této stížnosti    -   1 hlas  -   1  se zdržel  -  8 proti

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání.

 Program
1/Zahájení,schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 
2/Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/ Prodej parcely č. 767/5

4/Prodej hasičské stříkačky Erbert

5/Vyhlášení výběrového řízení na půjčku z FZB.

6/Soutěž „Vesnice roku“.

7/Projekt místní sokolovny do „ Programu rozvoje venkova“

Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod

7a/  Žádost čerpání z rezervního fondu MŠ

7b/  Nabídka k odkupu pozemku parcely čp. 39

PRO   -   Rozšíření programu    -      10   hlasů 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  :     p. Jiří Vondráčkem



            p. Jiří Stýblo







                                      p. Pavel Michálek

 Ověřovatelé zápisu  :   p. František Soukup




pí.Iva Uherková

PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -     10  hlasů

3/  Prodej pozemku parc. č 767/5
Ing.Gabriel: Jedná se o pozemek v Chaloupkách, žádost si podal pan Adamec, na minulém jednání jsme již o tomto hovořili a schválili záměr pozemek odprodat. Záměr byl vyvěšen od 8.2. do 24.2.2010. Žádný jiný zájemce se nepřihlásil, my tudíž můžeme pozemek odprodat.

                                                                                                                                                                                   PRO   -   Pozemek  č. 767/5 odprodat panu Adamcovi, náklady na prodej hradí kupující    -   10   hlasů

4/  Prodej hasičské stříkačky Erbert.

Ing.Gabriel: Rovněž toto jsme projednávali již na minulém zastupitelstvu. JSDH nás požádalo o odkup staré hasičské stříkačky, která sloužila obci Nové Smrkovice  a je majetkem obce. Tuto stříkačku již není možno používat je ve špatném stavu. Hasiči mají zájem stříkačku opravit a využívat při různých ukázkových akcích. Minule jsme schválili záměr odprodat, bylo vyvěšeno od 8.2 do 24.2.2010 nikdo jiný se nepřihlásil. Naší povinností je určit cenu, kterou musíme dnes odsouhlasit. 

Pí. Uherková: Navrhuji odprodat hasičům za cenu symbolickou cenu šrotu. 

Pan Vobořil: Navrhuji 1000.- Kč.

Ing.Gabriel: Já navrhuji 500,- Kč cena šrotu 2.- 3.- Kč za 1kg.

Paní Šmídová: Já jsem rovněž pro 500.-.

Pan Michálek: Jaká je hmotnost.

Pan Křovina: asi 200 kg.

Ing.Gabriel: Slyšel jsem, že někdo říká historicky cenný kus. Byl by nesmysl se toho zbavovat, nebo  čekat, nikdo se nepřihlásil, a i tak bychom dali určitě přednost našim hasičům, kteří s ní budou reprezentovat i obec. 

PRO   -  Pro prodej hasičské stříkačky Erbert  za 500,- Kč    -    10  hlasů

5/ Vyhlášení výběrového řízení na půjčky z FZB.  
Ing.Gabriel: Do loňského roku jsme měli na fond rozvoje  bydlení půjčku 1 milion korun za účelem zlepšování úrovně bydlení a to na dobu  10 let, tuto jsme vrátili a zbyly nám z ní peníze za úroky .Příjmy budou použity podle pravidel: prostředky fondu se budou používat k poskytování půjček s 3% úrokem a dobou splatnosti nejdéle 3 roky. Půjčky z fondu mohou obdržet pouze osoby, které vlastní obytnou budovu v obci a mají zde i trvalý pobyt. Pokud dnes schválíme budou mít občané 20 dní na to aby se přihlásili a na dalším zasedání pak schválíme žádosti o půjčky. 

Pro    -   Schválení a vyhlášení výběrového řízení  na půjčky z FZB     -  10  hlasů
6/ Soutěž o vesnici roku

Ing.Gabriel: Již loni jsme se zúčastnili bohužel neúspěšně. Do 30.4. musí být sepsána žádost, přihláška. Letos k žádosti poplatek 2,- Kč za osobu trvale bydlící v obci což pro nás znamená zhruba 2 600,-Kč, které bychom do toho museli investovat . Nevíme kolikáté místo jsme obsadili vyhlášeny jsou pouze první 3. 

Mgr.Tulková: Co to obnáší?

Ing.Gabriel: Od 1.5. do 30.6. budou obce navštěvovat komise, které předem informují o návštěvě. Obce se prezentují svými akcemi, vzhledem. Obce se oceňují v několika okruzích. Obce se zlatou stuhou pak postupují do celostátního kola, které proběhne ve dnech od 30.8. do 5.9.2010 posuzovat bude rovněž komise dle protokolu a následně vyhodnotí. My jsme jim ukázali to co se nám povedlo vybudovat, vzali jsme je i na hřbitov, se kterým se nyní můžeme pochlubit, dále do Nových Smrkovic, ukázali naši fotogalerii. Zkrátka je to prezentace obce z toho oni pak dělají hodnocení. 

Pan Michálek: Hlásí se ještě nějaké obce z okolí.

Ing.Gabriel: Ano do soutěže bylo přihlášeno několik obcí z mikroregionu.

Pan Stýblo: Loni Konecchlumí dostalo zelenou stuhu.

Ing.Gabriel: Loni bylo přihlášeno 52 obcí v Královéhradeckém kraji. 

Paní Uherková: Loni se říkalo, když se přihlásíme máme větší šance co se týče dotací, je tomu tak i letos.

Ing.Gabriel: Spolek pro obnovu venkova nechce aby to na dotace mělo vliv, kritizuje tento bod, ale zatím je to jedním z kritérií při bodovém hodnocení žádostí o dotaci.  

PRO   -   Přihlášení do soutěže vesnice roku     -   10  hlasů

7/Projekt místní sokolovny.

Ing. Gabriel: Jak jsem vám již minule nastínil máme připravený projekt na rekonstrukci hřiště za školou zhruba v hodnotě 10 mil. Po konzultaci nám bylo doporučeno navýšit o něco co by zvýhodnilo  žádost. Kdybychom do projektu začlenili ještě místní sokolovnu vznikl by další projekt na řešení sportovních a kulturních akcí v obci. Sokolovna by však musela být majetkem obce, na určitou dobu by musela být sokolovna pronajata obci, minimálně na dobu 5 let  od schválení dotace,otázka je, jak bude občany využíváno. To se pak hodnotí a kontroluje, zda se vše plní jak bylo uvedeno v žádosti o dotaci. Doba realizace předpokládáme, že bude 2 roky a pak ještě 5 let musí být pronájem, zhruba bych viděl 7 let pronájmu. První koho jsem oslovil byla Župa Jičínská, abychom věděli zde je toto vůbec reálné. Mezi tím se konala valná hromada Tělocvičné jednoty Sokol, kam jsem byl pozván kde jsem jim říkal to co zde prezentuji. Nyní je na zastupitelstvu zda s tím bude souhlasit. Pokud do toho půjdeme bude nás to nyní stát zhruba 500 000 co by obec musela zatím investovat do cizího majetku (studie a další projektové práce). 

Paní Šmídová: Ten pronájem to by bylo kolik.

Ing.Gabriel: Ne neplatili bychom žádný pronájem, to by byl nesmysl abychom investovali do rekonstrukce a pak ještě platili. 

Pan Stýblo: Jaký je časový slet, těch kroků je několik Majetková práva ČOS

Ing.Gabriel: Já jsem vám to ještě nedopověděl na můj dotaz, který jsem zaslal mi odpověděla Sokolská župa Jičínská, dopis jsem vám okopíroval. 

Pan Stýblo:  Právě na základě dopisu si myslím že majetek je sice sokola ale majetková práva má Česká obec sokolská v Praze 

Pan Vobořil: Vše bylo v restituci předáno a vráceno. 

Pan Stýblo: Ano ale v dopise stojí, že župa podpoří rozhodnutí majitele dále však bude jednat ještě s ústředím. Jestliže nemůžete prodat nemůžete sami rozhodovat o pronájmu. Pravděpodobně by to mohlo projít, ale co když si najednou někdo v Praze vzpomene. 

Ing.Gabriel:  Nejdříve bychom museli schválit smlouvu znát všechny podmínky atd.

Paní Košková: Je to náš majetek, my jsme se na to ptali.

Pan Stýblo: Pokud je to vaše nemusíte žádat nikoho u nás třeba chata na Studenově je rovněž náš majetek rozhoduje valná hromada.

Pan Vobořil: Pokud by došlo k pronájmu museli bychom to řešit s právníkem.

Ing. Gabriel: Já se tomu samozřejmě nebráním.

Pan Vobořil ml.: Je zde ještě jedna varianta. Převod do majetku obce. To co je v majetku obce má větší hodnotící kritérium. Jsou i další varianty. Záleží na sokolu jak by tuto eventualitu vzal v potaz. Potýkáte se s finančními problémy. Pokud by to bylo v majetku obce vznikly by zde další možnosti pro všechny spolky další aktivity, další kulturní pořady, plesy. Pokud by došlo k převedení, pronájmy na akce by byly určitě levnější, všechno je něco za něco. Sokol by nemusel hradit energii a uhlí a své peníze by mohl zainventovat do jejich další sportovní činnosti. Záleží na protistraně.

Pan Michálek: Je pravda, že sokolovna chátrá, sokolové to nezvládnou. Kdyby toto vyšlo vše by se mohlo více rozvíjet. Jednou se postavila pro všechny akce je třeba aby se zde činnost rozvíjela sokolové na to nemají ani mít nebudou. 

Pan Vobořil: Žádali jsme o spoustu dotací nic nevyšlo, nic jsme nedostali.

Pan Vobořil ml. Dotace to je velký lobbing Při troše naděje která tady je nenechme to padnout. Fondy na dotace nebudou věčné . 

Pan Soukup: Jaký je finanční odhad, procenta, dotace.

Ing.Gabriel: Hřiště za školou 10 mil. Sokolovna by byla rovněž kolem 10 mil. Je to velký projekt, který by vyřešil sportovní a kulturní dění v obci. 

Pan Stýblo: Nevznikne problém že se zazdí projekt hřiště za školou. 

Ing.Gabriel: Ne naopak, o co víc peněz budeme žádat tím lépe.Např. Holovousy zažádaly a dostali 20 mil.  Na školu, náves, veřejné osvětlení, komunikace,zkrátka projekt,který řeší kompletně úpravu obce. Zatím je to jenom výzva k podání žádosti. Vize. My musíme předem vědět zda to toho půjdem a mít vyhotoven projekt. Výzva pak bývá 1 – 2 měsíce a za tak krátkou dobu nám projekt nikdo neudělá. 

Pan Vobořil ml. Myslím, že by bylo dobré připravit projekt a schválit, škola také na poprvé nevyšla. 

Pan Stýblo: První budou muset být majetkové poměry.

Ing.Gabriel: My bychom dnes měli schválit zda zahrneme do programu pro obnovu venkova. Na příští zastupitelstvo musí být připravena dohoda s právníkem a sokoly. Já jsme další návrh co se týče převodu sokolovny na obec  nezmiňoval na valné hromadě Sokola v tu chvíli mě to nenapadlo 

Pan Soukup: Na příští zastupitelstvo by to chtělo nějaký nástřel projektanta, abychom se již bavili i o penězích. 

Ing.Gabriel: Mluvil jsem již s panem Šmídem, který nám dělal projekt na hřiště myslím, že to dokáže zatím alespoň zhruba odhadnout. Do příště seženu více informací.Dnes bychom se měli dohodnout zda zapojit rekonstrukci sokolovny do projektu.

PRO   -   Zapojení rekonstrukce do projektu Program rozvoje venkova    -   10  hlasů

7a/  Čerpání rezervního fondu MŠ na rekonstrukci sociálního zařízení
Ing.Gabriel: Paní ředitelka se na nás obrátila se žádostí čerpat finanční prostředky z rezervního fondu, začali budovat již o jarních prázdninách a již z navýšeného rozpočtu vyčerpali 120 000.- Kč  toto jim nestačí a žádají zdali mohou čerpat z rezervního fondu jedná se o částku 114 623.-Kč Myslím, že by bylo dobré kdyby rekonstrukci dokončili mají již všechno hotovo proběhla výměna oken, osvětlení, topení byly vyměněny akumulační kamna. Paní ředitelka je v tomto snaživá, dokázala fond vytvořit a nyní chce realizovat. Nevidím proč ji v tom bránit.

PRO: -   Pro možnost čerpání z rezervního fondu MŠ na rekonstrukci soc. zařízení     -   10  hlasů

7b/ Odkup pozemku č 39 v k.ú. Ostroměř 

Ing. Gabriel: Pan Splítek nám nabízí k prodeji pozemek který má po svých rodičích jedná se o 180 m ² Jedná se o pozemek v ulici Profesora Vojtíška naproti Krausovým. Přes pozemek vede nově vybudovaná kanalizace odpadních vod a komunikace a vodovod. Je ochoten nám tento pozemek odprodat za cenu odhadní. Můj návrh je odkoupit pozemek protože zde máme položeny sítě. 

PRO     -     Nákup pozemku parc. č. 39 v k.ú. Ostroměř za cenu odhadní    -    10   hlasů

Diskuze:

Ing.Gabriel:Obdrželi jsme žádost od obyvatel bytovek ulice T.G.M. o zhotovení kanalizační přípojky. Majitelé se cítí poškozeni, že k nim není žádná část připojení. Zástupci tohoto domu mě již navštívili, obec nemůže přispívat nikomu nebylo by to vůči ostatním fér. Úsek ze Zahradní ulice je velký jedná se zhruba o 160 m. Jediná možnost by byla, kdyby na to VOS přispěla. Tedy vznikl alibistický postoj pana Bartoše, že přípojka nebyla zrealizována z důvodu nedodané dokumentace pana Přibyla. Stavoka by to udělala pouze za peníze od VOS,která by je stejně nedala. My budeme realizovat další část kanalizace, budeme žádat o dotaci Pokud ji dostaneme mohli bychom na určitou část veřejné přípojky přispět. Dnes nejednáme o žádném usnesení, pouze o tom zda-li by to bylo ve vašich očích reálné, zda čekat na dotaci a pak realizovat.

Pan Michálek: O jaký úsek se jedná  o 7m?
Ing.Gabriel: Pokud by přípojka vedla v chodníku,bude z každého vchodu vývod,tak  dva vývody z každého baráku je 14m. 

Pan Teimer: Několik přípojek by vedlo do jedné šachty.Dešťová voda není souběžně a jde zvlášť. Měli jsme tady asfaltovou cestu, vjezd sloužil i jako parkoviště pro občany, kteří zde jezdí k lékaři,dosud není zaasfaltovaná.Z řadu udělali jen odbočku nic víc. Podle projektu je přívod 160 m,veden jako stoka A1, tudíž můžou být  připojeni sousedé( Havlík,drogerie).

Ing.Gabriel: Je to stoka,to je pravda,ale pokud by vedla jen pro plánovanou výstavbu,bude dlouhá cca jen 100 metrů.

Pan Teimer 40 lidí tedy pro nikoho nic neznamená,  60 000,- na stočném ročně nejsou žádné peníze, kdyby tam byly řadové domy udělá se ke každému odbočka. 

Pan Soukup: Spoustu stok vyškrtli . Kolik je tam celkově metrů ?

Ing.Gabriel:cca 55m.Způsob napojení jednotlivých nemovitostí řešili  projektanti společně s investorem, ne my ,dle jejich názoru byl zrealizován pro napojení bytovek dost velký kus. Původní plán byl přes dětské hřiště zahrádky mezi obě bytovky. Já jsem chtěl blíž k drogerii ne do L ale rovně. Já jsem pro to aby se vám nějak pomohlo, ale ne tak že obec zaplatí ke každému vchodu 7m,což by bylo 4x7´=28  metrů.To by bylo vůči ostatním nespravedlivé.Navrhl bych dva domy ,dvě přípojky,což je 14m.       

Pan Teimer: Nechceme hradit soukromou část.

Ing.Gabriel: Počkají s vývozem septiků až do doby než bude dotace, pak budeme jednat dále.  

Ing.Gabriel: Navštívila nás slečna Vondráčková která studuje vysokou školu a pro závěrečnou práci si vybrala obec Ostroměř.Slečna se představila,představila svou studijní práci a předložila zastupitelům dotazník k vyplnění který k této práci potřebuje. 

Ing.Gabriel: Ještě něco málo o úpravě vodného . Od 1. ledna dochází ke změně odpočtu vodného, kromě velkých podniků a bytovek, které budou hradit vodné čtvrtletně ostatní budou hradit pololetně. To znamená že odpočty se budou dělat 2x ročně. Je to z důvodu šetření, auto se zaměstnancem bude v terénu místo 4x pouze 2x.

Pan Michálek: Stočné tedy bude podle smlouvy 46,- za kubík  takže ročně to bude zhruba 1500,-Kč což není malá částka.

Ing.Gabriel: Ano to je paušál.VOS je ochotna se s občany bavit , tam kde mají 100% odběr z obecního vodovodu. Pověřen tímto je pan Pour, který musí zjistit, zda není do sklepa žádné jiné napojení ze studně. Pak je možno hradit co vodné to stočné,ale po dohodě s VOS. 

Pan Bořek Havlík: Jak to že toto nebylo vyvěšeno na úřední desce, aby byli občané informováni. Provozovatel nerozhoduje o stočném. V Turnově je vše na úřední desce. Je to povinností obecního úřadu. 

Pan Hermoch:  proč to tak dlouho trvá proč se stočné bude platit jednou za rok a vodné pololetně.  

 Ing.Gabriel: Na vybírání vodného je smlouva o provozování vodovodu.V této smlouvě jsou dána pravidla pro výpočet vodného,která jsou dána zákonem.Provozovatel vždy k 1.březnu přinese kalkulaci nákladů na vodovod v loňském roce a předpoklad nákladů na stávající rok.Vzhledem k tomu,že loňské náklady převýšily předpoklad,musela obec doplatit do vyrovnání.Aby se vyrovnaly náklady a výběr stočného na r.2010,došlo k navýšení o 1,-Kč/m3.Myslím,že navýšení vodného o 2,-Kč od r.2002 je velmi málo,i vzhledem k tomu,že se zvyšuje DPH,která je součástí ceny 20,-Kč.
Ing.Gabriel: Ještě pár slov k dotacím o které jsem žádal :

 Místní akční skupina – na obnovu zeleně před školou, ovál. Firma Zahradní květ ze Stračova , kterou jsem oslovil mi udělala nabídku dále bychom ještě dokoupili lavička vše zhruba 400 000,- Kč dotace by činila 90%. Nyní přišel s nabídkou i pan Dvorský, kterého jsem již dříve oslovil a dlouho se neozval, do konce března prý přinese  i on svůj projekt. My pak posoudíme oba dva a vybereme.                                           

Dále z Programu obnovy venkova : Žádost o dotaci na chodníky jedná se o chodník v ulici T:G:M. od Kameníka  k závorám. Tato investice je na 2 mil. Kč. Maximální částka činí však 600 000,-Kč.

Dále jsem zažádal o dotaci na obnovu dopravních značek  o 69 000.-Kč z Mikroregionu, zde je také nějaká šance že dotaci dostaneme. 

Dále jsme zažádali o dotaci Nadace VIA s ČSOB na 48 000,-Kč na ostroměřské slavnosti.

Ještě něco k osvětlení: v rámci úspor elektrické energie jsem požádal Elektros Martinice o předělání na úsporné osvětlení od 24.00 do 4 hodin bude v obci svít pouze každé třetí světlo, na Hradišku a v místech kde není tak hustá síť lamp, bude samozřejmě osvětlení větší. V Domoslavicích , v Nových Smrkovicích a v Sylvánově Újezdě bude zhášeno tak jako tomu bylo doposud.

Ještě k inzerci ve Zpravodaji dříve se platil malý inzerát 30.- Kč celá stránka 240,- Kč poloviční 120,-Kč. Pak přestal být o inzerci zájem, a poplatek se nějaký čas nevybíral. Nyní zájem opět stoupl takže pokud s tím budete souhlasit bude opět vybírán poplatek ve stejné výši jako dříve. 

Všichni zastupitelé souhlasí.

Pan Bořek Havlík: Ne na úřední desce. 

Usnesení :  
ze 2.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 25.března 2010.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: pánové Vondráček,Stýblo,Michálek  

II.schvaluje

  1/ Prodej pozemku parc.č.767/5 v k.ú .Ostroměř za cenu odhadní panu Adamcovi.Náklady spojené s prodejem hradí kupující .

  2/Prodej has.stříkačky zn.“Erbert“ SDH Ostroměř za částku 500,-Kč.

  3 /Vyhlášení výběrového řízení na půjčky z FZB.Zájemci se mohou přihlásit do 25.dubna 2010.

  4/Přihlášku Obce Ostroměř do soutěže „Vesnice roku“. 

  5/Zapojení rekonstrukce místní sokolovny do projektu „Program rozvoje venkova“.

  6/Čerpání rezervního fondu MŠ na rekonstrukci sociálních zařízení.

  7/Nákup pozemku parc.č.39 v k.ú. Ostroměř za cenu odhadní

Přečetl pan Jiří Vondráček

PRO   -     10  hlasů

Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Zapisovatelka : Hana Němečková 

Ověřovatelé zápisu : 

 

 

 

 

 

