Zápis 

 

z 1. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném 

dne  4. února 2010  v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 

  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 9 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p. Miroslav Čeřovský, p. Pavel Michálek, František Soukup, pí.Olga Šmídová, pí. Hana Tulková, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil. 

Omluveni:  p.Petr Kareš, p.Jiří Stýblo
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 4. února 2009 v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 

1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 1. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. K zápisu nebyla podána žádná písemná připomínka.

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání

  Program
1/Zahájení,schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 
2/Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/ Schválení rozpočtu 2010.
4/Prohlášení sochy N.S. kulturní památkou.
5/Nákup parcely č. 105/3 v k.ú. Ostroměř.
6/Prodej pozemku parc. Č. 105/3 v k.ú. Ostroměř – záměr.
7/Prodej části pozemku parc. Č. 280/48.
8/ Prodej has. Stříkačky „Ebert“ – záměr.
9/ Dohoda s SDH na užívání hasičárny.

Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod

9a/ Nájemní smlouva na nebytové prostory v bývalé kuchyni MŠ.

9b/ Žádost o schválení odpisového plánu ZŠ.
9c/ Prodej vyřazených akumulačních kamen.

PRO   -   Rozšíření programu    -   8   hlasů 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  :     pí. Mgr. Tulková


            pí. Uherková 







                                      p.  Vobořil
 Ověřovatelé zápisu  :   pí. Šmídová



p. Michálek

PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -     9 hlasů

3/  Schválení rozpočtu 2010. 

Ing.Gabriel: Skutečnost příjmů v loňském roce byla podstatně nižší. Každou výdajovou částku oproti loňskému roku jsme byli nuceni ponížit a celkově pak ještě ponížili o 5%. Abychom nemuseli v tomto roce radikálně snižovat pokud by příjmy byly ještě nižší. Pro rok 2010 se tedy počítá s příjmy                         13 284 000,- Kč.K těmto příjmům jsme byli nuceni upravit výdaje.   Co se týče návrhu výdajů na rok 2010.  

Silnice - tam máme nejvyšší částku na opravy a udržování. Kde chceme zažádat o dotaci z Programu obnovy venkova na opravu chodníku na T.G.Masaryka druhá část od Kameníka k závorám.Dále bychom měli opravovat chodníky v dalších ulicích.

Pitná voda -  tam jsou výdaje ve stejné výši jako v loňském roce.

Odvádění a čištění odpadních vod – Tato částka 250 000 bude na opravy svodů dešťové vody, která bude provedena při opravě chodníků a na projektové práce související s dobudováním kanalizace.
Předškolní zařízení –Loni jsme provedli výměnu topidel a osvětlení,letos je záměr opravit sociální zařízení, mají ponechány peníze z minulých let v rezervním fondu na případné dofinancování.

Základní škola - Stejná částka jako loni.    
Školní stravování – Podobně jako MŠ, požádaly o příspěvek,který je menší než loni a také na opravu soc.zařízení.. 
Činnosti knihovnické – Snížení částky,zejména na nákup nových knih, nákup materiálu.
Ostatní záležitosti kultury – Vedení kroniky. 

 Pořízení zachování a obnova hodnot míst. kult.nár.a hist. – Nákup věnců k různým výročím.

Zájmová činnost v kultuře – MKS zde došlo také k ponížení částky.

Ostatní záležitosti kultury – V této kolonce jsou 2. letní slavnosti a zájezdy do divadla. Dary obyvatelstvu to jsou dary k vítání občánků.

Využití volného času – To je částka určená na opravu dětských hřišť.

Bytové hospodářství – Tyto peníze jsou určeny na 5 bytů které vlastníme, peníze jsou určeny na různé opravy. 

Veřejné osvětlení – Částku kterou jsme určili na opravy je určená k výměně osvětlení v ulici U Splavu.a Na Ohradě,pokud nebude větší propad v příjmech.

Pohřebnictví – Jsou to i výdaje za loňský rok které nebyly ještě fakturovány. Například výsadba před hřbitovem a na něm. 

Komunální služby – Údržba obce, opravy, mzda zaměstnanců, další dohody – úklid sněhu.. Položka 5329 -  Dotace DSO  9 890,
Sběr a svoz komunálních odpadů 900 000.-Kč

Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň – Platy zaměstnanců na letní údržbu zeleně, zde jsme loni dostali dotaci z úřadu práce na dva zaměstnance. Letos bychom chtěli rovněž dva.
Požární ochrana – Zde jsme letos museli snížit výdaje, v loňském roce jsme věnovali finance na vybavení to se nám podařilo

Zastupitelstva obcí – to jsou výdaje na odměny pro komise, zastupitele obce, starostu a místostarostu,včetně odvodů.

Činnost místní správy – Zde jsou výdaje na činnost úřadu: mzdy, nákup materiálu, služby,opravy OÚ apod.

Služby peněžních ústavů 

Pojištění

Převody vlastním fondům     tyto  položky jsou ve stejné výši jako v loňském roce.

Paní Adamcová: Jak to bude se zelení v zahradní ulici, řešilo se již loni, jsou tam stromy prohnilé,  bylo by potřeba je zkontrolovat některé možná odstranit ostatní prořezat. Stojí tam auta, ale hlavně je tam dětské hřiště.

Ing. Gabriel: Ano již jsme na zastupitelstvu řešili, komise pro životní prostředí hodnotila a rozhodla, že se stromy mohou pokácet. Majitelé bytovek se však proti tomuto rozhodnutí ohradili, stromy prý brání větru. Něco bylo prořezáno ne však vše, budeme muset nechat udělat odborný posudek. 
Pan Tobolka: Chtěl bych se zeptat je v plánu nějaká úprava v tom oválu, bude se tam něco sázet.

Ing.Gabriel: Já jsem chtěl po panu Dvorském, aby udělal nějaký projekt jak a čím osadit. Má prý něco připraveno, ale zatím , nepřišel s žádným plánem, zatím mi jenom říká čím osadit ale plán zatím není. Zřejmě se budu muset obrátit na někoho jiného.
Pan Tobolka: Ten kloub u školky se uřízne nebo co s tím chcete dělat totém nebo co?

Ing.Gabriel: Ano ten se odstraní.

Pan Stýblo: Hasiči byli pokráceni o peníze, hrozí povodně, bude hodně výjezdů, ptám se zda se najdou nějaké zdroje na odměny a platy dotyčných. 

Ing.Gabriel: Doufáme, že budou vypsány nějaké dotace, nebo pak  musíme udělat úpravy.

                                                                                                                                                                                   PRO   -   Takto navržený rozpočet na rok 2010    -   9 hlasů

4/  Prohlášení sochy v N.S. kulturní památkou.
Ing.Gabreil: Víte,že Nové Smrkovice jsou památkovou zónou bez zapsaných kulturních památek. Abychom mohli nechat zapsat sochu sv. Jana Nepomuckého jako kulturní památku, je třeba aby toto schválilo nejprve zastupitelstvo. Pan Mgr. Blažek z NPÚ Josefov má již připravený návrh na prohlášení této sochy kulturní památkou. Socha, která byla opravena nadací VIA se mu velice líbí, chce po nás jméno restaurátora a prohlášení, že je socha majetkem obce Ostroměř a ještě kopii zápisu, o projednání návrhu obecním zastupitelstvem. 
PRO   -  Prohlášení sochy sv. Jana Nepomuckého v Nových Smrkovicích  kulturní památkou -   

9  hlasů

Pan Stýblo: Počítá se také s opravou zvoničky ?

Ing.Gabriel: Zatím není projekt, počítáme s opravou všech památek, Boží muka pod obecním úřadem a kříž na hřbitově bychom chtěli nechat opravit již letos. V rámci MAS – oprava kulturního dědictví. Na dvě sochy jsme dostali z MAS dotace ve výši 430 000,-Kč. Vše je velice drahé, finance jsou omezeny Socha Jana Nepomuckého nás stála 96 000,-
.

5/ Nákup parcely č. 105/3 v k. ú. Ostroměř.  

Ing.Gabriel: Jedná se o pozemek pana Všetečky o výměře 231 m ². Říkal jsem mu že musí mít písemný souhlas i od obou dcer. Dnes bychom měli pouze odsouhlasit návrh na odkoupení tohoto pozemku za cenu odhadní. Nechci licitovat o ceně, nemusíme kupovat za každou cenu. Je to kus komunikace kde máme uloženy veškeré sítě a obhospodařujeme jej.
Pro    -   Nákup parcely 105/3 v k.ú. Ostroměř za cenu odhadní   -   9  hlasů
6/ Prodej pozemku parc. č. 797/5 v .ú. Ostroměř záměr.

Ing.Gabriel: Jedná se pozemek vedle domu u paní Adamcové v ulici v Chaloupkách. Paní Adamcová má tento pozemek pronajatý a řádně platí za pronájem. Její syn podal žádost o odkoupení tohoto pozemku již v roce 2008. Já jsem byl proti tomu, nechtěl jsem prodat protože nás čekala kanalizace. Dnes máme všechny sítě v zemi, infrastruktura je hotova a nic nebrání tomu tento kousek pozemku odprodat. Dnes můžeme odsouhlasit pouze záměr, že prodáme, vyvěsíme a pak teprve budeme jednat o prodeji. 
Paní Adamcová: Nebyla to zahrada pouze plácek bez zeminy, chtěla bych tento pozemek oplotit, aby se tam udržoval pořádek nikdo tam nevozil odpad a nepálil roští.

PRO   -    Vyvěšení záměru   prodat pozemek  č. 797/5    -   9  hlasů

7/ Prodej části pozemku parc. 280/48.
Ing. Gabriel: Již na minulém zastupitelstvu jsme jednali o prodeji pozemku 280/4 o který nás žádala paní Malá  z Trutnova. Jelikož se na tomto oploceném pozemku nachází i její studně ráda by tento kousek odkoupila. Záměr jsme minule odsouhlasili byl vyvěšen na úřední desce do 26.1. nikdo jiný se nepřihlásil proto nic nebrání tomu tento pozemek prodat paní Malé. Ona bude rovněž hradit i veškeré náklady.
PRO   -   Prodej části pozemku č 280/48 paní Stanislavě Malé za cenu odhadní   -   9 hlasů
8/ Prodej hasičské stříkačky „Erbert“  - záměr.
Ing: Gabriel: Sbor dobrovolných hasičů se na nás obrátil s tím, že by od obce chtěli odkoupit hasičskou stříkačku značky Erbert. Pokud my dnes odsouhlasíme musíme nejprve vyvěsit záměr o prodeji na 15 dní a potom teprve můžeme jednat o prodeji.. Nevím přesně jakou částku máme zapsanou v účetnictví.   

Mgr.Tulková: Má někdo jiný zájem o stříkačku.

Ing.Gabriel: Zatím projevili zájem jen naši hasiči, ale po vyvěšení se může stát, že se přihlásí další. Pak zastupitelstvo rozhodne komu a za kolik ji prodá. Můžeme upřednostnit cenu, nebo se rozhodneme podle toho k jakým účelům bude sloužit, třeba budete chtít aby zůstala tady a reprezentovala naší obec to záleží na vás jak rozhodnete

Pan Stýblo: Bude tam i cena a kdy bude vyvěšeno.

Ing.Gabriel: Cena tam nebude je to záměr a vyvěsíme hned zítra.

Mgr.Tulková: A jaká je přibližná cena.

Ing. Gabriel: Už jsem říkal, že bohužel neznám účetní cenu.

PRO: -   Vyvěšení záměru prodat hasičskou stříkačku značky Erbert.   -   9  hlasů

9/ Dohoda s SDH na užívání hasičárny.
Ing.Gabriel: Skončila 10 letá dohoda mezi OU a SDH na využívání hasičské zbrojnice v Ostroměři. Okopíroval jsem vám návrh dohody nové.Vlastníkem budovy a přilehlých parcel je Obec Ostroměř. Správcem je velitel JSDH. Vlastník umožňuje využívat tuto nemovitost SDH pro účely  k účelům vlastním i ostatních organizací se souhlasem SDH. SDH bude udržovat pořádek a čistotu i na přilehlém pozemku. V případě živelné pohromy bude obcí postiženým osobám poskytnuto ubytování v těchto prostorách. A SDH uhradí pouze poměrnou část z roční částky. Obec se bude podílet na provozních nákladech budovy. Vlastník neodpovídá za škody na majetku SDH v budově. A na přilehlých pozemcích. Dohoda bude uzavřena na dobu neurčitou, kterou bude možno ukončit  vzájemnou dohodou, nebo ukončením jedné strany. V písemném oznámení musí být uvedena lhůta, kdy má užívání skončit. Nebude-li lhůta uvedena, skončí užívání nemovitosti koncem měsíce následujícího po měsíci, v němž písemné oznámení došlo. Sbor Dobrovolných hasičů si smlouvu prostudoval a souhlasí s podmínkami.
Hasiči přispívají na provoz určitou částkou začínalo se na 4 000,- později to byly  2 000 ,- já navrhuji částku 1 000,- Kč 
Pan Stýblo: V obou našich organizacích jsou stejní lidé, lidé kteří cvičí a připravují se ke své činnosti v jednotce obce. 

Pan Křovina: Z naší strany provádíme drobnou údržbu pozemku i objektu. Máme zde schůze dobrovolných hasičů, valné hromady, pracovní schůzky, provádíme údržbu techniky, dvou našich aut Tatra a Avie, obecní stříkačky. Nejen při zásahu, ale denně odpracujeme spoustu hodin když se to sečte dost velký objem vyrovnáváme a tak i dost ušetříme obci. Myslím, že toho dost obci vracíme. To jen ke zdůvodnění všeho. Občas tam mají schůzi i ženy, nebo TJ Sokol..
Ing.Gabriel: Myslím si že 1 000,-Kč není tak velká částka a já bych ji ani nezvyšoval. V Domoslavicích obec nedělá nic, vše si hradí SDH Dom. ze svého. Vedení sboru bylo špatné nyní se to změnilo takže doufejme že dojde i ke zlepšení. 
Pan Křovina: Jak je to elektřinou. Kolik se tedy účtuje, máte již vyúčtování.

Ing.Gabriel: V budově jsou akumulační kamna, je zde asi i větší paušál uvidíme po vyúčtování pak se k tomu můžeme vrátit. 

PRO   -    Dohodu o užívání hasičárny v Ostroměři s SDH Ostroměř za přispění 1000,-Kč na provoz.   -   9   hlasů
9a/ Nájemní smlouva na nebytové prostory v bývalé kuchyni MŠ.

Ing.Gabriel: Již na minulém zastupitelstvu jsme o tomto hovořili. Paní Langrová z Bříšťan měla zájem o prostory v bývalé kuchyni MŠ, chtěla po nás za jakých podmínek ji místnosti pronajmeme s podmínkami byla spokojena, ale ke své práci potřebuje přípojku plynu odsouhlasili jsme, že necháme udělat přípojku ale následně jsme zjistili, že  před 4 lety po upouštění prostor jsme odhlásili elektřinu, abychom nemuseli z prázdných prostor platit paušál. Nové přihlášení bude stát za 500A 25 000,- Kč Pokud bychom chtěli my stačí nám jistič za poloviční cenu. Navrhuji abychom půlku což je 12 500,- zaplatili my a 12 500,- ona . Nepoužívala by žádné naše spotřebiče, jenom plochu a to 146m².  Návrh je 210,- Kč ročně za 1m² tj. 30 660,- ročně. Nájemné bude hrazeno měsíčně ve výši 2 555,- Kč a to vždy do 20. dne v měsíci, buď v hotovosti na OU nebo na účet u ČS. A ještě částku 12 500,- Kč za obnovení přípojného místa elektriky a to v měsíčních splátkách 1 000,- Kč. Záměr pronajmout prostory je již od 8.8.2006 vyvěšen,je  dobře když tam bude alespoň něco budovy chátrají.

Mgr.Tulková: S vodou to tam je vyřešený jak?

Ing.Gabriel: Vodovod tam je. Všechny provozní věci si bude hradit sama, rovněž tak opravy menší, velké my, pokud nebudou způsobeny činností nájemce. Např.plíseň omítky může být způsobena vlivem činnosti, my pak třeba střechu.Ona toho nebude moc potřebovat využije jeden bojler  na 80l a asi dvoje akumulační kamna. 

Pan Vojtíšek: Co to je za paní Langrovou a k jakému účelu chce pronájem.

Ing.Gabriel: Paní Langrová je z Bříšťaň a chce zde udělat prádelnu a mandl ,asi na  povlečení , ubrusy pro restaurace apod.

PRO     -    Pronájem nebytových prostor firmě Eva Langrová a schválení nájemní smlouvy  -  9  hlasů   
9b/ Žádost o schválení odpisového plánu ZŠ na rok 2010.
Ing.Gabriel: Dostali jsme žádost ze ZŠ na schválení odpisového plánu na rok 2010. Jedná se o keramickou pec. Děláme to každým rokem, víte že se musí postupně odepisovat pořizovací cena pece je 67 000,- . Roční odpis činí částku 8 376,- Kč. 

Mgr.Vajdl: Odepisuje se stále stejná částka po dobu 8 let.
PRO     -    schválení odpisového plánu na rok 2010   -    9  hlasů.
9c/ Prodej vyřazených akumulačních kamen.
Ing.Gabriel: Dalším bodem programu je prodej vyřazených akumulačních kamen. Víte, že v loňském roce proběhla výměna všech topidel v MŠ. Nejprve však musíme vyvěsit záměr o odprodeji. Jedná se o 9 ks topidel 6kW  a 8 ks  4,5kW. Do školky bylo třeba zakoupit kamna nová, nevyhovovala, izolace nedokonalá. Jsou dvě možnosti buď můžeme kamna prodat, pokud je někdo koupí nebo vyhodit. Zkusíme vyvěsit záměr a po 15 dnech uvidíme zda se najdou zájemci o koupi. Navrhuji větší prodávat za částku 1 000,- a menší za 500,- Kč. 
Pan Bořek Havlík: Hasičárna by je neuživila když je má v poruše.
Pan Stýblo: Ne tam je neutáhne jistič. Nevíme co by po nás chtěli z ČEZ asi bychom museli posílit  jistič za určitou částku.
PRO     -    Prodej vyřazených akumulačních kamen za určenou cenu 1000,- a 500,- Kč  -   9  hlasů
Pan Kynčl: A co v Domoslavicích tam je to zbytečně velké platí se za to velký paušál nešlo by to tam zrušit a sem zabudovat. 
Pan Vobořil:  To nelze.
Diskuze:

Paní Adamcová: Letos napadlo hodně sněhu, zajišťuje obec obranu proti povodním ulice v Chaloupkách bude první vytopena. Záleží na počasí, neměli by se připravit pytle s pískem .

Ing.Gabriel: Pytle máme jen je naplnit.Zatím bych to nedělal, došlo k vyčištění koryta Javorky, objem se zvětšil.
Stýblo: Ano pytle máme mohli bychom je lidem rozdělit, ale horší bude kde to lidé v Chaloupkách uskladní.

Paní Adamcová: Tam co je Míla tam to mají první v baráku.

Pan Tobolka: Já ohledně rozhlasu když hraje hudba je to slyšet, ale když se mluví nevíme nic.

Ing.Gabriel: Proficonnect nám udělá projekt na zesilovače, nejdříve nám musí spočítat kolik to bude stát.

U Šmídů nehraje rozhlas již dva roky.

Ing.Gabriel: Máme firmu která nám to hlídá jezdí s plošinou byli tam již 2 krát je to stále slabé. V Domoslavicích není problém žádný, pouze v Sylvárově Újezdě tam je málo zdroje na dobití baterie.
Pan Vobořil: V ulici Profesora Vojtíška by to chtělo větší výbojku není tam vidět, chodí se spíše po paměti. 

Ing.Gabriel: Všichni víte, že chceme uskutečnit rekonstrukci školního hřiště, bylo nám doporučeno abychom k tomuto přidali něco navíc co by nám pomohlo zvýšit šanci na dotaci . Například rekonstrukce Sokolovny a hřiště za sokolovnou ale tak aby zde bylo jiné využití než na hřišti za školou. My bychom ale museli sokolovnu pronajmout neplatit žádný nájem protože peníze bychom vložili do projektů. Od okamžiku podání žádosti bychom museli mít sokolovnu v pronájmu. Projektové práce bychom hradili my, ovšem není jisté zda bychom dotaci dostali. A pak by mohlo přijít třeba 500 000 vniveč. Chtěl bych znát na toto váš názor zde by jste na toto přistoupili. Ne hned ale aby jste o tom přemýšleli.
Mgr.Tulková: Jestli tomu dobře rozumím tak když se k tomu něco přidá tak by se šance zvýšila?

Pan Křovina: Pronájem ale pak musí být dlouhodobý.

Ing.Gabriel: Ano po dobu realizace projektu a následně po realizaci min. 5 let.

Pan Vobořil st.: To by se muselo projednat s výborem Sokola a nadřízeným orgánem což je Župa Jičín. My jsme dávali požadavek na různé dotace ale nikdy neuspěli.

Pan Tobolka: Počítá obec se zvyšováním daní.

Ing.Gabriel: Některé obce již loni zvýšily my ne. Zákonem se pak zvyšovalo                   dvojnásobně.  

Pan Tobolka: U Vondrouše je rozkopáno je tam díra, klidně by tam někdo mohl spadnout. A nic se neděje nikdo nezakročí.
Ing.Gabriel: Napsal jsem několik dopisů různé výzvy jemu i na různé úřady o tom že bourá a staví bez jakéhokoli povolení.Většinou nám odpoví nafoťte to a pošlete ale zase se nic neděje. 

                                          Usnesení

z 1.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 4.února 2010.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení:  

II.schvaluje

  1/ Rozpočet r.2010.

  2/Prohlášení sochy sv.Jana Nepomuckého v Nových Smrkovicích za kulturní pamaátku.

  3 /Nákup parcely č.105/3 v k.ú. Ostroměř za cenu odhadní.

  4/Záměr prodat pozemek parc.č.767/5 v k.ú Ostroměř. 

  5/Prodej části pozemku parc.č.280/48 paní Stanislavě Malé bytem Zd.Nejedlého 937,Turnov za cenu odhadní. Náklady s prodejem spojené (zaměření,odhad,daň z převodu

 apod.) hradí kupující. 

  6/Záměr prodat has.stříkačku zn.Erbert.

 7/Dohodu o užívání hasičárny v Ostroměři s SDH Ostroměř.

 8/Pronájem nebytových prostor(bývalá kuchyň MŠ) firmě Eva Langrová,IČO 65692390.

    Zároveň schvaluje nájemní smlouvu a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

  9/Odpisový plán ZŠEŠ na r.2010.

  10/Prodej starších vyřazených AKU kamen za cenu 1000,-Kč/ks 6 kW a 500,-Kč/ks 4,5 kW
Usnesení :  Přečetl pan Miroslav Vobořil
PRO   -     9  hlasů

 

                                  

 Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 
Zapisovatelka : Hana Němečková 

Ověřovatelé zápisu : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

  

 

 

                                   

  

