Zápis 

 

ze 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaného dne 19. listopadu  2009 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 

  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 8 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p. František Soukup, p.Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová, pí. Hana Tulková, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil. 

Omluveni: p. Miroslav Čeřovský, p.Petr Kareš, p.Pavel Michálek

Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 19. listopadu 2009 v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 

1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil . veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. K zápisu nebyla podána žádná písemná připomínka.

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání

  Program
1/Zahájení,schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 
2/Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/Smlouva se SÚS na zimní údržbu.

4/Dopis VOS příspěvek na veřej. části přípojek.

5/Žádost o odkup části pozemku par. Č. 36/1 v k.ú. Ostroměř.

6/Prodej pozemku parc. 885 v k.ú. Ostroměř.

7/ Rozpočtové provizorium na začátek r. 2010.

8/ Vyhláška o stanovení shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Ostroměř.

Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod

8a/ Zpráva o činnosti Mikroregionu Podchlumí, zvýšení členských příspěvků Miroregionu a sdružení Podzvičinsko.

8b/ Rozdělení zbývající částky 20 000.- Kč Sportovní a kulturní komise.

8c/  Žádost ZEAS a.s. o souhlas s umístěním fotovoltaické elektrárny.

8d/ Smlouva s Královéhradeckým krajem na dotaci pro Sbor dobrovolných hasičů v Ostroměři.

PRO   -   Rozšíření programu    -   8   hlasů 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  :     p. Vvobořil



            pí. Tulková 







                                      pí. Šmídová

 Ověřovatelé zápisu  :   p. Stýblo

p. Soukup

                                   

PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -     8 hlasů

3/  Smlouva se SÚS na zimní údržbu.

Ing. Gabriel: Tak jako každoročně i letos bychom měli schválit smlouvu o výměně zimní údržby silnic Starohorská v majetku SÚS za ulici Nádražní která je majetkem obce Ostroměř. Funguje to takto již deset let nevidím důvod proč bychom to měli měnit. 

Pan Vávra: Nešlo by to jednou provždy vyměnit a bylo by po problému.

Ing.Gabriel: Již jsme o tom jednali, říkal jsem aby dali ulici do pořádku a pak bude možná výměna.

PRO   -   Pro uzavření smlouvy se SÚS na zimní údržbu -  8 hlasů

4/  Dopis VOS příspěvek na veřejné části přípojek.

Ing.Gabreil: VOS nás znovu žádá o příspěvek na veřejné části přípojek. Bylo již několikrát o tomto jednáno VOS po nás požaduje částku oproti minulé vyšší a sice 9 181 mil.Kč. Došlo k navýšení o 2,496 mil. Kč. K navýšení prý došlo z důvodu vícepráce, změně délek přípojek, použití jiné technologie apod. Mluvil jsem se starosty jiných obcí nesouhlasí s tím a nebudou přispívat, některé zůstaly na stejné výši u jiných došlo rovněž k navýšení. Ke změně došlo hlavně v ulici T.G.M. Polovinu 9 milionů obdrželi EU fondů to bylo dodrženo druhou polovinu měla hradit VOS ze svého úvěru. Obec hradila náklady na projektovou dokumentaci cca 450 000,- Kč. Dále jsme hradili opravu některých silnic a chodníků, dále jsme zaplatili 500 000,- za úsek u Javorky.Také nás čeká dostavba zatím nevybudovaných úseků.
Pan Soukup navrhuji konkrétní odpověď naše náklady, naše hlasování a vy nás přesvědčte o opaku. My jsme komunikace nemuseli opravovat teď jsou rozbité my nechali opravit.

PRO   -  Neschválení příspěvku VOS na veřejné části přípojek    -   8   hlasů

.

5/  Žádost o odkup části pozemku parc. Č. 36/1 v k.ú. Ostroměř.

Ing.Gabriel: Jedná se o pozemek pod obecním úřadem o který  požádali pan Římal a paní Vyhnálková, kteří zde koupili domek po Horčičkových Jedná se o část pozemku pod obecním úřadem v šíři kůlny dolu k řece. Podali si žádost a my ji musíme projednat, materiály jste již obdrželi. Zahradu užívá paní Jiránková. Nevidím v tom problém okolo vlastního momku mají opravdu jen malý kousek místa a pokud bychom schválili tak bychom jim tím pomohli. 

PRO   -    Záměr odprodat část pozemku parc. Č.p. 36/1 v k.ú. Ostroměř   -   8  hlasů

6/ Prodej pozemku pozemku parcely č. 885 v k. ú. Ostroměř.

Ing.Gabriel: Minule jsme již o tomto hovořili záměr byl vyvěšen. Jedná se o proužek parcely cca 40m(, který je součástí zahrady bývalých lázní. OU nemůže nijak využít, takže nevidím důvod neprodat. Záměr byl 15 dní vyvěšen nikdo jiný se nepřihlásil. Kupující bude hradit veškeré náklady spojené s prodejem, odhad, převod atp.
PRO   -   Pro prodej pozemku č. 885 v k.ú. Ostroměř.   -   8  hlasů 

7/ Rozpočtové provizorium na začátek r. 2010.

Ing. Gabriel: Chtěl jsem projednat již dnes i úpravu rozpočtu 2009,ale auditorka mě od tohoto zrazovala nebudeme vědět jak se bude vyvíjet příjem zatím je to jenom 80%. Rozpočet bychom pak schvalovali až začátkem února. Zatím navrhuji rozpočtové provizorium na začátek r.2010 buď 1/12 plánované na rok 2009 nebo 1/12 skutečnosti roku 2009 . Raději bych  byl pro 1/12 schváleného rozpočtu r. 2009

PRO   -   Pro rozpočtové provizorium na začátek roku 2009 ve výši 1/12 schváleného rozpočtu r. 2009 na jeden měsíc.

8/ Vyhláška o stanovení systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání  se stavebním odpadem.

Ing: Gabriel: Na minulém jednání jsme schvalovali dodatek k vyhlášce z roku 2001 o ukládání odpadů a to tak, že tříděný odpad v v označených pytlích bude odvážen od domů a to každý lichý týden v pondělí . Toto bylo odesláno na ministerstvo ke schválení ministerstvo nám to potvrdilo. Ale začalo pitvat původní vyhlášku z r.2001,kde některé  články je nutné vypustit, neboť jsou již obsaženy v zákoně.Např. Čl. 4 odst.3 je v rozporu s§ 17 ods. 2 a odst. 4. zákona č.185/2001 Sb, o odpadech v platném znění a stanoviskem Odboru dozoru a kontroly MV ČR č. 6/2007 – obec může ukládat povinnosti jen v rámci uvedeného zákona zmocnění obsaženého v ustanovení. Toto ustanovení vypustit. Čl. 8 odst. 6 a 7 je totožný s povinnostmi, které při jejich porušení představují podstatu předstupku podle ustanovení §47 odst. 1d zákona o přestupcích obec rovněž nemůže zařadit do své vyhlášky.Takže já navrhuji schválit novou vyhlášku podle vzoru MV. Nově se nic nezmění a dosavadní vyhlášky včetně dodatků,které jsme již schvalovali se touto vyhláškou zruší a  pak budou nadřízené orgány spokojeny. 

PRO: Vypracování nové vyhlášky dle vzoru a tím zrušení našich dodatků    -   8  hlasů

8a/Zvýšení členského příspěvku Podzvičinsko a Mikroregionu Pochlumí

Ing.Gabriel: Doposud  jsme platili členský příspěvek na Podzvičinsko 3,-Kč  a na Mikroregion 7,- Kč.

Pro rok 2010 pode příspěvek na činnost těchto sdružení snížen na kraji nemají více peněz, mohlo by dojít k tomu, že bychom neměli na účtu na placení účetní a manažerské činnosti. Na radě bylo navrženo zvýšení pro Mikroregion Podchlumí z částky 7,- Kč na 25,- Kč a  z toho pro akční skupinu Podchlumí o.s. 2,-Kč.Pro sdružení obcí Podzvičinsko bude zvýšení ze 3,- na 6,- Kč.. V mikroregionu máme přes 9 000 obyvatel příspěvek na jednoho občana je 25,- Kč což je zhruba 225 000 za rok to je plat jednoho zaměstnance, myslím, že to není tak závratná částka. Pro nás to bude necelých 34 000,- Kč. Starostové všech takto sdružených obcí mají povinnost toto projednat na zastupitelstvu. Poté bude následovat shromáždění starostů a odsouhlasení. Samozřejmě pro malé obce není částka tak velká,a z toho vyplývá jakási solidarita s malými obcemi.Pro nás,ale hlavně pro malé obce je přínosem pomoc při zpracovávání dotací  Mikroregionem , je zde možnost získat dost peněz z různých programů. Bylo by dobré abychom byli solidární a nebořili to co funguje. Od roku 2000 jsme dostali částku 398 000,- Kč od Mikroregionu  na projekty.V posledních třech letech čerpaly zejména malé obce a nyní máme zase možnost čerpat my. 

Pan Bořek Havlík: Všude mají mapu my máme kulové, jsme tři obce tak proč jen Domoslavice?

Ing.Gabriel: V Domoslavicích je mapa která vznikla v rámci cyklostezek  u nás zatím cyklostezka,ani cyklotrasa nevede a proto zde není ani mapa.

PRO   -  Zastupitelstvo souhlasí s tím abychom hlasovali na shromáždění starostů pro navýšení-8 hlasů             

-  

8b/ Rozdělení peněz  dle návrhu KPSZČ

Ing. Gabriel: Z částky 200 000,- Kč zbylo 20 000,-. Já se nyní pokusím vás přesvědčit aby jste hlasovali proti tomuto návrhu.a peníze byly ponechány v rozpočtu obce. Již jsme toto řešili s tím že sice je 200 000,- k používání ale takto 100 000 pro spolky pro práci s dětmi a na různé akce a dalších 100 000 zůstane jako rezerva pro havarijní případy. Já vím o třech akcích které spolky zorganizovaly – Neckiáda – Dětský den a Rozsvěcení vánočního stromu. 

Dětský den – střelci oznámili spolkům, že nepovolí aby byl ve skále protože jim obec nevybudovala asfaltovou silnici ke střelnici. Ale to že jim obec dala 60 000,- na přípojku na to nějak zapomněli. Na této akci se velkou měrou podíleli tři zaměstnanci OU v pracovní době,sekali, uklízeli hřiště obec je zaplatila. Spolky pak organizovaly hry a soutěže,ale náklady byly pouze na  nějaké odměny a bonbóny pro účastníky. 

Neckiáda – Aby se vůbec plavidla dostala na vodu obec zajistila opět svými pracovníky sekání břehů , které zaplatila.Čili opět obec nesla větší část nákladů spojenou s touto akcí.
Vánoční strom – Obec musí zajistit jeřáb zaplatit plošinu, zajistit stromky dovézt stan a to opět svými zaměstnanci OU. Toto zajišťují tři zaměstnanci obce a to nejméně 4 dny. Jakým tedy způsobem se spolky podílejí na akcích,které zajišťuje KPSZČ?Spolky tedy používají většinou peníze darované obcí na svoji činnost a ne na akce spojené se spolkovým životem v obci, ani na investiční akce a opravy. 

Pan Vobořil: Není to útok na žádný spolek. Nám se to zdá amorální vůči tomu co spolky dělají pro spolkový život.. 
Pan Stýblo: Je to srovnatelné jako když obec udělá slavnosti za 160 000,- Kč. Naše filozofie je jiná, obec by měla být ráda, že spolky pracují celoročně ostatní si mohou vybrat a pak přijít také. Je to určitě prospěšnější než akce obce. Na zastupitelstvu nebylo projednáno, že se uskuteční zájezd do Prahy do divadla. Mluvím za sebe ale spolky jako střelci a sokol byly dotovány z výtěžku Sazky a všichni víme jak to dnes vypadá, tyto organizace budou bez peněz. Jestli obec má zájem pomůže pokud ale nechcete. Co se týče akcí u každé atrakce byli tři lidé je to dobrovolná činnost.

Pan Soukup: To co se týče Sportky to ani neříkejte, za to jste spolu odpovědni vy sami, vy si je volíte, vy jste za to odpovědni. Nic není pro všechny, vždycky se hledá kompromis.
Pan Stýblo: My jsme je přeci nevolili.

Ing. Gabriel: Ano každý máme jinou filozofii, to co obec dělá je pro více lidí Obec se tím zviditelní a pak je zde možnost získání dalších dotací, je vidět že se v obci něco děje a to nejen pro místní,ale také pro hosty z jiných obcí,to je podstata podpory,vrcet se k tradicím,případně zavádět nové tradice. Nikdo neříká, že spolky nic nedělají. Když ale obec přispěje tak by pak chtěla od spolků, aby pro ni něco i oni udělali zdarma. Například Stavoka chtěla uspořádat pro své dělníky akci ve střelnici, střelci za to po nás požadovali částku 2 500,- Kč za nájem střelnice. Máme každý jiný pohled na tyto věci. Určili jsme si minule pravidla bude poskytnuta dotace pokud ji my schválíme, ale musíme nejdříve vědět na co konkrétně. 
Pan Stýblo: To funguje pouze včera to bylo narychlo. Proč neschvalujete autobusy a zájezdy do divadla to není pro všechny a jezdí jen místní.
Ing. Gabriel: Tato částka na kulturu celkově byla schválena v rozpočtu.

Pan Vobořil: Jirko není problém přeci dát oficiální žádost každá bude individuálně posouzena zastupitelstvem. Je to složité každý spolek má jinou potřebu.

Ing.Gabriel: Nechci aby spolky nedělaly, ale musí to mít pravidla a hranici.

Pan Soukup: My se tady nebavíme o tom, že spolky nedostanou nic. A to že obec uspořádá zájezd do divadla ano proč ne lidé se rádi podívají ne každý má tu možnost. 

Pan Vondráček: Já si myslím, že to divadlo je v pořádku má možnost jet každý, určitě se lidé mohou vystřídat. Kdo nebyl poprvé může jet příště, alespoň taková jsou myslím pravidla. 

Pan Stýblo: Nevím proč si lidé hradí pouze vstupenku a ne autobus, to jsme neodhlasovali.

Pan Vojtíšek: Pravidla se během roku mění v souvislosti s přípravou rozpočtu bylo by dobré toto vydiskutovat  a tím by došlo k odstranění extrémů. Na základě toho udělat rozpočet.
Pan Vobořil: Princip 200 000,-Kč jsem navrhl já, ale to navýšení o 100 000,- bylo myšlena na investici nebo havarijní situaci. Nebylo řečeno, že se musí celá částka tzn. 200 000,- Kč utratit.
Mgr.Tulková: Já bych ty peníze dala dětskému centru budou vystupovat u rozsvěcení vánočního stromu.

Ing.Gabriel: Na tomto se asi neshodneme nevíme na co konkrétně mají být peníze použity. Navrhuji ponechat na příští zastupitelstvo to snad již budeme vědět na co mají být peníze určeny. 
PRO   -   Pro odložení na příští zastupitelstvo   -   6  hlasů

                                                                                2 se zdrželi hlasování

8c/ Žádost ZEAS a.s. o souhlas s umístěním fotovoltaické elektrárny.

Ing.Gabriel: Obdrželi jsme dopis od pana ředitele Tichého v němž po nás požadují souhlas s výstavbou výrobny elektřiny jedná se o malou fotovoltaickou elektrárnu na střeše objektů na teletníku. Já bych to klidně podepsal není v tom problém. My ale potřebujeme souhlas abychom mohli započít budování kanalizace v Domoslavicích zase od nich, jedná se o vstup kolem jejich cesty.

Na tento souhlas čekáme už hodně dlouho a pan Tichý buď vůbec nevezme telefon aby se k tomuto nemusel vyjadřovat, nebo se nechá zapřít. Nyní mi řekl, že to není problém, projedná s techniky a podepíše. Nyní přišel s tím že technici řekli, že vodovod má ochranné pásmo a  že to nelze. Chtěl jsem aby svolal společnou schůzku kde jsem si s nimi chtěl o tom popovídat ani k tomuto opět nedošlo. Chtěli jsme za nimi jet s panem Přibylem aby jim situaci vysvětlil, není jiná možnost bohužel k jednání jsme nebyli přizváni. Nyní mne pan Tichý navštívil a řekl vždycky je něco za něco. Já potřebuji postavit v Liskovicích  plot já koupím materiál a vy mi ho postavíte jedná se o 300 metrů. Já jsem mu řekl, že toto obec zajistit nemůže ,nelze takto vyúčtovat.

Tudíž jsem pro mu nedat souhlas, záleží však na vás jak se rozhodnete.

Pan Soukup: To přece není žádná levná záležitost. 

Pan: Stýblo: Já bych mu ten souhlas dal zkusit udělat první vstřícný krok.

Ing.Gabriel: Můžeme nechat po vánocích jednáme takto již rok. Nevím zda stavební dozor chce souhlas. 
Pan Vondráček: Aby to nebral jako kupčení. Mohlo by se mu říct, že zastupitelstvo hlasovalo proto, aby došlo ke spolupráci a proto udělalo vstřícný krok.

PRO   -   Souhlas s výstavbou    -    6 hlasů

                                                         2 se zdrželi hlasování
8d/ Smlouva s Královéhradeckým krajem na dotaci pro Sbor dobrovolných hasičů v Ostroměři
Ing.Gabriel: Jedná se o podepsání smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotky sboru dobrovolných hasičů obce pro rok 2009. Dotace bude poskytnuta na rok 2009 ve výši 46 410,- Kč. Finanční prostředky ve výši 36 000,-Kč budou poskytnuty  : na svolávací systém 21 000,- na radiostanici 15 000,- a částka 10 410,- Kč na vybavení( ochranné pomůcky oblečení apod.). Dotace bude 100% obec nebude nic přispívat. Smlouva musí být odsouhlasena na zastupitelstvu a do konce listopadu podepsána. 
PRO   -   Podepsání smlouva s Královéhradeckým krajem ohledně dotace pro SBH   -   8 hlasů
Diskuze:

Mgr.Vajdl: Mluvil jste s paní zastupkyní ohledně kamerového systému u nás ve škole, já bych se zeptal jak to vypadá prodlužuje se noc, jak je to nastavené, bude to již fungovat. Jaké bude napojení zda na některý počítač u nás nebo na obci.

Ing.Gabriel: Tyto podrobnosti nemáme, zatím jsem vzali pouze s tím že nejprve vyzkoušíme. Musí být připojení na váš počítač my máme ADSL . Kamerový systém nám bude nejprve na nějakou dobu zapůjčen, není to přeci jenom levná záležitost 50 až 60 tisíc. Zatím je pouze zabudována není v provozu. 
Pan Vobořil: Mluvil jsem s nimi nestíhají dostaneme heslo a přístupová práva. 

Pan Bořek Havlík: A víte že musíte vždy do dvou dnů smazat. To je ze zákona. 

Pan Soukup: To ale není náš problém.

Pan Stýblo: Poslouchal jsem to v televizi a je to tak musí být do dvou dnů smazáno.

Pan Vojtíšek: Chtěl bych se zeptat jestli by nebylo možné zorganizovat prohlídku čistící stanice. Řada lidí by měla zájem.

Pan Vobořil: Určitě ano, ale mají drahou technologii trochu se bojí.

Pan Vojtíšek: Stačilo by jeden den třeba 2 hodiny. 

Mgr.Tulková: Jak je to se sběrným místem, bude moc být u čističky.

Ing.Gabriel: Ano již jsem žádal o povolení, je to dobré místo pro tento účel. 
Usnesení :  Přečetl p. M.Vobořil
PRO   -   8   hlasů 

                                          Usnesení

z 6veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 19.listopadu 2009.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení:paní Tulková ,pan Vobořil,paní Šmídová  

II.schvaluje

  1/ Smlouvu se SÚS na zimní údržbu a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

  2/Záměr odprodat část pozemku parc.č.36/1 v k.ú. Ostroměř

  3 /Odprodej pozemku parc.č.885 za cenu odhadní.Náklady spojené s převodem pozemku (odhad,daň z převodu apod.) hradí kupující.

.

  4/Rozpočtové provizorium na začátek roku 2010 ve výši 1/12 schváleného rozpočtu r.2009 na měsíc.

5/Vyhlášku o stanovení systému shromažďování,sběru,přepravy,třídění,využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Ostroměř.

6/ zvýšení členského příspěvku pro sdružení Podzvičinsko ze 3,- na 6,-Kč a pro DSO Mikroregion Podchlumí ze 7,- na 25,-Kč.

7/Žádost ZEAS a.s. o souhlas s umístěním malé fotovoltaické elektrárny.

8/Smlouvu o poskytnutí dotace s Královéhradeckým krajem č.RR/2009/185-SDH/MV/3 a pověřuje starostu podpisem této smlouvy. 

III.Neschvaluje : Příspěvek fy.VOS na veřejné části přípojek.

IV.Odkládá : Rozdělení peněz KPSZČ na příští zastupitelstvo         
 

                        

 Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. Zapisovatelka : Hana Němečková 

Ověřovatelé zápisu : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

  

 

 

                                   

  

