Zápis 

 

z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném 

dne 17. září 2009 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 

  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 11 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p.Miroslav Čeřovský, p. Petr Kareš,p. Pavel Michálek, p. František Soukup, p.Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová, pí. Hana Tulková, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil. 
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 17. září 2009 v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 
1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 5. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. K zápisu nebyla podána žádná písemná připomínka.
Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání
  Program
1/Zahájení,schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání. 
2/Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/Vyhláška č.2/2009, kterou se mění vyhláška č. 5/2005 o odpadech. 
4/Žádost o odkoupení pozemku p.č.885, p.č.886, p.č.895 v k.ú. Ostroměř.
5/Žádost na domovní ČOV.
Diskuze a závěr.

Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod5a/ Schválení vybraných památek do památek kulturního dědictví s místním významem.
PRO   -   Rozšíření programu    -   11   hlasů 
2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  :     p. Jiří Stýblo


            p.  Petr Kareš







                                      p. Pavel Michálek
 Ověřovatelé zápisu  :   pí. Iva Uherková

p. Jiří Vondráček
                                   
PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -     11 hlasů

3/  Vyhláška č.2/2009, kterou se mění vyhláška č.5/2005 o odpadech
Ing. Gabriel: Jedná se o odkládání tříděného odpadu. Nedodržuje se správné třídění odpadu do určených pytlů, zatím vše firma odváží, ale jelikož se to neustále stupňuje a navíc krom špatného třídění nám lidé ke kontejnerům přidávají ještě další různé pytle, které s tříděným odpadem nijak nesouvisí. Vše je anonymní a pokud to nikdo nenahlásí tak my nevíme kdo tento odpad odložil. Navrhuji změnu vyhlášky z roku 2005 ods.2 článek 6  ve které stojí, že obyvatelé budou odkládat tříděný odpad ke kontejnerům a my budeme 1x měsíčně odvážet. Někdy se odváží i 3x v týdnu. Navrhuji jiný způsob a to aby občané uchystali před svoji nemovitost správně vytříděný odpad v určeném  pytli a my je budeme  odvážet a to každé liché pondělí. Správné pytle sebereme ostatní ponecháme a majitel si je bude muset odklidit sám. Bude dán zákaz odkládat pytle jinam. 
Pan Stýblo: A bude to řešení, stejně lidé budou dávat pytle jinam.

Ing. Gabriel: Proto změna vyhlášky – zákaz jakéhokoliv odkládání pytlů jinam. Je možné lidi odchytit a pokutovat.

Pan Stýblo: Ano ale ta pokuta musí být i ve vyhlášce.
Ing.Gabriel: Museli bychom začlenit do vyhlášky o veřejném pořádku.

PRO   -   Schválení této obecní vyhlášky    –   11 hlasů
4/  Žádost o odkoupení pozemku p.č. 885, p.č. 886, p.č. 895 v k.ú. Ostroměř.
Jedná se o pozemky v Hlásku u bývalých lázní majitelkou je paní Buková  z Prahy  a ona tyto pozemku obhospodařuje a nás žádá o odprodaní pozemku č 885 o rozloze 55m² je to příjezdová cesta kterou nikdo jiný neužívá, pozemek č. 886 je majetkem státu ne obce nelze převést. 
Pan Bořek Havlík: Bude zachován přístup ke studánce kde je to místo vlevo vpravo nad cestou? Je to zdroj pitné vody slouží občanům bude zachován přístup? 
Ing.Gabriel: pozemek č. 885 je v jejich zahradě takový vykousnutý trojúhelník 

Pan Stýblo: Z pozemku 895 nejsou přístupy ještě na další pozemky. 

Ing.Gabriel: Za vodní plochou mají přístup ještě dráhy. 
PRO   -   Záměr  pro vyvěšení odprodat pozemek č. 885     -   11 hlasů
PRO   -  Odložit záměr prodat pozemek č 895   -   11   hlasů

.

5/  Žádost na domovní ČOV.
Ing.Gabriel: Víme že napojení na kanalizaci nebude 100% , dojde k případům že napojení bude velký problém. Tak je tomu i u pana Holce č.p. 8 zde není možné se napojit, pozemek je utopen, musela by se pořídit domovní plastová čerpací stanice s ponorným čerpadlem a provést výtlačné potrubí v délce 110m do kanalizační stoky ve Starohorské ulici, krom toho cesta k rodinnému domu má 7 spoluvlastníků. Již jednou jsme se k tomuto vyjadřovali u žádosti pana Šimona, zastupitelstvo musí toto povolení schválit,aby vodoprávní úřad schválil DČOV. V současné době jsou splašky vedeny přes septik do Javorky. Zprávu k tomuto vypracoval pan Přibyl, který doporučuje stávající septik nahradit domovní ČOV a zachovat kanalizaci do vodoteče Javorka.
PRO   -   Schválení domovní ČOV k domu č.p. 8    -   11  hlasů
5a/ Schválení navržených památek jako kulturní dědictví s místním významem.

Ing.Gabriel: V rámci dotačních peněz se nám nabídla možnost zrekonstruovat některé naše památky. Musíme se vejít do částky 500 000,-Kč. Já navrhuji do tohoto projektu zařadit Kříž na hřbitově zrekonstruovali jsme hřbitov byl by třeba i kříž. Dále pak v Domoslavicích sochu Sv.Nepomuckého a Boží muka v Ostroměři na návsi. Navrhuji tyto památky i z toho důvodu že na ně máme již vypracovány projekty a zároveň se vejdeme do částky 500 000,-. Tato žádost o dotaci musí být odsouhlasena zastupitelstvem s tím že tyto památky mají historický význam a zároveň musí být schváleny jako kulturní dědictví s místním významem. 

Pan Bořek Havlík: Chci doplnit ještě Sv. Antonína kterého soudruzi rozbili. Tento se nachází vedle mého pozemku na rohu u mlejna někde v zemi.  
PRO   -  Schválení navržených památek jako kulturní dědictví  s místním významem   -   11 hlasů

Diskuze:
Ing.Gabriel:  Obdrželi jsme dopis paní Janečkové, která nás poprosila o svolání schůzky osadního výboru, kde chtěla projednat s ostatními několik věcí, které se týkají obce Domoslavice. Jelikož zde momentálně osadní výbor není a vás se tu sešlo z Domoslavic dost projednáme nyní. 

Vodovod- máme zatím připravený projekt z Ostroměře do Domoslavic k hasičské zbrojnici. Měli jsme zde problém s panem Tichým ředitelem ZEAS který nás nechtěl pustit přes jejich pozemek který bychom pouze podkopali a pak uvedli do původního stavu. Pan Přibyl který tuto trasu projektoval byl v tomto málo důrazný. Nejdříve musíme udělat vodovod v Sylvárově Újezdě,kde je vypracován projekt a doufáme že do konce roku budeme žádat o stavební povolení a pak  o dotaci.Pokud vše půjde tak by příští rok mohl být vodovod v Sylvárově Újezdě. Obec je povinna zajistit zde kvalitní a nezávadnou vodu, do určité doby máme povolení od hygieny. 

Pan Tokarčík : My dole vodovod mít nebudeme, projekt na hydrant je hotový
Ing.Gabriel: Do budoucna se s tím počítá bude zde odbočka na natažení dál.
Bylo by možné říct kolik to bude stát nás občany? Co bude hradit obec a co občané sami?

Ing.Gabriel: Zatím neznám podmínky dotací, kolik dostaneme peněz, hlavní řad ,napojení přípojky a vodoměr,platí obec.Přípojky k hlavnímu řádu občané,protože je to majetek majitele nemovitosti. 
Paní Janečková: V HK platí paušál i ten kdo vodu neodebírá.

Ing.Gabriel: Záleží na provozovateli. Stavoka s náklady zatím vychází nebylo třeba zvyšovat platí se 19,- Kč za kubík. Vše zatím funguje vodovod je nový nebyly zatím třeba žádné opravy. To vše teprve přijde a pak se určitě vodné zvýší. 

Obchvat R35 co se tohoto týče byli všichni občané seznámeni. Proběhlo posuzování vlivu k životnímu prostředí. Prašnost, hlučnost zásoba vody, vše bylo projednáváno a argumenty předány. Do konce října proběhne výběrové řízení na  projektanta a to na ŘSD  Liberec. Vše je ale otázka financí myslím si ,že ne dříve než za deset let.

Chtěl bych poděkovat panu Lebedovi za aktivitu při projednávání této problematiky.

Dalším bodem dopisu je povolení úpravy schodiště u sochy J.Nepomuckého úprava osázení zelení a oprava plotu. Manželé Janečkovi a přátelé úprava, plot OU.
Černá skládka v místech kde je trativod není zde cesta pouze polem – odklidit a dát zákaz.

Pan Lebeda: Na několik místech nesvítí již delší dobu světla.

Ing. Gabriel: Letos jsme měli sami problém s obcí Ostroměř kde jsme museli vynaložit větší finanční prostředky. Proto jsme toho v přidružených obcích moc neudělali, pouze osvětlení na dálkové ovládání v Nových Smrkovicích a v SÚ. HDO to je dálkové ovládání ČEZem. Pošlu k vám na kontrolu a opravu osvětlení firmu která má toto na starosti. 
Pan Lebeda: Chtěli bychom touto cestou pochválit zaměstnance kteří se nám starají o údržbu zeleně. Bude projekt na ozelenění obce.

Ing.Gabriel: Studii již máme připravenou. Ale zatím nechceme pokračovat abychom nyní neprovedli rekonstrukci návsi a následně nekopali.

Pan Lebeda: Nešlo by aby se stání kontejnerů střídalo půl roku na Dudričce a půl roku na křižovatce.

Ing.Gabriel: Mohli bychom dát i 2 kontejnery vše je o penězích, ale pokud chcete budeme střídat.

Pan Lebeda: Bylo by třeba něco udělat i s čekárnou která je ve zbědovaném stavu, potřebovali bychom to alespoň vybílit. 

Ing.Gabriel: To samozřejmě není problém, je to však katastrofa my to uděláme a vydrží to sotva 14 dní.

Paní Kotková: Pokud by se našla nějaká vrata branka i starší, bylo by třeba uzavřít schodiště u Zátiší. Občas to zde zapáchá jako WC.

Pan Lebeda: Rovněž jsme vás chtěli poprosit zdali by jste nám neuvolnili nějakou částku abychom si mohli naše Zátiší alespoň trošičku upravit potřebovali bychom zářiče a koše na toalety, vysavač a  další vylepšení těchto prostor. Veškeré peníze z brigád jsme sem investovali.

Pan Vobořil: Máte zde určitě osadní výbor, který tyto otázky řeší, naše organizace rovněž dostávají peníze Nevidím důvod aby jste se i vy přihlásili. 

Pan Lebeda: Občanský výbor přestal fungovat, pan Novotný to vzdal.
Ing.Gabriel: Bylo by dobré kdyby jste mezi sebou vytipovali několik lidí třeba 5, kteří by chtěli osadní výbor vést. Přišli na veřejné zasedání, je to forma toho, že by jste byli víc slyšet.
Pan Lebeda: Pronajímáme sál za 500,-Kč + elektrika, bylo by možné abychom si tyto prostředky ponechali  a použili na zakoupení těchto věcí

Pan Kynčl: Ano je třeba mít pořádný osadní výbor.

Ing.Gabriel: Hlavní věc je vaše iniciativa.Tenkrát na toho Silvestra tak jsem nevěděl, že již předtím jednali s vámi když jsem jim dával souhlas.
Pan Tokarčík: Vy jste jako obec požádali o zrušení SDH v Domosalvicích?

Ing.Gabriel: Ne pouze SDH Jičín nám oznámil že chtějí zrušit my jsme k tomuto žádná stanovisko nezaujali  ani žádné aktivity nevyvíjeli. Jednalo se o tom někdy před 2 lety ještě za vedení pana Zedníka jednotka prý nefunguje a návrh byl na sloučení s SDH Ostroměř. Po změně velitele aktivita opadla.Já bych měl představu lepšího fungování, od obce máte nemovitosti takřka  gratis. Já vím že problém je v tom, že nejsou lidé nemají čas, každý jsme v práci.
Pan Lebeda: Bylo by škoda aby jednotka byla zrušena. Je možné se na ně kdykoliv obrátit. Nebyly zaplaceny členské poplatky to je již v pořádku. Dělali brigády kolem nádrží, uniká zde voda bylo by třeba vyčlenit určitou částku, je třeba rovněž natřít 

Ing.Gabriel: Ano to byl také jeden z důvodů, ale dopis byl spíše informativní. Něco se v tom děje.

Pan Kynčl: Pochvala patří obecnímu úřadu za vše,co pro naši obec udělal.

Ing.Gabriel: Okopíroval jsme vám sdělení ZŠ Již dříve jste odsouhlasili příspěvek  na mzdy učitelů aniž bychom znali částku. Nyní nás paní zástupkyně seznámila s konkrétními částkami. Ještě budou zkoušet kraj a ministerstvo jedná se o cca 162 000,- Kč. Částku 62 000,- by ušetřili úspornými opatřeními  a částka 94 000,- je třeba dofinancovat . Jedná se zatím o sdělení.

Dále jsem vám okopíroval přehled příjmů a výdajů I. Ostroměřských slavností.  Takže jsme vlastně ušetřili 42 000,- a můžeme ještě uspořádat ,například zájezd do divadla.

Všichni jste rovněž obdrželi pozvánku od STAVOKY Kosice na posezení ve střelnici. 
                                          Usnesení

z 5.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 17.září 2009.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení:pan Stýblo,pan Kareš,pan Michálek  

II.schvaluje

  1/ Vyhlášku č.2/2009,kterou se mění vyhláška č.5/2005 o odpadech.

  2/Záměr odprodat pozemek parc.č.885 v k.ú. Ostroměř.

 3 /Domovní ČOV k domu č.p. 8 v Ostroměři.

  4/Tyto památky jako kulturní dědictví s místním významem:

       a/socha Sv.Jana Nepomuského v Domoslavicích,parc.č.239/2

       b/Kamenný kříž na hřbitově v Ostroměři,parc.č. 565/4

       c/Boží muka v Ostroměři,parc.č. 767/1.

III.odkládá

     - záměr odprodat pozemek parc.č.895 v k.ú. Ostroměř.

Usnesení :  Přečetl p. Jiří Stýblo
PRO   -   11   hlasů
 

                                   

 Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 
Zapisovatelka : Hana Němečková 
Ověřovatelé zápisu : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

  

 

 

                                   

  

