Zápis 
 

Ze 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaného             dne 16. prosince 2008 od 18. 00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 
  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 11 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p.Miroslav Čeřovský, p. Petr Kareš, p. Pavel Michálek, p. Jan Novák, p. František Soukup, p.Jiří Stýblo, pí Olga Šmídová, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil.  

Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 16. prosince  2008 v 18.00 hod. 
Zasedání obce bylo ukončeno v 20.30 hod. 
Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Program zasedání zastupitelstva obce byl oznámen na úřední desce a  bylo vyhlášeno obecním rozhlasem.
1. Zahájení 
Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 6. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Ing. Gabriel: Oznámil zastupitelům, že zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě.
Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání. 

 Program 
1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého jednání. 
2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
3/ Rozpočtový výhled, rozpočtové provizorium na rok 2009, rozpočtové opatření č.2. 

4/ Dohoda o údržbě silnic se SÚS. 

5/. Prodej pozemku 108/17 v k.ú. Ostroměř.
6/ Pronájem pozemku p.č. 826/6 v k.ú. Ostroměř.

7/ Vyřazení majetku ZŠEŠ.

8/ Smlouva o dílo na projekt hřiště.

9/ Zvýšení cen odvozu a likvidace odpadů.

10/ Vodovod Ostroměř – plán financování obnovy.
  
Ing. Gabriel Návrh na rozšíření programu o bod 

10a/ Podání a schválení žádosti o datace z POV, MMR, PRV, a z programu Královéhradeckého kraje.

10b/ Ručení na půjčku mikroregionu.

10c/ Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí č.IV-1-2003997/1 a č. IE-12-2002697/2 s fy.ČEZ o zřízení věcného břemene.

10d/ Uznání chyby fy Kadlec KK Nusle

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  : p. Vobořil

                               p. Michálek                                                                                       
                                  p. Čeřovský
 Ověřovatelé zápisu  :  p. Stýblo
                                    p. Šmídová

PRO   -   Schválení návrhové komise,ověřovatelů  zápisu a rozšířeného programu   -    11  hlasů
3/ Rozpočtový výhled, rozpočtové provizorium na začátek roku 2009, zároveň rozpočtové opatření č.2/2008

Ing.Gabriel: Zaslal všem k prostudování rozpočtový výhled za rok 2008, návrh rozpočtového opatření č.2. V roce 2006 jsme již schvalovali rozpočtový výhled na rok  2009, 2010.Tento rozpočtový výhled musí být  v číslech,i když nepřesných. V tabulce je rok 2006 a 2007 v přesných číslech rok 2008 schválený. Rok 2009 – 2011 předpokládaný rozpočet vždy o něco navýšen. Příjmy nepůjdou nahoru spíše budou nižší. My jsme uvedli výdaje i příjmy vyrovnané. Výdaje jsou rozděleny na neinvestiční : provozní spotřeba- energie, mzdy, investiční : ostatní peníze a na úvěr : zatím žádný nemáme. Je to doplnění toho co jsme schválili již v únoru.

PRO   -   Pro schválení rozpočtového výhledu   -   11 hlasů

Ing.Gabriel: Dále musíme schválit rozpočtový výhled na rok 2009 . V měsících lednu, únoru a březnu budeme vycházet buď z 1/12 skutečného rozpočtu 2008, nebo z 1/12 schváleného rozpočtu 2008. Můj návrh je vycházet z 1/12 schváleného rozpočtu bez navýšených dotací.

PRO   -   Vycházet ze schváleného rozpočtu v roce 2008   -   11 hlasů

Ing.Gabriel: Další je návrh rozpočtového opatření č. 2. Jedná se o dotace, které jsme obdrželi, a dále i upravené přesuny v jednotlivých kapitolách například z položky opravy na položku udržování, nebo místo nákup služeb na opravy..Výdaje i příjmy jsou v rámci jednotlivých kapitol shodné možná trochu nepřehledné ale my musíme upravit jednotlivé změny na základě požadavku zákona a  auditu. Obdrželi jsme dotace na opravu školy, na knihovnu a ještě sbor dobrovolných hasičů.Došlo k navýšení výdajů u sjezdu rodáků zhruba v částce 100 000.- Kč, jsou zde však materiály, které máme k dispozici do dalších let. Jinak k žádným velkým změnám nedochází.

Pan J.Stýblo: Já si myslím, že se v tom moc neorientujeme. Myslím, že toto mělo být předjednáno na finančním výboru abychom se k tomu vyjádřili a zároveň byli lépe informováni a pak podat vysvětlení ostatním. Předpokládám až se bude schvalovat rozpočet budeme o tom jednat tak jak jsme ho schvalovali to znamená, že sjezd rodáků  bude zvlášť vyčíslen. Teď je vidět, že částka kterou jsme schválili nestačila.

PRO   -   Schválení rozpočtového opatření č. 2.   -   11 hlasů

4. Dohoda o údržbě silnic.

Ing.Gabriel: Toto schvalujeme každý rok. Jedná se o výpomoc při provádění údržby silnic v zimním období tz. Posyp a plužení vozovky. SÚS za nás udržují ulici Nádražní a my za ně ulici Starohorskou.

PRO   -   Uzavření dohody s SÚS   -   11 hlasů

5.Prodej pozemku 108/17 v k.ú. Ostroměř

Ing.Gabriel: Na minulém zasedání jsme schválili záměr odprodat tento pozemek. Záměr byl vyvěšen. O tento pozemek měl zájem pouze pan Bartoš z Hořic a to na výstavbu rodinného domu. Nikdo jiný se nepřihlásil. Takže nic nebrání tomu mu tento pozemek odprodat. 

Pan Novák: To je jako jediný.

Pan Bořek Havlík: To by mě zajímalo za kolik to chtěla pí. Kovalčíková a kdo bude hradit náklady.

Ing.Gabriel: Platí odhadní cena je úřední. Zastupitelé však mohou rozhodnout pokud řeknete, že chceme více záleží na vás.

Pan Novák: Já bych počkal na znalecký posudek pak se můžeme vyjádřit nevíme kolik to bude zda 50.- nebo 80.- Kč

PRO   - Nechat vypracovat znalecký posudek. Rozhodnutí o prodeji odložit    -   11  hlasů

6. Pronájem pozemku č. 82/6 v k.ú. Ostroměř.

Ing.Gabriel: Minule jsem vám o tom říkal, jedná se o pronájem pozemku panu Karešovi. Záměr byl rovněž vyvěšen na úřední desce a my tudíž dnes můžeme jednat o pronájmu.Jiný zájemce nebyl. Jedná se o polní cestu která vede středem oploceného sadu pana Kareše. Nic nebrání tomu, aby tuto cestu používal avšak cesta musí být kdykoliv přístupná jelikož je zde umístěn vodovodní vrt s čerpadlem. Žádný jiný zájemce se nepřihlásil. Pokud odsouhlasíme musíme jednat o ceně. Již tady máme takovéto pronájmy např. Manželům Jeřábkovým jsme navrhovali pronajem za cenu 1.- Kč/m2. Záleží na vás má někdo jiný návrh.

PRO   -   Pronájem tohoto pozemku p. Petru Karešovi za cenu 1,-Kč/m2/rok   -   11 hlasů.

7. Vyřazení majetku ZŠEŠ  

Dle zřizovací listiny musí zřizovatel odsouhlasit každé vyřazení majetku příspěvkové organizace. Jedná se o počítač zhruba v částce 40 000.- promítačku 18 000.- kopírku 24 000.- počítač 17 000.- a další počítač v částce 43 000.- Celková hodnota činí 143 000.-Kč.Návrh na vyřazení předkládá inventarizační komise a je zde přiložena zpráva odborníků. Jedná se o počítače staré zhruba 10 let. 

PRO   -  Vyřazení majetku   -   11 hlasů.

8. Smlouva o dílo na projekt hřiště.

Dohoda musí být podepsána do konce roku, následně musí být vypracován projekt na jehož podkladě můžeme žádat o dotaci. Musí být sepsána smlouva o dílo finanční i časová. I když to bude stát peníze nic jiného nám nezbývá, projekt je nutný k žádosti o dotaci.

Pan Vojtíšek: Kolik Kč bude stát projekt. .

Ing.Gabriel: Projekt bude na několik etap. Zhruba to bude částka 300 000.- Kč.

Pan Novák: K žádosti o dotaci musí být stavební povolení , těch 300 000.- korun musí být zaplaceno předem než se přiklepne dotace.

Ing.Gabriel: Pakliže bude součástí dotace je to uznatelný výdaj. 

Pan Soukup: Projekt se bude zpracovávat v plnohodnotném stavu i s umělým chlazením?
Ing.Gabriel: Umělé chlazení jsme již minule zamítli z důvodu vysokých provozních nákladů.

Pan Michálek: Částka je tedy cca 12 mil. Kč.

Ing.Gabriel: Ano, již minule jsme hovořili, že chlazení nebude. Náklady na provoz jsou příliš velké. Bude se jednat o částku zhruba 12 mil. Kč.

Pan Michálek: Uvažuje se o tom nastříkávání.

Ing.Gabriel: Možná něco na flórbalové hřiště nějaká hmota.

PRO   -   Schválení smlouvy o dílo   -   11 hlasů

9/ Zvýšení cen odvozu a likvidace odpadů.

Ing.Gabriel: Obdrželi jsme dopis od Severočeských komunálních služeb kde nám oznamují, že v letech 2008 a 2007 nedošla k úpravám cen. K navýšení dojde v roce 2009 a to za uložení odpadů bude navýšení o 100.- Kč/t, za nebezpečný odpad o 1500.- Kč/t, dále dojde k navýšení cen za odvoz tříděného odpadu, zvýší se cena za odvoz pytlů, ale i za nákup pytlů. Obdrželi jste tabulky kde jsou veškeré změny vyčísleny. Nebudeme nic schvalovat pouze bereme na vědomí, můžeme pouze poptávat jiné firmy, ale bude to stejné. Dochází ke krizi dříve se téměř vše vykupovalo barevné kovy, pet lahve, papír a vozilo se do Číny ani ona již nechce a u nás není zařízení na zpracování.Dochází k hromadění odpadu.
Pan Novák: Nepočítal někdo kolik to dělá celkově na obec. 

Ing.Gabriel: Zatím jsme to nepočítali přesně, platíme zhruba 400 000.-. Navýšení bude kolem 10% - 12%.

PRO   -   Vzetí zprávy na vědomí   -   11  hlasů

10/ Vodovod Ostroměř – plán financování obnovy

Ing.Gabriel: Každý majitel je povinen dělat rezervu na obnovu a větší opravy. Dostali jsme vysvětlení od paní Kalouskové a zároveň tabulku jak by to mělo vypadat u nás. Vodovod v hodnotě 25 mil. V celé délce + zdroj v hodnotě 276 000.- . Každý rok bychom měli na opotřebení a obnovu dávat do rozpočtu 15% + 30% z celkové hodnoty majetku tzn. Na rok 2009 by to měla být částka       507 000 + 13 000 do rozpočtu nebo bychom měli plně,nebo částečně, vybírat na vodném. Je zde uvedeno vlastník si podle vlastní metodiky stanoví svoji hodnotu na  opotřebení dle vlastního uvážení, ale tabulku musíme mít. Můj návrh je celková částka na 50 000.-. 40 000.-Kč na vodovod + 10 000.- na zdroj. Obec pracuje v rozpočtových pravidlech, nevím jak si peníze odložíme, jak povedeme účetně, asi fond rezerv. Hovořil jsem s ostatními starosty považují to za další zbytečný papír, bohužel my musíme schválit. Nechceme vybírat na vodném raději z rozpočtu počítat s částkou 50 000.-

Pan Novák: To vodné je dáno.

Ing.Gabriel. Je dáno dle nákladů. Začínali jsme v roce 2006 na 16 000 kubíkách v tomto roce je to 26 000 V roce 2007 bylo 267 přípojek k dnešnímu dni je jich 286. Máme povolení na 32 000 kubíků vody od státu, pokud bychom překročili zaplatíme pokutu, musíme hlídat popřípadě podat žádost o zvýšení. 

Pan Soukup: Kdo nám dal limit.

Ing.Gabriel: My sami stanovíme limit.Můj návrh je 50 000.-Kč ročně, myslím že zatím nejsou potřebné tak velké výdaje.

PRO   -   Sestavit takto tabulku   -   11 hlasů

10a/ Podání žádostí o dotaci POV, MMR, PRV, programu Královéhradeckého kraje

Ing.Gabriel: Program obnovy venkova poskytuje, prostřednictvím Královéhradeckého kraje, 5 titulů na které můžeme žádat. Pro nás připadá v úvahu 1. na opravu a údržbu budov v majetku obce a  2. dotace na veřejné prostranství zeleň a mobiliář. Pro letošní rok chceme odeslat žádost na bod č. 1. a to na budovy, konkrétně na ZŠ kde máme proveden energetický audit, jak docílit co nejlevnější energie. Jedná se o nainstalování termostatických hlavic na ústřední topení. Jedná se zhruba o 130 hlavic na obě budovy v částce        274 000.

Pan Soukup: Nebylo by výhodnější zakoupit programově řízenou regulaci?
Pan Stýblo: V Nové Pace to dělá pan Kuřík  dělá pro školy.Vidím to jako výhodnější. Musí být projekt. U nás na škole byly termostatické hlavice avšak se minuly účinkem.

Ing.Gabriel: Projekt musí být a my můžeme použít energetický audit. Další návrh je oprava kaple, původní nátěr je ošklivý navíc popsaný na střeše padají tašky. Radil jsem se o tom s architektem panem Pourem a ten nás odkázal na firmu Baumit, která se zabývá fasádami. Oni nám vyčíslili částku 350 000.- Myslím si že bychom zde měli šanci na  Ministerstvo pro místní rozvoj vypsalo na památky které nejsou zapsané. Dříve jsme to nedělali u některých žádostí je třeba schválit zastupitelstvem podání žádosti. Program obnovy venkova - evropské fondy. Grant KHK – Volnočasové aktivity mládeže – Tradice, historie v rámci poznávání : různé zájezdy, soutěže besedy pro děti. Je vypracován plán pro děti kde je vyčíslena částka, zde musí být souhlas zastupitelstva, dotace může být 70% z celkové částky. V programu obnovy venkova obce může být pouze v jednom titulu v jedné částce. Dotaci na hřbitov nám nedali. Dotace na místní rozvoj je přesně pasovaná na kapli.

Pan Stýblo: Nesmíme zapomenout na rodný dům E. Štorcha.

Ing.Gabriel: Na tom se pracuje není zatím žádný termín výzvy. Máme zaměření, pracuje se na návrhu.Rovněž tak se pracuje na návrhu Hlásku, na schůzku přišlo málo lidí většina souhlasí s navrženou částkou 10.-Kč/ m2.  Firma pokračuje na obesílání smluv s majiteli pozemků. Co se týče školy musí být žádost podána do 31.12.2008

Pan Novák: Nějaká změna by pak byla možná.

Ing.Gabriel: Změna systému na požádání ano ale pokud by se jednalo o rozdílnou částku peníze bychom museli doplatit ze svého. 

PRO   -   Podání žádostí o dotace   -   11 hlasů

10b/ Ručení na půjčku Mikroregionu Podchlumí.

Ing.Gabriel: Ručení na půjčku Mikroregionu Podchlumí k úvěru na předfinancování projektu z PRV Společně s ostatními starosty jsme se dohodli na tom, že každá obec bude ručit podle počtu obyvatel. U nás je 1 379 obyvatel x 223,11 Kč což představuje částku 307 668.- 

Pan Novák: Ta půjčka má být na co?

Ing.Gabriel: Jedná se o koupi podia, dělá se spousta akcí to podium je velká výhoda. Bude v majetku mikroregionu a my si ho můžeme půjčovat.

PRO  -   Ručení na půjčku Mikroregionu Podchlumí   -   11 hlasů

10c/ Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí s firmou ČEZ o zřízení věcného břemene.

Ing.Gabriel: K čistírně odpadních vod je nutno dovést el. vedení a to od Boháčových, z drátů přeložit na zem tam vytvořit budník. Zemní vedení povedeme po levé straně vozovky, pak přechod na druhou stranu vozovky a trafostanice. Finanční náhrada bude činit 1 000.- Kč. Jde o zabezpečení zdroje tak aby čistírna fungovala. Jsou zde pozemky obecní jeden MNV ten musíme převést na list vlastnictví obce, dále požární prostory – jeden zasahuje do pozemku. Nic nebrání tomu aby se přípojka začala budovat.

PRO   -   Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí   -   11 hlasů

10d/ Uznání chyby fy Kadlec KK Nusle při zpracování územního plánu obce.

Ing.Gabriel: Předal zastupitelům vyjádření firmy Kadlec K.K. Pozemek na kterém leží hřiště je rozdělen na dvě části. 1.část je řazena do občanské vybavenosti 2. část ostatní zeleň. Stavební odbor se zasekl nechce dát povolení, musíme dát nejdříve žádost o změnu územního plánu pak můžeme pokračovat v projektu. Hledali jsme nějaké řešení s panem Šmídem jsme se obrátili na firmu KK, kde paní Binderová zjišťovala jak k tomuto špatnému zápisu došlo, celý problém je v digitálním zpracování . Problematická zelená část je zařazena do plochy která je v digitálním zpracování ve vrstvě – neupravené plochy a má stejnou barvu jako funkční plochy – ostatní zeleň. A při sestavování byla omylem přiřazena vrstva neupravené plochy , která překryla část plochy – občanské vybavenosti.V současné době ve firmě nepracuje nikdo, kdo se podílel na detailním řešení územního plánu, pan Kadlec zemřel a paní Strnadová ve firmě již nepracuje. Na základě tohoto dopisu nám pan Tomášek dovolil pokračovat. Musí být však schváleno zastupitelstvem. Projektant pan Šmíd navštívil pana Tomáška, který mu řekl že žádný problém nevidí.Pokud tuto zprávu odsouhlasíme jako administrativní chybu půjdeme dál.

PRO   -   Uznání chyby a odsouhlasení projektu  -   11 hlasů

Diskuze:

Mgr.Mádlová Jak to vypadá s další rekonstrukcí školy bude se pokračovat.

Pan Vobořil: Zítra máme jednání s panem ředitelem a projektantem.

Ing.Gabriel: Na vše musí být projekty, až bude podaná výzva, budeme žádat o dotaci, na zateplení projekt máme.

Pan Vobořil: Dotace a spolky nevyužívají dotace. Já jsem se snažil jim v tomto nabídl jsem pomoc při  vypracování žádosti o dotaci, nevyužívá se toho je to škoda.

Mgr. Mádlová: Já jsem žádala nedostali jsme, neodpověděli nám ani proč.

Ing.Gabriel: Loni paní Němečková žádala na knihovnu dotaci dostala, ne vždy se to povede, ale musí se zkoušet.

Pan Vojtíšek: Připomínka k rozhlasu není slyšet.

Ing.Gabriel: S tím je teď problém jak se dělá kanalizace u Bidlu zrušili sloup od té doby nestaly problémy i na jiných místech z důvodu přerušení vedení..

Pan Stýblo: Já bych se chtěl zeptat jestli by škola nemohla dostat DVD a dále slyšel jsem, že příspěvkové organizace mají předat návrhy požadavků dotací na příští rok. Ale prý pouze jedna organizace a to Tělocvičná jednota. Proč ne ostatní.

Ing.Gabriel: Ne jedna ale dostanou všechny spolky a organizace,všichni budou mít stejnou šanci.. Dostal jsem dopis od firmy Lumen Energy na uzavření smlouvy na dodávku el.energie, kde nám slibují náklady nižší o 7% to je úspora asi 50 000.-Kč Mohli bychom možná zkusit.Dále formální souhlas – na sluneční elektrárnu která by měla být na zkoušku postavena za firmou Kámen O. Jsou to soukromé pozemeky a obec má v ÚP- průmyslová zóna.Nic tomu nebrání. Dále nám firma GRD..nabízí nové světla veřejného osvětlení a to z hliníku ne z plastu, má větší světelný výkon. Vypočítali nám kolik bychom měli roční úsporu vycházeli z osvětlení při hlavní silnici odhadem úspora 50%.

Pan Stýblo: 250 000 je hlavní o ostatní nemají zájem. Obnova nás stejně nemine.

Ing.Gabriel: Mají zájem o vše ale hlavní silnici vzali jako příklad.
                                          Usnesení

z 6.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 16.prosince 2008.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: Vobořil,Čeřovský,Michálek 

II.schvaluje

   1/ Rozpočtový výhled do r.2011,rozpočtové provizorium na začátek roku 2009 ve výši 1/12 schváleného rozpočtu r.2008 na jeden měsíc a zároveň rozpočtové opatření č.2/2008.

    2/Dohodu o výměně zimní údržby silnic Nádražní v majetku obce za Starohorskou v majetku SÚS a pověřuje starostu podpisem této dohody.

    3 /Odklad prodeje pozemku parc.č.108/17 v k.ú.Ostroměř a to do vypracování znaleckého posudku.

    4/Pronájem pozemku parc.č.826/6 v k.ú.Ostroměř panu Karešovi za cenu 1,-Kč/m2/rok.Nájemci se ukládá povinnost dodržet přístup k vrtu vodovodu pro manipulační techniku.                                

     5/Vyřazení majetku ZŠEŠ dle návrhu inventarizační komise.

    6/Smlouvu o dílo na vypracování projektu na rekonstrukci hřiště za školou a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

    7/Plán financování obnovy vodovodu Ostroměř.Tabulka je přílohou usnesení.

    8/Podání žádosti o dotaci z POV na instalaci regulace vytápění v ZŠEŠ,podání žádosti o dotaci z MMR na opravu fasády a střechy Kaple nejsvětější trojice,podání žádosti o dotaci na rekonstrukci hřiště za školou do PRV,podání žádosti o dotaci na projekt „Poznávání historie a kulturních tradic“ z programu Královéhradeckého kraje-volnočasové aktivity dětí a mládeže.

    9/Ručení na půjčku Mikroregionu Podchlumí k úvěru na předfinancování projektu z PRV na zakoupení pódia,ve výši   223,11 Kč na obyvatele.Celkem 307 668 ,-Kč.

   10/Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí č.IV-12-2003997/1 a č. IE-12-2002697/2 s fy.ČEZ o zřízení věcného břemene a pověřuje starostu podpisem těchto smluv.

   11/Opravu grafické chyby v místě stávajícího hřiště za Základní školou Eduarda Štorcha v Ostroměři (parc.č.935/4 v k.ú.Ostroměř),tak,jak bylo popsáno zpracovatelem územního plánu fy Kadlec KK Nusle.  

III.Bere na vědomí zvýšení cen fy.SKS za odvoz komunálního a tříděného odpadu.

 PRO   -   Schválení usnesení z dnešního zastupitelstva tak jak bylo přečteno   - 11 hlasů.

Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 
 

Zapisovatelka : Hana Němečková 
Ověřovatelé zápisu : 
 

