Zápis 

z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném 

dne 29. října 2008 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 

  Veřejného zasedání se zúčastnilo 10 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p.Miroslav Čeřovský,  p.Pavel Michálek, p. Jan Novák, p.František Soukup, p.Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil.  

 Omluven p.Petr Kareš
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 29. října 2008 v 18.00 hod. 

Zasedání obce bylo ukončeno ve 20.00 hod. 

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 

 1. Zahájení 

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 5. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. Byla podána pouze, tentokrát písemná připomínka a to od pana Havlíka. Jelikož však občané po podepsání zápisu ověřovateli zápisu nepodávají připomínky, nechal starosta obce hlasovat zastupitele o tom zda se chtějí opět zabývat připomínkami pana Havlíka   -   Proti  -    9 hlasů.

Pan Bořek Havlík přerušuje jednání bez vyzvání a napadá starostu obce.

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání

 Program 
1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého jednání.

2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

3/ Žádost o koupi pozemku p.č.108/1 v k.ú. Ostroměř.

4/ Žádost o koupi pozemku p.č. 107/1 v k.ú. Ostroměř.

5/  Smlouva o způsobu úhrady veřejné části kanalizačních přípojek.

6/ Obecně závazná vyhláška o regulaci hluku.

7/  Rozdělení peněz KPSZČ.

8/  Zpráva o činnosti kontrolního výboru.

9/ Diskuze a závěr.

 Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o bod 7a/  Žádost o odkoupení pozemku 588/7

PRO   -   Rozšíření programu    -   10   hlasů 

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 

 Návrhová komise  : pí. I. Uherková



       p. J. Novák









                                 p. J. Vondráček

 Ověřovatelé zápisu  :  p. P.Michálek

                                   pí. F. Soukup

PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -   10   hlasů

3/ Žádost o koupi pozemku p.č. 108/17 v k.ú. Ostroměř.
Ing. Gabriel: Již jednou jsme o prodeji tohoto pozemku jednali, tenkrát žádost o odkup pozemku podávala paní Kovalčíková. Jedná se o pozemek naproti Volejníkům, nebylo odsouhlaseno. O pozemek má zájem firma Spring z Hořic a to za účelem výstavby rodinného domu. Firma asi postaví a prodá, má přislíbenou ještě část sousední parcely č. 108/18. Spojením těchto dvou parcel by vznikla stavební parcela na výstavbu rodinného domku. V každém případě musíme nejdříve vyvěsit záměr na 15 dní, pokud budeme chtít prodat může se přihlásit i někdo jiný.

Pan Vobořil: Já bych to nedoporučoval,některé praktiky firmy Spring se mi nelíbí dělá to i v Hořicích.

Paní Šmídová: Pokud bude smlouva, že postaví rodinný domek tak proč ne.

Ing.Gabriel: Ano muselo by být přesně určeno na jaký účel se prodává pokud by nedodrželi podmínky které určíme museli by pozemek vrátit. Já bych se přikláněl k tomu vyvěsit záměr.

PRO   -   Záměr odprodat pozemek č. 108/17 v k.ú. Ostroměř   -   10   hlasů

4/ Žádost o koupi pozemku p.č. 107/1 v k.ú. Ostroměř.
Ing.Gabriel: Jednou jsme již řešili, žádal pan Horčička a my jsme od toho upustili, protože je tam více pronajatých pozemků a do budoucna by zde mohly vzniknout i dvě stavební parcely. V současné době využívá část paní Vondroušová a pan Kindl. Můj návrh je zatím ponechat a neprodávat nic nás k prodeji netlačí. Mohou nadále využívat.

PRO   -   Pro vyvěšení záměru    -   0   hlasů      PROTI   -   10   hlasů

5/ Smlouva o způsobu úhrady veřejné části přípojek.

Ing.Gabriel: Jedná se o naše příspěvky k vybudování kanalizace a to v částce 7 132 714.- Kč  My podáme žádost o dotaci na dobudování rozšíření kanalizace . Podáme žádost o stavební povolení. Pokud dostaneme dotaci tak to nebude 100% , ale 80 nebo 70%. My budeme muset dofinancovat 20 nebo 30%. Pak podáme žádost na představenstvo VOS Jičín o příspěvek na dofinancování případné dotace, uvidíme jak se k tomu postaví a pak se teprve vyjádříme k jejich žádosti.

Pan Bořek Havlík: Já jsem to říkal jak je to s usnesením z loňského roku  loni bylo letos není. Loni jste se usnesli na něčem ne, kolik za přípojky.

Pro   -   Schválení podání žádosti o dotaci a žádosti na dofinancování případné dotace a zároveň převedení stavebního povolení na obec.    -   10   hlasů

6/Obecně závazná vyhláška o regulaci hluku.

Ing.Gabriel: Obrátil se na nás jeden občan, abychom na zastupitelstvu projednali vyhlášku o regulaci hluku v obci. Vyhláška,která omezuje hluk je možná pouze na veřejné prostranství jinak ne. Na internetu několik takových vyhlášek je, musí být schváleno MV. Existuje zákon o nočním klidu,který se dá vyhláškou v některých dnech upravit na prodloužení doby. Vyhláška, která však zakazuje používání sekaček motorových pil to není. Může to být nepříjemné když někdo řeže dříví , ale důležitá je ohleduplnost v sousedských vztazích, v tom zas nevidím takový problém. Můj soused někdy  pracuje i o víkendu já s tím nemám nejmenší problém.

Paní Šmídová: Kdy jindy si to mají lidé udělat chodí do práce.

Paní Voborníková: Zákazů už máme tolik, že není nutné přidělávat další. Vše záleží jen na lidech. 

Pan Vobořil: Jak se k tomuto rovněž přikláním.

Pan Stýblo: My máme rovněž vyhlášku co se týče psů. Nejsme schopni ji dostatečně vymáhat. Musel by se měřit hluk atd.

Pan Bořek Havlík: Zakažte hlučnost v noci na silnici 35. Jak to dělají v Hradci.

Pan Vávra: Jak tady říká pan Havlík napadla mě jedna věc, v Úlibicích vyměňují silnice okna zdarma, čím se zamezí velkému hluku ze silnice. Divím se, že se neozval ještě nikdo z občanů bydlících na  TGM.

Ing.Gabriel: Nevím jak je to v Úlibicích to jsem neslyšel, ale souhlasím s panem Stýblem vyhlášek je mnoho, ale jak dodržování těchto vyhlášek vymáhat. 

PRO   -    Vypracování veřejné vyhlášky o regulaci hluku   -   0   hlasů   -   PROTI - 10 hlasů   

7/ Rozdělení peněz KPSZČ

Pan Michálek: Měli jsme částku 200 000.- Kč . První část jsme rozdělili nyní nám zbylo ještě 130 000.- Kč a tu jsme rozdělili následovně:

Pan Vaněk obdržel 10 000.- Kč za reprezentaci obce na paralympiádě, 12 000.- Dětské centrum na činnost a dopravu na soutěže, 6 000.- Klub žen na akce pro děti, 6 000.- SDH na vybavení dorostu, 8 000.- ČSTV na chatu na Studenově, 5 000.- Rybáři na akce pro děti, 1500.- Klub turistů na pochod, 1 500.- Zahrádkáři na výstavy, 60 000.- Střelecký klub na vodovodní přípojku, 30 000.- Sokol na nářadí.

Ing.Gabriel: Já k tomuto bodu jenom krátkou poznámku, myslím, že jsme dost štědrá obec když investujeme tuto částku k rozdělení. A tak trochu mi vadí když slýchám, že je to pořád málo. Škola dostala dvakrát po sobě částku 12 000.- Kč. Do rozpočtu školy dáváme to co loňský rok a navíc se ušetří peníze za plyn, rovněž tak peníze za sběr dává škole obec a ta navíc platí odvoz sběru.Některé další organizace pomůžou při různých akcích pořádaných obcí , ale ptají se, co za to. 

Pan Vobořil: Loni se tato částka navyšovala o 100 000.- tenkrát to bylo myšleno tak, že bude určitá rezerva, která se použije v kritické situaci některé organizace. Ne že se bude muset tato částka rozdělit. Já vím, že kdo má majetek peníze potřebuje, ale zase kdo nemá majetek by nedostal nic a to nejde protože je nemá jek vydělat. Není možné říct kdo peníze potřebuje víc. 

Ing.Gabriel: Peníze potřebují všichni 

Pan Novák: Původně bylo řečeno, že peníze půjdou na investiční akce. Lidé chodí do organizací protože chtějí, u nás děti platí 120.- Kč ročně. V ostatních organizacích je to mnohem víc. My chceme aby děti někam chodily. Je zde malá reklama . Neříkám, že 130 000.-Kč je málo U nás cvičitelé chodí každý týden nejméně jedenkrát. Klub žen akce 2x za rok. Lidé si neuvědomují co u nás platí, jinde by platili mnohem víc.

PRO   -   Rozdělení peněz dle návrhu   -   10   hlasů.

7a/ Žádost o odkoupení pozemku 585/7 v k.ú. v Ostroměři

Ing.Gabriel: Jedná se o pozemek, který má v pronájmu pan Kareš a za který řádně platí. Jedná se o pozemek mezi panem Kuželem a panem Karešem v ulici Spojovací. Pan Kužel neuvedl co by chtěl budovat pouze, to že bude oplocovat svůj pozemek a kdyby mu obec pozemek odprodala oplocení by provedl najednou. 

Pan Soukup: Loni tuto parcelu chtěl již odkoupit  pan Kareš.  Nebylo by lepší zkusit jestli by naopak pan Kužel neodprodal část pozemku. Pak by zde vznikla stavební parcela. 

Ing.Gabriel: Pan Kužel neprodá v žádném případě. Já bych záměr nedával není třeba pozemek prodávat a zbavovat se ho, není žádný pádný důvod. Pokud vyvěsíme záměr přihlásí se i pan Kareš a budou se přetahovat. Pokud ho vyvěsíme bude více zájemců a pak se musíme rozhodnout.

Pan Novák: Jsme schopni udělat parcelu jinak pozemek zůstane ladem.

PRO   -   Vyvěšení záměru prodat pozemek 585/7   -   5   hlasů  -  2  proti    -   3 se zdrželi

8/ Zpráva o činnosti kontrolního výboru

Pan Vondráček: Kontrolní výbor konstatuje, že starosta obce se vrací k jednání zasedání zastupitelstva, hodnotí  i na dalších zastupitelstvech. Usnesení se řádně plní kontrolní výbor neshledal žádné nedostatky.

9/ Diskuze

Pan Novák: Lidé si stěžují na velký nepořádek.

Ing.Gabriel: V úterý bude porada budeme o tom opět jednat, nelíbí se mi ani jejich přístup k práci jsou příliš laxní, něco začnou a pak se tam nic neděje. 

Pan Vobořil: Pan Horálek říkal že jsou  + - 50 metrů. Někdy udělají víc skluz je prý dohnán. Zarazili se na čerpání vody. Stížnosti chodí i na komunikaci snaží se postupně dosypávat a díry opravovat.

Pan Vávra: Někdy je riziko udělat na silnici hned asfalt  když bylo dostatečně pěchováno postupně klesá.    

Pan Novák: Byl mi položen dotaz od lidí ptají se kolik bude zase stát úprava travnatého koberce na hřbitově.

Pan Vobořil st.: Nemůžeme  stále jenom kritizovat, ale je nutné taky pochválit spousta lidí kteří přijeli na hřbitov nyní chválí, byl udělán kus dobré práce.

Ing.Gabriel: Odhlasovali jsme projekt kde s tímto bylo počítáno věřím, že se nenavýší. Dále bych vás chtěl seznámit s tím, že v této místnosti bude probíhat kurz angličtiny je to pro všechny občany děti i dospělé začátečníky i pro pokročilé. Pokud však nebudete souhlasit můžeme zrušit. 

4.11. bude odhalení pamětní desky Matěje Kopeckého v MKS od 16.00 hod.

22.11. Pořádáme zájezd do Prahy na divadelní představení „Poslední doutník“. A na jaře plánujeme zájezd do Národního divadla. 

Mateřská škola – vypracován projekt na venkovní areál na který přispěl Kámen Ostroměř

Proběhl energetický audit pro školu a jídelnu.

Parková úprava v Hlásku,není třeba změna územního plánu,probíhá jednání o  odprodeji pozemků od soukromníků, bude jednáno s majiteli pozemků. 

Co se týče rodného domu E.Štorcha nastal problém, povodí Labe zde má aktivní záplavovou zónu, což je brzdou pro rozvoj tohoto území. Nepovolí téměř nic. Každý návrh s nimi musí být projednán. Pan architekt Pour pracuje alespoň na prolézačkách pro děti. 

30.11. 1. Adventní neděle Rozsvěcení vánočního stromu.Přikoupíme nějaké ozdoby, zapůjčíme stan pro účinkující proti nepříznivému počasí. 

Chodí zde paní a to kolem pískovcových soch je to soudní znalec odhaduje cenu těchto soch pro vzetí do majetku obce a obec potom můžeme popřípadě žádat o dotaci na opravu.  

                                          Usnesení

z 5.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 29.října 2008.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: paní Uherková,pan Novák,pan Vondráček 

II.schvaluje

   1/ Záměr odprodat pozemek p.č.108/17 v k.ú.Ostroměř.

    2/Podání žádosti o dotaci  na vybudování rozšíření kanalizace a pověřuje starostu k projednání stavebního povolení na rozšíření kanalizace na Obec Ostroměř.Dále zastupitelstvo schvaluje podání žádosti na představenstvo VOS Jičín o příspěvek na dofinancování případné dotace.

    3/ Rozdělení peněz dle návrhu KPSZČ. 

III.Neschvaluje

     1/ Záměr odprodat část pozemku p.č.107/1 v k.ú.Ostroměř.

     2/ Smlouvu o úhradě veř.částí kanalizačních přípojek do projednání financování rozšíření sítě kanalizace.

    3/ Vypracování obecní závazné vyhlášky o regulaci hluku.

    4/Záměr odprodat pozemek parc.č.585/7.                                

IV.Bere na vědomí 

       zprávu kontrolního výboru.

 

Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 

 
Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. Zapisovatelka : Hana Němečková 

Ověřovatelé zápisu : 

 
