Zápis 
 

ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaného 
dne 3. září 2008 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 
  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 9 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p.Miroslav Čeřovský, p. Petr Kareš, p. Jan Novák, p.Jiří Stýblo, pí Olga Šmídová, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil.  

Omluveni: p.Pavel Michálek, p. František Soukup
  
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 3. září  2008 v 18.00 hod. 
Zasedání obce bylo ukončeno v 19.30 hod. 
Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Program zasedání zastupitelstva obce byl oznámen na úřední desce a to se všemi patřičnými náležitostmi a dále bylo vyhlášeno obecním rozhlasem.
1. Zahájení 
Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 4. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 Program 
1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého jednání. 
2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
3/ Jmenování tří členů rady školy. 

4/ Bezúplatný převod pozemku p.č. 767/4 v k.ú. Ostroměř

5/. Schválení povodňového plánu obce.
6/ Schválení pravidel pro pronájem skříněk na hřbitově( kolumbárium )

7/ Žádost o poskytnutí daru Centrum handicapovaných lyžařů. 
8// Diskuze a závěr.
  
Ing. Gabriel: Oznámil zastupitelům, že zápis z posledního veřejného zastupitelstva byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. Nebyla podána žádná písemná připomínka z řad zastupitelů . 

Pouze občan pan Bořek Havlík vystoupil s tím, že on má připomínky a to téměř ke všem zápisům. Písemně připomínky nepředal. Ani nyní nedal zastupitelům a zapisovatelce k zapsání i když ho o to požádala s tím, že ji ofotí a přiloží k zápisu.

Připomínky k zápisu může podat pouze člen zastupitelstva obce dle zák č.128/2000 Sb.par.95 odst.2.
Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto minulého  jednání. 
2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  : p. J. Novák

                               p. J. Vondráček                                                                                       
                                  p. P. Kareš
 Ověřovatelé zápisu  :  p. M. Čeřovský
                                    p.  J. Stýblo 
PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -   9 hlasů
3/ Jmenování tří členů rady školy.

Ing.Gabriel: Již bylo projednáváno na minulém zastupitelstvu, proběhly již volby v učitelském sboru i v řadách rodičů. Zřizovatel musí rovněž jmenovat 3 členy.Zeptal se zastupitelů zda má někdo zájem pracovat ve školní radě. Dále seznámil přítomné se zprávou ze školní inspekce a s tím, že celá zpráva je umístěna na webových stránkách školy.

Pan Novák: Svůj  názor jsem řekl již na minulém zastupitelstvu pokud jednou zvolení odstoupili, tak by tam měli být jiní. Já bych navrhoval p. Stýblu, p. Michálka a p.Soukupa. Dva ze jmenovaných zde nejsou s panem Michálkem jsem již o tom mluvil souhlasí a pan Soukup to řekl již na minulém zastupitelstvu.

Pan Vondráček : Souhlasí pokud to řekl pan Soukup.

Mgr.Vajdl: Se k této záležitosti rovněž vyjádřil. Vyzdvihl práci učitelů a zároveň jim poděkoval.

PRO   -   Jmenování pana Stýbly dále pak  p. Michálka a p. Soukupa v jejich nepřítomnosti – 9  hlasů                                                                                                                                                                                        

5/ Bezúplatný převod pozemku p.č. 767/4 v k.ú. Ostroměř

Ing.Gabriel:  Jedná se o pozemek č. 767/4, který je nyní majetkem Královéhradeckého kraje. Jedná se o úzký pruh u pana Jaroslava Horníka v Hradišťské ulici. SÚS pozemek ke své činnosti nepotřebuje, neprovádí na něm žádnou činnost. O tento pozemek zažádal pan Luboš Horník. Je to pozemek přes který je přístup k pozemkům a  k rodinným domkům za ním .Pan Volný vedoucí oddělení SÚS Jičín navrhuje tento pozemek bezúplatně převést darovací smlouvou, na obec Ostroměř. K tomu je zapotřebí  souhlas zastupitelstva. Tímto převodem se do budoucna zamezí možným sousedským sporům. 

Paní Šmídová: Navrhuje nechat převést do majetku obce.

Pan Novák: Podobné případy řešili v práci, pakliže by došlo k oplocení  vznikne problém.

Ing.Gabriel: Pro obec na jednu stranu nevýhoda bude muset tento úsek udržovat, ale jedná se jenom o 139 m2.

Pan Vondráček: Navrhuje dát k užívání ať se o to stará, ale zůstane to v majetku obce.

PRO   -      Bezúplatný převod pozemku p.č. 767/4 v k. ú. Ostroměř do majetku  obce   -   9 hlasů

6/ Povodňový plán obce

Ing.Gabriel: Požádali jsme firmu Jana Stejskalová organizační a ekonomické poradenství o zaktualizování a vypracování povodňového plánu dle nového vodního zákona. Obecní rada může k plnění úkolů při ochraně před povodněmi zřídit povodňovou komisi, nebo tuto činnost zajišťuje obecní rada. Povodňový plán se skládá z : Povodňové komise  - Pracovního štábu – předsedou  komisí je starosta obce dále pak místostarosta  dalšími členy jsou členové SDH a JSDH. Dále pak je to hlídková služba která sleduje vývoj povodňové situace a zajišťuje údaje pro hlásnou povodňovou službu je složena z obyvatel sídlících v blízkosti ohrožených míst obce. 

PRO   -  Schválení povodňového plánu    -   9   hlasů

7/ Pro schválení pravidel pro pronájem skříněk na hřbitově - kolumbárium

Ing.Gabriel: Předal zastupitelům návrh na využívání skříněk a fakturu ze které při návrhu vycházel. K dnešnímu dni nebyla určena pravidla podle kterých se budou skříňky přidělovat ani za jakou částku. Jedná se vlastně již o hotovou stavbu proto by cena měla být větší než je to u hrobů, ten si musí každý udělat zde je částka 120.- Kč/m2 na 10 let. Zde bych navrhoval částku 1000.- Kč na 10 let menší 1 200.-Kč / 10 let větší.  Starosta upozornil na to, že mohou přijít i lidé z okolí nebo jiných míst on navrhuje dát přednostně možnost ostroměřským občanům a občanům z přidružených obcí. Je zde 27 míst malých tz. pro 2 urny a 6 míst velkých pro 3 urny. Do konce r. 2009 nabídka pouze pro občany Ostroměře od 1.1. 2010 možnost nabídnout i občanům z jiných míst.

Pan Stýblo: Dává návrh na hřbitov může každý, kolumbárium zatím přednostně pro Ostroměřské občany.  Myslím, že podmínky jsou to dobré, neměl by být žádný problém.

Pan Vobořil: Může žádat kdokoliv a my musíme ze zákona vyhovět, nesmí dojít k žádné diskriminaci. 

PRO   -   Pro pravidla pro pronájem kolumbáriových skříněk na hřbitově   -   9   hlasů

8/Žádost o poskytnutí daru Centrum handicapovaných lyžařů

Ing. Gabriel: Člen centra handicapovaných lyžařů vozíčkářů se na nás obrátil se žádostí o finanční podporu. Jedná se o neziskovou organizaci bez státní podpory , která je závislá převážně na sponzorských financích. Jedná se o podporu sportovní skupiny, která se účastní Mistrovství ČR i zahraničních závodů. Finanční podpora bude využita na materiální vybavení. Přispíváme i dalším organizacím.

Pan Vobořil: Jde o to, že oni nedostávají podporu od státu, můj návrh je 10 000.- Kč. Pokud budete souhlasit. 

Pan Stýblo: Žádost je tedy od pana Litmanna?

Ing.Gabriel: Obdarovaným je Centrum hand. lyžařů ve smlouvě je pak uvedeno na reprezentanci Hynka Litmanna . Žádost přinesl pan Ježek.

Pan Novák: Také Jenda Vaňek se zúčastnil paraolimpiády. Měly by se tyto věci vést v patrnosti zveřejnit a dále s nimi pracovat. Měl by o tom vědět pan Michálek, který má na starosti všechny organizace. Máme zde tři vozíčkáře měli bychom je oslovit, navázat s nimi spolupráci. Nevíme ani, že reprezentují. Mají zde napsáno, že nabízejí reklamu např. by mohli by ji dát na vozík, kšiltofku. Měli by obec zviditelnit. 

Pan Stýblo:  Mají zde napsáno pokud bude zájem zviditelníme.

PRO   -   Dar ve výši 10 000.- Kč pro Centrum handicapovaných lyžařů   -   9   hlasů

Diskuze:

Ing.Gabriel: Něco k minulému jednání. Mluvili jsme o rekonstrukci hřiště za školou a o tom, že bychom zde udělali umělou lední plochu v zimě kluziště v létě florbalové hřiště. Od firmy, která nám připravuje projekt na celé hřiště jsme chtěli znát kolik Kč by nás stály provozní náklady. Na toto kluziště, které by mělo být zhruba tak velké jako hřiště V Holešovicích by předpokládané náklady činily zhruba 1 milión korun: obsluha, energie, rolba. Bez rolby to nepřipadá v úvahu k ní potom dále přístřešek, nová přípojka energie, protože to škola neutáhne to jsou další náklady. Dávám na zvážení zda-li od tohoto neustoupíme.

Pan Stýblo: Nejde o investiční náklady, ale náklady na provoz a na ty nám nikdo nedá. Jeden mil. Je pro nás nepředstavitelná částka.  Rozměrově to nebude ani  hřiště na hokej pouze pro veřejnost a školu.

Pan Vondráček: Co reklamní plochy dají se využívat.

Ing.Gabriel: Reklamní plocha by se dala využít. Myšlenka je to dobrá, ale realizace ne, měli bychom být při zemi. Nastaly problémy Sylvarův Újezd není vodovod, chystá se na nás hygiena. Potřebujeme vodovod protáhnout z Ostroměře do Domoslavic a Sylvánova Újezda. Budeme muset vybudovat nové chodníky po dobudování kanalizace. Nyní jsme museli vydat částku 85 000.- Kč na gynekologickou ordinaci, aby ji hygiena nezavřela.

Pan Novák: Já bych navrhoval vyndat z celkového projektu sportovního areálu.

Pan Vondráček: Já bych také navrhoval odstoupit.

Ing.Gabriel: Můžeme dnes pokud se dohodnem odhlasovat, že od toho odstoupíme.

PRO   -   Odstoupení od projektu na ledovou plochu   -   8   hlasů   -   1 se zdržel

Ing. Gabriel: Na dalším zastupitelstvu se budeme muset rozhodnout jak to uděláme s přípojkami na kanalizaci. Zda přispějeme VOS, jak budeme postupovat vůči občanům, aby obec zaplatila vše není ideální. Dávám vám na zvážení každá nemovitost paušálně 4 500.- Kč za přípojku, z toho 1 500.- za projekt a 3000,-Kč za 1 m délky přípojky . Stavební povolení platíme projektantovi, jak to bude v bytovkách zdali všichni stejnou částku jako ostatní nebo rozúčtovat částku za přípojku, a všichni za projekt 1 500.-. Jak chalupáři rovněž asi paušálně i ti co mají více nemovitostí jednu vlastní a druhou obývají.

Pan Vojtíšek: Proč nastala změna oproti původnímu projektu cesta k Tetě(drogerie) prodloužila přípojku, budeme platit víc. Pozemky před tím patří  obci ale nám se to tím prodraží. 

Ing.Gabriel: O něco delší to bude, ale ne o moc. Obec hradí na hranici obecního pozemku.To vše musí rozhodnout zastupitelstvo. Veřejnou část hradí obec ostatní pak občan sám taková jsou pravidla. Zastupitelstvo se musí rozhodnout jak se bude postupovat. Někde platí 70% občan a 30% obec to je různé. 

Pan Vobořil: Počítali jsme to a zhruba příspěvek do obce od občanů by měl být 2 milióny korun, pokud to bude paušálně.

Pan Stýblo: Asi bychom to měli rozdělit na dvě části,  zda budeme nebo nebudeme přispívat.Není to jednoduché, již jsme to řešili a na ničem se zatím nedohodli. 

Pan Vondráček: Já bych oba body řešil při jednom zasedání.

Ing.Gabriel: Dávám vám na zvážení musíme občanům něco říct, děláme setkání v ulicích, pan Přibil chodil v ulicích a něco se lidem říkalo. Je to obrovský projekt a s tím je spojena spousta problémů.

Pan Novák: Od lidí vybereme 2 mil. VOS chce po nás 7,5 mil. Kdyby se zavázali, že udělají třeba do 10 let vše to si dovedu představit, ale takhle nevím proč jim ty peníze dávat.

Pan Bořek Havlík: Udělejte si výlet do Bělohradu, podívejte se na úřední desku. Chybí zde mapa Mikroregionu mají všude v okolí. A co ti co nebudou připojeni, nemohou se připojit přes cizí pozemek. Vy jste se toho zbavil a teď jim to budete cpát do chřtánu. Nedodržujete zákony. Chodník je matky pozemek, ukrad jste ji schod, stavba chodníku je černá stavba, pokračujete v krádeži. Lžete a kradete. Nejsem občanem, průkaz mi zcizili. Kudy jste přišli. 

Ing. Gabriel: Takových nemovitostí,ktré nebudou připojeny, bude víc, ti nebudou přispívat. 

                                            Usnesení 
Ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř 
Zastupitelstvo obce 
I.  1/volí návrhovou komisy ve složení : pan Novák,pan Vondráček,pan Kareš. 
                            
II. schvaluje 
 1/ Jmenování pana(paní)Michálka,Soukupa,Stýbla,jako členy školské rady.

    2/Bezúplatný převod pozemku p.č.767/4 v k.ú.Ostroměř  z LV 455 Královéhradecký kraj na LV 10001 Obec Ostroměř.

    3 /Povodňový plán obce.

    4/Pravidla pro pronájem kolumbáriových skříněk na hřbitově.

                                Pronájem1000,-Kč/10 let – menší

                                Pronájem1200,-Kč/10 let - větší

                                Přednostní nabídka občanům s trvalým pobytem v obci Ostroměř,

                                Nové Smrkovice,Domoslavice a Sylvánův Újezd a to do 31.12.2009.                                

     5/Dar ve výši 10 000,-Kč. Centru handicapovaných lyžařů.

 PRO   -   Schválení usnesení z dnešního zastupitelstva tak jak bylo přečteno   -   9 hlasů.

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil.

Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Zapisovatelka : Hana Němečková 
 

 

Ověřovatelé zápisu : 
 



