Zápis 
 

z 1. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném 
dne 4. března 2008 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři. 
  

Veřejného zasedání se zúčastnilo 11 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p.Miroslav Čeřovský, p. Petr Kareš,  p.Pavel Michálek, p. Jan Novák, p.František Soukup, p.Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová, pí.Iva Uherková, p. Jiří Vondráček, p.Miroslav Vobořil.  
  
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 4. března 2008 v 18.00 hod. 
Zasedání obce bylo ukončeno ve 22.00 hod. 
Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 
  
1. Zahájení 
Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 1. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 Program 
1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého jednání. 
2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
3/ Rozpočet na rok 2008 a rozpočtový výhled na rok 2008 – 2009. 
4/ Zpráva o činnosti JSDH za rok 2007 a jmenování velitele JSDH. 
5/ Schválení účasti obce na projektu „ Vybavení hasičských sborů Královéhradeckého kraje. 
6/ Schválení projektových prací na rekonstrukci hřiště za školou. 
7/ Žádost ZŠEŠ o schválení odpisového plánu. 
8/ Žádosti o přidělení popelnic – bytovka Zahradní ulice. 
9/ Žádost o prodloužení termínu čerpání dotace. 
10/ žádost o příspěvek na časopis „Pod Zvičinou“. 
11/Informace o plánované kanalizaci. 
12/ Diskuze a závěr. 
  
Ing. Gabriel: Zápis z posledního veřejného zastupitelstva konaného  2007 byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. Nebyla podána žádná písemná připomínka. 
Ing Gabriel: Já bych hned na začátku chtěl předeslat, že bychom změnili program já jsem dal na konec dnešního programu bod 11. informace o plánované kanalizaci. A jelikož tady máme hosty, které bych nechtěl zdržovat nějakým naším projednáváním tak bych vás požádal jestli bychom nejdříve přešli k projednávanému bodu kanalizace a vy se mohli zeptat přítomných co byste k tomu chtěli vědět a až bychom vyčerpali tento bod tak by oni odešli a my bychom se vrátili k tomu našemu oficiálnímu.Zastupitelé souhlasíte s tím. Takže děkuji. 
 
11. Informace o plánované kanalizaci 
Ing.Gabriel: Vítám tady zástupce pana Přibyla projektanta přípojek, pana ing.Horálka za firmu Stavoka Kosice a pana Ondovčíka je to zástupce firmy Geosan. Větší část budeme dělat my firma Geosan. V posledním čísle zpravodaje byl zveřejněn postup výstavby kanalizace v Ostroměři. Harmonogram nástin  prací. Došlo již k několika změnám např. SÚS má do konce března uzávěru takže nás nepustí do silnic. Etapy plánované na březen se nebudou realizovat v březnu. Může se stát že vše nepůjde úplně přesně. Vás asi budou zajímat přípojky a proto je zde pan Přibyl, aby Vám na případné dotazy odpověděl. My jsme měli jednání s firmou Stavoka a se správcem stavby ten se bohužel dneska nezúčastní kde jsme se dohodli, že minimálně pět dní spíše týden předem než půjdeme do ulice tak sezveme občany na to místo kde se bude stavba realizovat, aby si stavbaři řekli co budou od občanů potřebovat jaké Budilu mít překážky aby se  vše ujasnilo co je čeká.. 
Pan Horálek: Jednání s naší firmou budou minimálně 5 dní týden předem, sezveme si občany na to místo, kde se bude realizace provádět a řekneme jim co od nich budeme požadovat, ujasníme si co je čeká v určitém termínu. 
Pan Přibyl: Většina obce je  již obejita jsou zde 4 případy kde nelze odvodit gravitačně, musí se čerpat. Tito lidé podají žádost na zastupitelstvo pokud zastupitelé budou souhlasit je možné pan Holec 50 m do septiku, Šimon, p. Novotný souhlasí s čerpáním problém je pan Chudoba Eldos kde se na trase plete kanalizace školy je tam problém se dostat. Pan Holec požádá musí si pořídit čistírnu odpadních vod a každý rok bude předkládat referátu životního prostředí vzorky na vypouštění vody. Co se týče realizace postupně se to začíná kompletovat já budu do každého baráku dávat projekty kde je popsána trasa situace podélný profil a doporučená revizní šachta, po dohodě se Stavokou výstavba by měla probíhat asi tak nejdříve čerpací stanice které jsou navrženy ve Starohorské ulici , ulici u Javorky a Na Rybníce. Pak páteřní stoky a b, jedna stoka Starohorskou a druhá do Zahradní ulice do Domoslavické. Firma Stavoka položí hlavní stoku, následně se budou hrabat veřejné části po hranice pozemků přípojky  až po uvedení čistíren vod do provozu. Na čistírnu se připojí bytové domy v zahradní ulici, aby byl zahájen zkušební provoz,ostatní budou informováni kdy budou moc přepojovat vnitřní kanalizaci na nové přípojky. Zatím zůstaňte v klidu není třeba se pouštět do zemních prací. Co mě chybí obejít je západní část ulice TGM od Starohorské k pumpě, tam je navržená kanalizace v předzahrádkách dále chybí TGM od restaurace od Kameníka k závorám, tam jsem již někde byl. Výstavba má probíhat tak , že se bude protlačovat v podélném směru kanalizace mezi jednotlivými šachtami a mezi nimi se budou na druhou stranu provádět protlaky do předzahrádek rodinných domů a z těch předzahrádek bude pokračovat stoka k sousedům. 
Pan Bořek Havlík: Bez vyzvání skočil do řeči a nenechá vysvětlit problém panem Přibylem. 
Pan Přibyl: Co se týče toho hrazení od hlavní stoky po hranici pozemku platí výstavbu přípojek stavba což znamená VOS s přispěním obce od hranice pozemku až po napojení na vnitřní kanalizaci sami dále občané mají zdarma dokumentaci což platí obec a VOS vyveze na své náklady obsahy septiku.U vás pane Havlík vy jste na poslední sdružené přípojce, v zákoně je uvedeno že každá nemovitost má mít samostatnou . Koncepce navržena s tím, že je to takový atip kdy nebylo povoleno klasický vstup do silnic. V zákoně nejsou sdružené přípojky ale provozovatel může povolit, že budou 2 3 baráky  do stejné trubky. Napojování přes stoky.Objekt 150 nebude napojován není navržena kanalizace. Je zde více objektů. 
Pan Bořek Havlík: Havlíkom jste sebral chodník a přípojku neuděláte sebral jste  ukrad jim schod tak kde to jsme. 
Ing.Gabriel: Pane Havlík přestaňte rušit a obtěžovat ostatní vašema hámotinama. Řešíme něco jiného.Já vám řeknu proč .Já taky nebudu odkanalizovaný protože peníze jsou v určitém objemu a nedostane se na všechny baráky, víc ulic. Teď ne budeme dobudovávat postupně teď je situace taková jaká je. Vrátíme se zpět ke kanalizaci.Něco k tomu postupu 
Pan Horálek   : Jestliže v oběžníku který jste dostali je celý harmonogram prací tak není co dodat. 
Ing.Gabriel: Probíhají práce na výstavbu čistírny, dělá se úklid, mostek pro nájezd, pak mám informace, že by mělo proběhnout štětování 
Pan Horálek  :Začínáme čerpacíma stanicemi ulice Starohorská, U Javorky, zatím pojedeme k bytovkám na Rybníce rovněž čerpací stanice, začneme tak do čtrnácti dní, vedle sila tam bude výtlak, mezi Štorchovým domem  a bytovkami asi uprostřed.Pak výstavba čerpací stanice pak splašková kanalizace přes pole ke Šmídům tam už po soukromích pozemcích. 
Ing.Gabriel:Pak sezveme majitelé políček abychom je seznámili jak to bude probíhat jak to bude vypadat. 
Pan Hermoch: Tam co je to zatrubnění tam půjde kanalizace. Už máte povolený od těch vlastníků. Bratr říkal, že nadal pokud zajistíte silnici tak jo. 
Ing.Gabriel: Ne vedle povolení už máme, jinak bychom nedostali stavební povolení. Do budoucna plánujeme. V roce 2003 /2004 jsem musel podepsat smlouvu o smlouvě budoucí. 
P.Šmídová: Ty smlouvy chodily už loni, 
P.Hermoch: Nechci se hádat, ale tenkrát to mělo být jinak už tam někde od vás, stejně půjdete podél pozemků. 
Ing.Gabriel:  Je podepsána smlouva o smlouvě budoucí, musí být jinak není stavební povolení.
p.Hermoch: Jak to bylo v sokolovně tak bylo řečeno, že obejdete všechny kterých  se to bude týkat mluvím za nádražní ulici konkrétně sám za sebe a to jste tenkrát říkal, do června.A najednou vyjde ten kecal . 
Pan Přibyl: Vás tam ten kousek nádražní od TGM po rohový barák jsme byli a pak doktora Votočky. Každou sobotu sem chodím a vyměřujeme to, protože vy určitě jste do zadu odkanalizovaný a je tam problém s chodníkem. 
Pan Hermoch: Tenkrát jsem vám to říkal povolil jsem to i s bratrem běžte se tam podívat na ten chodník jak to že to obec nespravuje lidi tam padaj babky si rozbíjej kolena. 
Ing. Gabriel: Vždycky se to trochu opraví má se to znovu rozkopávat nechceme dělat žádné opravy ať již komunikací nebo chodníků. Když do toho dáte peníze a pak to rozkopete. Uberete 2 m 3m. 
Pan Přibyl: Tam půjde v kraji vozovky jak vede ta stoka. 
Pan Křovina: Ještě dotaz na pana Přibyla od Kameníka nahoru tam se skutečně myslí že to půjde těma předzahrádkami. Budou ty předzahrádky. 
Pan Přibyl: Vás se to netýká ve budete mít možnost napojit se se sousedem naproti  do ulice a zbytek do Domoslavické. Půjde to po vaší straně bude ukončeno u vašich vrat. Další zástavba která je dál od vás bude odkanalizována další větví do Domoslavické ulice ti co jsou ve Votočkově ulici. 
Ing.Gabriel: Vy myslíte ty co jsou v TGM.Tam je plánováno díky silnicím, že se budou dělat sdružené přípojky spojené do jedné šachtice ta šachtice bude odkanalizována protlakem na druhou stranu kde bude hlavní řád. Tam to bude podobným způsobem, aby těch protlaků nebylo tolik, budou šachtice po určitých metrech. 
Pan Křovina, já jenom, že ty baráky některý jsou starý už teď to praská a hrabat v několika metrech, základy utečou. 
Pan Vojtíšek: Já bych ještě jak je to s Novákovými u nich jste nebyl jsou tam dvě rodiny u nich jste nebyl. 
Pan Přibyl: Já vím zatím se snažíme zkompletovat ulice Zahradní, Domoslavická, Starohorská ty budou začínat a ty ten dodavatel potřebuje jako první a mezitím obcházíme ostatní. Pan Michálek také nebyl doma u někoho jsme byli 4x zvonili a nic jdeme dál, aby bylo jasné kde budou ty odbočky kudy směřovat přípojky máme situaci kterou dostane dodavatel aby měl přehled o ulici. Pan Novák jedna a pan Vojtíšek druhá přípojka. 
Pan Novák: Lidé kteří mají stávající kanalizaci mohou ji používat. 
Pan Přibyl: Mohou pouze na srážkové povrchové vody. 
Pan Novák: Je tady spousta lidí kteří mají dům 20 - 30 m od hranic pozemků mají stávající kanalizaci tříkomorový septik nebo čističku a vy po nich chcete aby si vykopali ještě jedno vedení vedle. Opravdu to nejde použít. 
Pan Přibyl:Výjimečně lze protáhnout tím septikem trubky, je to nebezpečný prostor špatně se to dělá a neměl by tím prostorem nikdo lízt ani když se to vyveze musí se vhánět vzduch je zde přísná bezpečnost. Smyslem je vyřadit z provozu jako třeba u vás odkopat tu trubku na přítoku do septiku a otočit je sólo  do kanalizace. A to co vám zbývá z toho septiku do stávající kanalizace jako svody dešťové to zůstane a bude to sloužit k odvedení povrchových vod. Pan Kracík měl výhrady má údajně vydlážděný dvůr tam schovaný septik teď by měl udělat zásah do dlažby a trubku tam táhnout sólo když  má všechna povolení. Pokud se nepřipojí tak referát životního prostředí ho vyzve aby do nějakého data předložil rozbor odpadních vod, které vypouští do vod povrchových  do náhonu. Ze septiku vzorky nikdy nevyjdou od rodinného domu který je trvale obytný. Musel by stejně řešit druhým stupněm dočištění, nebo čistírnou odpadních vod a pak by stejně musel každý rok předkládat rozbory s tím, že čistírna sólo projekt, povolení..Za septikem se používali betonové trubky nebo kameninové spojené konopnými provazci je to hrozná práce neudělat tam zub, kamenina má již těsnění, když do kanalizace, kterou jste si dělali svépomocí spustíte splaškové vody natvrdo tak se může stát že se vám to začne hromadit a ucpe, použít se nedoporučuje je to i ve vašem zájmu aby s tím pak nebyly problémy. 
Pan Bořek Havlík: U Františka se to propadá furt, pan Hermoch tam vždycky něco zaveze to je vono hrozíte lidem, že zaplatí. Když příkop zaplavil Šoltysovi. 
Pan Hermoch :Jak to bude když se někdo nenapojí. 
Pan Přibyl: Referát životního prostředí toto bude vědět a vyzve vás aby jste předložil vzorky jak čistíte. Ze septiky nemohou být čisté Jsou jiné normy limity nařízení vláda pro rok 2003 a pro rodinné domy jsou normy mnohem přísnější limity protože po občanech jednou za rok u obcí to tak není tam 4x ročně z toho 3x musí vyjít. Vzorek  900.- až 1 000.- Kč povodí Labe. Zajisti archivovat a na požádání předložit. Když nesplníte tak vás vyzvou aby jste to dořešil, buď žumpa musíte vyvážet nebo druhý stupeň máte to určitě mělké takže kolem septiku 1m odtok jeden 1m přítok , čistírnu odpadních  vod což je zhruba 50 000,-  bez zemních prací a pořád každý rok vzorky takhle budete platit stočné. 
Ing.Gabriel: Pokud je možnost napojení na centrální kanalizaci tak povolení nedají. 
Pan Přibyl: Nebo pokud schválí zastupitelstvo tak životní prostředí uzná. Měli by se všichni připojit. 
Paní Uherková: A Štorchova ulice tam tedy čističku. 
Pan Přibyl: Štorchova ulice není připojená. Ten pán vedle Krátkých pokud nemá obetonovanou čističku tak se dá vyzvednout a vy ji můžete od něj koupit on bude určitě rád, že za ní něco dostane bude to dočasné a nezaplatíte celou částku.Než se kanalizace udělá. Výhoda když se čistírna udělá  i další stoka tak obec může  žádat o další dotace. Je napojeno na čistírnu. 
Pan Novák: Ti co nebudou odkanalizování budou mít výjimku. 
Ing. Gabriel: Ulice na rybníce tolerance třeba dva roky kdy během té výstavby do 2010 musíme rozhodnout pak budeme žádat o další dotace stavební povolení bude již na tyto etapy. To se projednává na tyto další úseky je přislíbeno. 
Pan Přibyl: Všichni ti co nebyli napojeni na kanalizaci tak se měli nahlásit na referátu životního prostředí k povolení vypouštění odpadních vod do vod povrchových včetně vzorků co vypouštějí. Což tady nebylo z důvodu realizace kanalizace. 
Pan Gabriel: My jsme již udělali odevzdali jsme vzorky máme povolení. 
Ing.Gabriel: Povolení platí pouze čtyři roky již nemusíte odevzdávat vzorky. 
Pan Vondráček: Není možné v této fázi dotáhnout až k nám pokud  si zajistím zemní stroj. Je to zatím pouze po Exkalibr když je to v zemi nebylo by ekonomicky výhodnější již teď. 
Ing.Gabriel: Bylo by to možné,ale z našich zdrojů tady to je přes EU a tam to musí být přesně na dm. Můžeme se k tomu vrátit zjistit co by to stálo. 
Pan Přibyl :Tam zatím jako koncová šachta s jednou přípojkou napojení v přímém směru šachtová vložka pro pokračování těch ostatních. Teď by jste to platili 
Pan Vondráček: To není problém zemní stroje za kolik dělají m to víme naše firma dělá výkopové práce. Takže se ptám kdyby naše firma dala nabídku, že to prokope o x metrů a obec se zaváže že to zaplatí jedná se o Imloufovi a nás o 20 – 30m a do zatáčky pana Balihara o 50m .Kolik 1m zemních prací. U nás 500,- Kč maximálně. Takže si myslím, že by se to dalo finančně zvládnout. Pokud to má končit u Exkalibru tak myslím že je to výhodné 
Pan Přibyl: Tady ne tady máte přes 3m hloubku dostáváte se možná i pod úroveň hladiny řeky Javorky předpokládá se u možná spodní voda, nebude to jednoduché. To si dohodnete s obcí jestli do té doby bude vydané stavební povolení i na ten kousek a jestli obec bude mít nějaké finanční prostředky. 
Ing.Gabriel: Poděkoval přítomným hostům. 
Ing. Gabriel: Zápis z posledního veřejného zastupitelstva konaného  2007 byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě. Nebyla podána žádná písemná připomínka. 
Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání. 
2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu. 
 Návrhová komise  : p. M. Vobořil 
                               p. J. Novák                                                                                              
                                 p. M. Čeřovský 
 Ověřovatelé zápisu  :  p. J. Vondráček 
                                   pí. I. Uherková 
PRO   -   Schválení návrhové komise a ověřovatelů  zápisu   -   11   hlasů 
 
 Ing. Gabriel: Navrhuji rozšíření programu o tyto body 
7a/ Žádost ZŠ o převod výsledku hospodaření za rok 2007 do rezervního fondu. 
7b/ Schválení volebního řádu školské rady. 
8a/ Žádost o prominutí poplatku za odpadky 
Smlouva o zřízení věcného břemene s ČEZ ul. Domoslavická 
PRO   -   Rozšíření programu    -   11   hlasů 
  
Pan Bořek Havlík : Byla vyvěšena  není podepsána, není zveřejněno datum zveřejnění a není na tom razítko, zase porušujete právní zákony. Porušujete právní zákony. Kradete a lžete.Jsem občanem Ostroměře? Musím platit popelnice máte to písemně. 
Ing. Gabriel : Oznámení vydává starosta a nikdo jiný a datum zveřejnění je vždy 7 dní před schůzí. 
Pan Bořek Havlík : Lžete vědomě lžete, prosím aby to bylo zaprotokolováno. Doložte že musí být připomínky k zápisu podány písemně doložte to.Přečetl svoji stížnost. Zápis vyhotovení  – ověření zápisu – vyvěšení schůze – podpis – datum – kanalizační přípojky- VOS – hranice pozemků – stavební povolení chodníky – ukradení schodu – krádež – vchod – ulice – špatné označení domu – zastávka označení – nezákonně zvolený starosta – nevydání zásilek – mé trvalé bydliště – nepodání připomínek 
Pan Vobořil: Já bych měl jednu připomínku. Já bych tady tohoto občana vyloučil ze schůze protože když jdeme na veřejnou schůzi tak zde neustále posloucháme stejné věci které nemají hlavu ani patu a buďto ať si ten někdo to dá do pořádku hlavně v hlavě a starostovi bych doporučil aby ho žaloval za urážky. 
Pan Bořek Havlík: Klidně žalujte. A pane předsedo nebo starosto už jsem se vás ptal při volbách jestli jste udělal nějaký přejmenování ulice, vy jste řek že nemáte čas a utek jste jako malý harant. 20.5.2006. 
Ing.Gabriel: 
Pronájem pozemku manželům Jeřábkovým -  problém s tím, že podle pana Straky je pozemek manželů Jeřábkových. Pan Jeřábek tvrdil, že je to ten pozemek je jasně vymezen. Musíme vynaložit peníze na zaměření pozemku, aby vše bylo v pořádku. 
Zrušení školské rady.Já jsem se na to ptal na kraji kde mi bylo řečeno, že lépe než dovolovat k jednomu další  volit celou radu školy znovu. Období by mělo končit na podzim nyní bude od zvolení tři roky. 
Mgr.Vajdl: Jaké budou pokyny vzájemné jestli já nebo vy jaké bude volení pedagogický pracovníci – rodiče nebo nějak podnět oficiálně. Protože já doposud nevím jak školská rada jestli je zrušená jestli můžeme používat výrazu je zrušená, nebo že většina členů odstoupila je to legislativní nedostatek kterej by se měl vyřešit. Jestli by teda mohlo projít  zápisem že školská rada neexistuje nebo,  že je zrušená  a že se musí tím pádem na základě školského zákona zvolit nová. Pak jestli teda zřizovatel jako ten kdo vlastně organizuje volby k tomu udělá volební řád. 
Ing.Gabriel: Volební řád, já ho tady nemám tak na příští zastupitelstvo. Dáme do programu volbní řád školské rady a popřípadě schválíme. 
 
2. Rozpočet na rok 2008 a rozpočtový výhled na rok 2008 – 2009 
Ing. Gabriel seznámil přítomné s návrhem rozpočtu na rok 2008. Návrh rozpočtu vyvěšen na úřední desce doposud visí, byl předložen finančnímu výboru.Finanční výbor doporučuje k předložení s plněním loňského roku. Dále finanční výbor mluvil o rozpočtu sjezdu rodáků takže k tomu jsme vám rovněž nakopíroval, takže jste s tímto rovněž byli seznámeni. Příjmy u nich se nedá nic měnit vycházeli jsme z příjmů loňského roku navýšily o částku 640 000.- podle nových pravidel z FU. 
Rozpočtové výdaje dle jednotlivých paragrafů: 
Stejná částka 
 2212 – Silnice – rekonstrukce ulice v Domoslavicích, 2310 - Pitná voda příprava projektových prací vodovod Domoslavice ,Sylvánův Újezd, 3113 – ZŠ, 3141 – Školní stravování zařízení,  3314 - Činnosti knihovnické, 3319 – Ostatní záležitosti kultury, 3326 – Pořízení, zachování a obnova hodnot, 3421 – Využití volného času dětí a mládeže, 3612 – Bytové hospodaření,  3632 – Pohřebnictví, 6310 – Obecní příjmy a výdaje z finančních operací, 6320 – Pojištění funkčně nespecifikované, 6330 – Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 
Navýšení 
2321 - Odvádění a čištění odpadních vod - opravy  kanalizace + projektové práce přípojky                  
3111 - Předškolní zařízení   + 200 000.- na opravu a výměnu oken                                                       
3392 – Zájmová činnost v kultuře  na tisk, poštovné 
3399 – Ostatní záležitosti kultury   vítání občánků vklad 1000.- na dítě
3631 - Veřejné osvětlení  navýšení  ceny energie 
3639 - Komunální služby   rozpočet na sjezd rodáků 500 000.- Kč, bude tato částka přesunuta do3421 
3722 – Sběr a svoz komunálního odpadu 
3745 – Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň  náklady na sezónního zaměstnance + materiál pohonné hmoty náhradní díly.
5512 – Požární ochrana dobrovolná činnost loni 105 000.- pak zvýšeno na 155 000 letos na 199 000 a to proto, že jsme byli navrženi do programu na E fondy, kde bychom měli přispívat v tomto roce částkou   70 000.-Kč
6112 - Zastupitelstva obcí   ostatní výdaje částky na odměny zastupitelů, komisí a starosty
6171 -  Činnost místní správy aparát nahoře účetní hospodářka, matrikářka, spotřební materiál na OU nové WC, osvětlení, vybavení kanceláře, údržba , nátěr oken MKS, hasiči, výměna okapů.
 
Výdajová je tak jak je navržená je o něco nižší zhruba o částku 460 000.- Kč – rezerva 
Pan Stýblo: Já se přihlásím k tomu, když jsme rozpočet projednávali jestli jste četli většinou doporučujeme tentokrát jsme doporučení nedali mě rozpočet sjezd rodáků úplně ohromil tak jsem si netroufl formulovat usnesení s tím že si to musíme rozmyslet. Já k tomu řeknu nějaké výhrady které jsme probírali na finanční komisy ale vy jste tam nebyly. První výhrada je že v říjnu když jsme jednali o sjezdu rodáků a v usnesení se o to objevilo, že ten program, který máte před sebou je první návrh, která nějaká skupina vypracuje a v usnesení bylo, že předloží zastupitelstvu program. To se nestalo .Skupina nevím jestli nějaké existuje. Já jsem říkal nějaké výhrady zdá se mi program přehnaně monstrózní, nezdá se mi vyhodit  50 000.- za jednu věc. Nejdříve by měl být znám program a pak bychom se měli bavit o penězích druhý věc je když jsem ho doma prohlížel a mi jsme se na výboru dozvěděli, že program dal dohromady pouze starosta nám bylo řečeno zpět místostarosta, objednal nějaké služby, kdyby to udělala komise tak mi je to úplně jedno. Takto to je střet zájmů.

Pan Vobořil: Tenkrát když jsme měli první schůzku s panem Novákem, starostou a tady s Hankou v hospodě u Maxe tak jsme tam rozebírali co by tam mohlo být tak jako první jsem přinesl programy kde byly asi na deseti stránkách vyjmenovaný produkty a některé jsem zakroužkoval co mě se líbili a pamatuji si že jsme se shodli na tom, že je nutné to co nejdříve objednat vystupující mají smlouvy po jiných produkcích, ale hlavně s českou televizí a nezávislými stanicemi je to tam vázané a proto bylo nutno to objednat nejméně s půlročním předstihem. To je jedna věc druhá je taková, máte před sebou přehled dojde tam k navýšení příjmů a to z toho důvodu vypátrali jsme spousta archivních materiálů, které obsahují 4 filmy ze sjezdu rodáků, dětský den, neckyáda, první máj, spousta zvukového materiálu, pokud vše dáme na DVD tak by se tento materiál nízkou cenou znehodnotil když dáme tyto 4 filmy + kazetu natočenou v roce 96 + dotečení nynějška tak je to zhruba 50 minut + videoprojekce fotogalerie to znamená že fotky nebudete mačkat poběží průběžně k tomu je ještě nahrávka o E.Š. je třeba přeformátovat technické zpracování udělám já sponzorsky bez nároku na honorář. DVD by bylo třeba navýšit o 80.- Kč. Příjmy do budoucna 414 000 výdaje takže obec by to vyšlo pak asi na 220 000.- Je třeba program udělat zajímavý. Na neděli od 13 do  15 hod. mám vyjednaný ještě jeden program sponzoruje firma RONAL pro zábavný  estrádní pořad pro děti kde se budou učit kouzlit malovat a diskotéka. Mluvil jsem z člověkem z OK udělají nám pozvánku obec nebude platit nic, jinak je toto vše zpoplatněno. Je zajištěná propagace ze stránky tisku a novin ve dvou fázích časopis Podzvičinou  čtou lidé zabývající se historií druhou fází jsou deníky Bohemia Jednorázově celoplošně a pak každou středu a pátek Hradecko Jičínsko – nebude se platit nic tak je domluveno. 

Pan Stýblo: Já jsem řek, že se mi nelíbí systém, že bylo domluvené, že zastupitele se vyjádří k programu a řeknou ano my souhlasíme aby tam byl ohňostroj za 50 000.- nebo nesouhlasíme, teď není jiná možnost není třeba o tom jednat protože už to je naplánované mě se to nelíbí můžete diskutovat já říkám svůj názor můžeme diskutovat o vhodnosti programu já jsem přesvědčen o tom, že lidé budou chtít chodit po vesnici podívat se do otevřených závodech, povídat si, že nejsou zvědaví na mažoretky z Hořic na Kožíška, já jsem přesvědčen, že neděle bude plonková budou již odjíždět, ale to je můj názor. Já jsem si myslel, že se k tomu vyjádří jedenáct zastupitelů a řekne se ano jak DVD překročí určitou hranici tak nebudou prodejný a co se neprodá na sjezdu rodáků  to se bude prodávat 20 roků. To ukáže čas. 

Pan Vobořil: Já jsem chtěl jen jednu věc, vždycky by měly být dva tři body, které by byly takovou perličkou a to je Kožíšek a ohňostroj. Někomu se zdá 50 000.- moc ohňostroj, neděle výhradně pro děti.

Paní Šmídová: Ohňostroj bude naplánován kdy v sobotu nebo neděli

Pan Vobořil: V sobotu .

Ing.Gabriel: Já jen pár slov k tomu na první pohled se zdá 550 000.- hodně je potřeba. Sjezd rodáků zde dlouho nebyl, je to něco nového. K tomu budeme dělat soustu materiálu ať již Almanach nebo DVD, kde bude historie obce i současnost a myslím si, že VHS které se dělalo před 6 - 10 lety byla rozebrána byl o ní obrovský zájem a prodávala se za 200.- Kč. Myslím že o DVD bude velký zájem protože je to dost atraktivní.Další věc ohňostroj vyhozený peníze já jsem se bavil se starostama  kteří již nějaký sjezd v tomto období dělali všecko perfektní podařilo, ale se nejvíc lidé nadšení z ohňostroje. Klidně můžeme o tom debatovat nebo zrušit to není o tom, že to je dogma, ale uvědomte si, že když se o tom bude 11 lidí bavit co by v programu mělo nebo nemělo být tak se o tomto nedohodneme. Mirek se toho ujmul a je to dobře protože myslím si nikdo z nás nemá tolik času aby tomu tolik věnoval a hlavně se dokáže pohybovat  v kruzích které k tomu mají co říct a na které je potřeba se obracet spoustu věcí a akcí je vyjednáno za levnější peníze nebo dokonce zadarmo. Já jenom k tomu říkám spousta zhruba polovina peněz jde na výrobu těchto materiálů které se zase budou prodávat takže by se měli vrátit požádáme sponzory, kámen Texlu i menší podnikatele. To co říkal pan Stýblo jako otevřené dveře s tím moc nepočítejte dnes žádný podnikatel není nadšený že se mu tam budou promenádovat lidi tak jako tomu bylo dřív. Jestli se nám podaří udělat nějakou exkurzi do kamene ale nějaký švédský majitel vás asi nepustí mezi stroje. Je třeba se na to dívat jinak než jek to bylo v minulosti možná jak říkal pan Stýblo budou lidi chodit dívat se po obci. Ale ta atraktivita programu zase přiláká i další lidi z ostatních obcí je to reprezentace obce já to myslím, že je to dobře zkoncipované a mně se to libí.

Pan Hermoch: Je to krásný sjezd rodáků,ale co uděláte s tou nádražní ulicí. Vedle Kameníka.

Ing.Gabriel: S tím neuděláme samozřejmě nic, když se na to někdo vykašle tak se bohužel vykašle my mu nemůžeme poručit.

Paní Tulková: Ale tamtu skládku za bytovkami tu má obec.Tak by s tím měli něco udělat. Kontejnery, průlezky, panely, korba z náklaďáku

Ing. Gabriel Tam akorát plánuji, že by se tam daly nové sloupky a nové oplocení. Do šrotu, panely zůstanou, korba by se mohla strčit místo toho písku tu budeme potřebovat. S motorkářem bohužel nic neuděláme není to podnikatel má to jako soukromé bydlení. Něco jiného je podnikatel.

Zahrada před  školou mezi paní Štejnarovou a školou.

Ing.Gabriel: Ano tam jsme také již psali dopis majitelce, že by to měla dát do pořádku když nám řekne že ne nic s tím neuděláme. Je to na její dobré vůli.

Paní Šmídová: A tady ten pozemek když se jde na hřbitov pod tím jak je zámková dlažba je obce nebo čí. To bychom udělali vyčistily.

Ing.Gabriel: Ne já přesně nevím kde je hranice je tam příkop pak plot je to třeba vyčistit.

Pan Tobolka: Ještě jsem se chtěl zeptat jestli počítáte,  že by jste do Lovče zaslali také nějaký ten Almanach kazetu nebo něco. 

Ing.Gabriel: Počítáme s tím vše budeme používat pro reprezentaci obce. Pozveme delegaci z Lužce starostu i hasiče, kde se pomáhalo při povodních. Je třeba připomenout kam bychom měli zaslat. K rozpočtu sjezdu a sjezdu rodáku.

Pan Vobořil: Já tedy již mám podepsané smlouvy takže když vy teďka řeknete ne tak to budu cálovat ze své kapsy, ale já jsem to musel udělat nejde to odkládat.

Paní Šmídová: To máš už se vším i s mužorety, a mažoretky.

Ing.Gabriel: To jsou ale malé položky 2 -3 tisíce.

Pan Novák: Já jsem zrovna chtěl říct, že souhlasím s panem Stýblem, že ta komise trošku zklamala v tý komisy jsem byl já p.Vobořil, p.starosta a pí. Němečková. My jsme se jednou sešli mluvili jsme o tom co by tam mohlo být a tím to skončilo. Pak byla druhá schůze se zájmovejma činnostmi to bylo s těma byli pozvaní ty hasiči já nevím kdo tam byl pozvanej, bohužel na mně se zapomnělo, nebylo to chyba mně to zapomněli jenom vyřídit, tak tam jsem nebyl.Teď jsme v situaci, že je to objednaný a máme se o tom bavit. Já jsem si představoval sjezd rodáků jako místní, že tam budou místní spolky místní podniky, místní věci. Vůbec mně nevadí že tam budou mužoreti z Hořic ale stojí 3 tisíce a řemesla 40 000.-Kožíšek 28 000.- Takové ceny já jsem také nečekal. Samozřejmě pan Vobořil s tím měl spoustu práce to uznávám a teď kdybychom zrušily pana Kožíška  musela by se platit pokuta. Třeba AC řemesla 40 000.- si mi zdá také moc. Mažoretky a mužoreti jsou z okolí ale nevím na co stánky řemesel, když bychom mohli mít Kámen Ostroměř. Určitě tam také budou mít. Já jsem si to představoval jinak. Bylo řečeno, že bude komise ta předloží návrh a zastupitelstvo ho schválí k tomu nedošlo vzhledem k tomu, že jsem byl v tý komisi já tak musím říct, že ta komise zklamala včetně mne. Teď už se dá těžko něco změnit. Souhlasím s panem starostou že spousta materiálu zbyde propagace obce není nikdy málo. Máme zkušenosti ze skály když tam přijela ta paní a učila tam děti nějaké kouzlo tak to ty děti bavilo asi 20 minut  pak na skákací zámek. Ale už je to takhle a jak říká pan Stýblo tak nám nezbývá nic jiného než to schválit. Ale postup měl být určitě jiný. 

Paní Němečková: Mně jenom vadí to, že teď tady všichni kritizujeme, je třeba pravda ty ses toho moc nezúčastňoval Honzo já vím seš mimo my jsme se mohli o ledasčem radit protože jsme defakto pod jednou střechou. Kdokoliv ale mohl příjít a říct já bych chtěl tohle, já jsem se lidí ptala ten chtěl to ten zas tohle. Mluvila jsem s lidmi kteří měli sjezd rodáků v Cerkvicích měli tam také ohňostroj krom jiného, ty lidi tam z toho jsou nadšení mají z toho velký zážitek oni nemluví o sjezdu rodáků oni mluví o ohňostroji. My jsme se o těchto věcech dohadovali neustále tady to nebylo, že jsem se sešli jenom jednou. Všichni jsme hledaliod někoho inspiraci kde byl sjezd rodáků nebo co se kde dá sehnat. Není pravda, že by Mirek prosazoval pouze svůj názor.

Pan Vobořil: Je pravda, že toho Kožíška jsem chtěl já a to z toho důvodu, že je to můj kamarád a že mi udělal dobrou cenu a toho Ad je to skupina lidí kteří se věnují historii, jednak máme v plánu udělat takovou slavnostní zahajovací ceremonii aby to nebylo jenom zahájení, ale historie Ostroměře pro děti historický šerm, historická řemesla, mám vyjednanou šutrárny i Kámen Ostroměř. Nikdy nevyhovíte všem, ale uznejte než tam mát nějaké vietnamce s pochybným zbožím tak lépe dělat na poli rozumném nechat spolky prodávat kávu nápoje a užít si to je to po dvaceti letech a jde o to na co vzpomínat nechci říct že ty programy tenkrát byly špatný bylo to o penězích nebyla technika bylo to všechno jinak. V současné době bych asi neuspěli. 

Pan Stýblo:Asi nemá smysl více to natahovat. Najde o program, jde o to že zastupitelstvo má  zodpovědnost a možnost rozdělování obecních peněz. My jsme tady postaveny do skutečnosti, že zkrátka 550 000musíme odsouhlasit. 

Ing.Gabriel: To není pravda když zastupitelstvo řekne že se částka omezí na 400 000 - 300 000 a hotovo to není řečeno že se to musí schválit, řeknete že ne a my to musíme za tu částku předělat a není pravda jak to tady říkáte od toho tady ty zastupitelé jsou . Že je něco objednáno tak se to holt zruší.

Pan Vávra: A v tom programu tedy nebude ten ohňostroj já jsem pře lety zažil zdařilý sjezd rodáků v Úlibicích a tam ohňostroj byl zlatej hřeb programu, protože když se setmí v létě bohužel kdyby pršelo tak to bude problém ale když je pěknej večer a pořádnej ohňostroj je to silná vzpomínka. 

Pan Vobořil: Je to na hudbu nejenom že se střílí ale je k tomu průvodní slovo o historii já jsem to v návrhu neviděl to není. 

Ing.Gabriel: Nevím jestli to mám brát jako váš návrh aby se ta částka snížila, jestli dáváte návrh na snížení částky. Bavíme se o rozpočtu na sjezd rodáků. Pokud odsouhlasíme snížení odhlasujeme zda jsme pro pak rozpočet. 

Pan Stýblo je bych asi přehodnotit, ale to už je asi pozdě.

Ing.Gabriel: Můžeme o tom hlasovat ale nevím jestli se dohodnem 11 lidí vy nebudete chtít ohňostroj ten něco jiného budeme diskutovat dlouho a nedojdem k žádnému .

Pan Vobořil: Je třeba si uvědomit, že za každou kvalitu se platí. Můžete koupit produkt za tři tisíce, ale proto jsem udělal propozice příjmů. Já nevím nikdy se nestrefíte do toho jak to udělat. Já už jsem se na několika akcích podílel a tak nějak vím .

Ing.Gabriel: Takže dává někdo nějaký návrh tak jak je.

Pan Michálek 3639 je co  Těch 200 000.-

Ing.Gabriel to jsou peníze na přerozdělení pro organizace a je na vás jak tyto peníze přerozdělíte jedná se o částku 200 000.- Kč. Granty.

6171 položka  5321  7000.- Kč navržená podle předloňské skutečnosti, částka na hrazení projednávání přestupků městský úřad Hořice. Předložili pozdě rozpočet platí se zpětně za rok 2007 zaplatíme 2008. Návrh 7000.- skutečnost 4 500.-  + 2 500.-Kč

PRO   -   Aby se sjezd rodáků  konal za  navržené peníze   -   9   hlasů   -     zdrželi se  2

PRO   -    Schválení rozpočtu roku 2008   -   11   hlasů

Ing. Gabriel : Máme tady ještě rozpočtový výhled – úprava prostranství a návsi v Domoslavicích v Sylvánově Újezdě tam bychom mohli něco zrealizovat kdybychom dosáhli na dotaci tak během dvou let , vodovod z Ostroměře do Domoslavic a Sylvánova Újezda  pokud dostaneme dotaci zkusíme zažádat o stavební povolení do roku 2009. Opravy chodníků a komunikací  po výstavbě  kanalizaci což je samozřejmé. Opravy budov v majetku obce tz. Střech, okapy, to je můj návrh rozpočt. výhledu . 
Mgr. Vajd: Jestli bych moh mít dotaz se školou s další etapou se počítá. 
Ing.Gabriel Musíme dát znovu žádost do konce března  na min. financí na dobudování a  pak samozřejmě tam to záleží na penězích a pak jestli dají povinnost na nějaké dofinancování nebo nedají nebo to budeme dobrovolně financovat. 
PRO   -   Takto navržený rozpočtový výhled   -   11   hlasů 
4. Zpráva o činnosti JSDH za r. 2007 a jmenování velitele JSDH 
 
Ing.Gabriel: Máme tady žádost o uvolnění z funkce velitele JSDH, pana Jiřího Zedníka. Projednávalo se na valné hromadě JSDH v  prosince Nově navržený je pan Ivo Stýblo. My bychom se k tomuto měli vyjádřit a schválit. Já jsem podal dotaz na Hasičský záchranný sbor zda pan Stýblo vyhovuje aby mohl být jmenován a dostal jsem ano nic tomu nebrání pouze povinnost absolvovat školení. Pak můžeme jmenovat pana Stýbla. 
Pan Křovina: Seznámil přítomné s činností jednotky SDH za rok 2007 . Zprávu přiravil já bývalý velitel a budoucí velitel. 
Ing.Gabriel: pokud nejsou dotazy 
PRO   -   Jmenování pana Ivy Stýbla velitelem hasičů    -   11   hlasů 
Složení jednotky-výjezdy-hasičská zbrojnice- činnost- náklady za rok 07 a předpokládané náklady na dovybavení 
5.Schválení účasti obce na projektu „ Vybavení hasičských sborů Královéhradeckého kraje 
Ing.Gabriel: V rámci Evropských dotací příhraniční spolupráce Česko – Polsko  požádal krajský sbor dobrovolných hasičů o dotaci na vybavení obcí regionu touto požární technikou.U všech dotací narychlo potřebovali vědět jestli zastupitelé budou souhlasit. se do toho programu zapojit. Musí dojít k usnesení zastupitelstva. Jednalo se o to pokud by tomu tak bylo tak by obec měla šanci získat třeba stříkačku za 6 milio. A jednalo se o to že by musela se podílet 10% což je 600 000.- Znamenalo by to v první části částku 300 000.- prostě investovat ½. Mohli bychom získat buď to a nebo dopravní automobil v ceně 1 4000000 a tam by akontace akontace 70 000.- ½ z toho  10% 140 000.-. Současný stav je takový že ten program se nemůže týkat obcí které nejsou u hranic ani v blízkosti. Já bych se přikláněl k té levnější verzi vozidlo bychom mohli používat i v rámci obce. 
Pan Stýblo: Bylo nám doporučeno ať se držíme té draží cisterny že vždycky  můžeme couvnout k té levnější, ale každopádně se do té akce přihlásíme v ceně cisterny bylo by to lepší. 
Ing.Gabriel: V současné době jde o to se do toho přihlásit, aby zastupitelstvo se usneslo, že schaluje případný vstup do tohoto programu. 
Pan Novák: Takže ta dotace je 90%. V tom případě se myslím že jakýkoliv vozidlo cisterna nebo menší vozidlo  získat za desetinu ceny se  vyplatí. 
Ing.Gabriel: Samozřejmě já jenom říkám pokud bychom neměli už tu Tatru do které jsme již nějaké prostředky dali tak je to úplně bez diskuze . Kdyby to dopadlo tak budeme mít dvě velká vozidla ta Tatra se prodat nedá na ni jsme dostali dotaci. 
Pan Stýblo: Jak to je když do toho vstoupíme tak musíme zaplatit zálohu. 
Ing.Gabriel: Teď ne protože to padlo zatím o nic nejde. Pouze odsouhlasíme, že vstupujeme do tohoto programu . Pakliže vstoupíme a dojde k tomu dostaneme smlouvu do toho programu Návrh usnesení  že zastupitelstvo schvaluje..my schválíme pouze účast na tomto programu pakliže by k tomu došlo tak pak teprve dotaci. 
Pan Křovina: Možná že jsem to přeslechnul ale podmínkou pro vstup do programu bylo stanovisko vašeho orgánu za obec a to písemně  a vytipování vozidel stanovisko předat do Jičína ale soustředění požadavků dělal kraj aby věděli jaký objem připadá v úvahu. To chtěli hodně rychle. 
Ing.Gabriel: Já jsem ihned do Jičína na HZS do Jičína dal vědět že do programu jdeme. Kdyby to trvalo  tak bychom museli svolat narychlo zastupitelstvo. 
Pan Stýblo : Takže to ještě není závazné ty stroje. 
Ing.Gabriel: Oni už mají vytipované stroje v těchto hodnotách jde o vybavení typ parametry z toho oni vytvoří návrh. 
Pan Stýblo: Podle počtu zájemců udělají vyřízení pak se bude jednat o typ stroje. 
PRO   -   Schválení účasti obce na projektu „ vybavení hasičských sborů Královéhradeckého kraje“   
                      11   -   hlasů. 
 
6.Schválení projektových prací na rekonstrukci hřiště za školou 
Ing.Gabriel: Je šance se dostat do regionálního akčního programu , kde by bylo  možno dostat dotaci od EF na rekonstrukci našeho hřiště za školou. Byla dána idea co by tam mohlo vzniknout. Na základě naší poptávky jsme od firmy Ateliér 4 obdrželi nabídku na zakázku studia víceúčelového hřiště za školou tato studie bude v částce 42 000.- Kč.+ DPH. Jsou to také peníze ale bez toho bychom neudělali vůbec nic. Jakmile bude výzva tak se přihlásíme musíme být připraveni – projekt povolení . Zatím se jedná pouze o projekt studii kterou bychom posoudili doladili nikdy nebude schválení 100% 
Pan Novák: Ale vždyť už nějaká studie byla na to hřiště. 
Ing.Gabriel: Ano ale to byly studie firem, které vyrábějí povrchy nedá se to použít, pro projektové práce. 
PRO   -   Objednání  vypracování  této projektové studie   -   11   hlasů. 
7. Žádost  ZŠEŠ o schválení odpisového plánu 
Ing.Gabriel: Základní škola nás žádá o schválení odpisového plánu na rok 2008. Jedná se o odpisový plán dlouhodobého hmotného majetku je to keramická pec jejiž pořizovací hodnota je 67 000.- Kč a doba odpisování je 8 let. Podle pravidel v rámci příspěvkových organizací. Děláme to každý rok roční odpis činí 8 376.- Kč. 
Mgr. Vajdl : Já bych objasnil dělá se to každý rok zůstatková cena pece k 31.122008 bude 44 664.-, roční odpis činí 8 376.- Kč 
PRO   -   Schválení odpisového plánu  -   11   hlasů 
7a. Žádost ZŠ o převod výsledku hospodaření za rok 2007 do rez. Fondu 
In.Gabriel: Jedná se o částku 22  000.-Kč Je to hospodářský výsledek který je tvořen pouze doplňkovou činností o tomto jsme již diskutovali v loňském roce byla tady taky tato  žádost.  Jsou dvě možnosti buď touto částkou navýšíme rozpočet školy o 22 000.- nebo odečteme z navržené částky to znamená že pak bude rozpočet 1 100 000.- Náklady se rozpočítávají na jednoho žáka a tato částka se potom fakturuje okolním obcím. Někteří starostové si nám občas postesknou, že náklady na žáka na naší škole jsou vysoké v porovnání nákladů v jiných školách. 
Mgr.Vajdl:  Jsou to peníze které jsou získány z doplňkové činnosti školy které samozřejmě musí do hlavní činnosti v dalším roce. Není řečeno, že to jsou peníze které jsou získány pro věci které si nemůžeme normálně koupit, ale jsou to peníze za které si můžeme koupit věci kvalitnější byl bych nerad kdyby se říkalo že za to budeme kupovat vybavení školy apod.  Doplňková činnost může být jak na teoreticky výdaje provozní činnosti, ale my to máme hlavně na  učební záležitosti a z toho bychom si mohli koupit jako hyperaktivní tabuli dataprojektory a podobné záležitosti a doplňkovou činnost myslím bychom neměli moc dávat do provozních nákladů školy.
Ing.Gabriel: Je třeba zvážit zda utratit nebo vrátit do rozpočtu. Je mi řečeno účetními, že by bylo možno použít na náklady. A tím by se náklady snižovaly.Když  to dáte do rezervního fondu, ale náklady zůstávají vyšší.Celá částka je jakoby vyčerpaná, kdyby se to vrátilo do rozpočtu obce jako přebytek tak ta částka se sníží. 
Mgr.Vajdl: Nemá smysl to jít 20. prosince někam utratit. To je další věc. Pak nemá smysl dělat doplňkovou činnost aby se to dorovnávalo k 31.12 .
 Ing.Gabriel: Má to smysl snižujeme tím režijní náklady. 
PRO   -   Převedení výsledku hospodaření za rok 2007 do rezervního fondu    -   9   hlasů   2  se zdrželi 
7b. Schválení volebního řádu školské rady 

Ing.Gabriel: V roce 2005 došlo ke změně školského zákona a podle toho zákona je povinnost zřídit radu školy . Zřízení rady školy probíhá určitým  způsobem daným zákonem a to tak, že 1/3 se volí z řad rodičů žáků školy, 1/3 se volí z řad učitelů, a 1/3 je jmenována zastupitelstvem obce. Na základě doporučení Královéhradeckého kraje jsem vypracoval volební řád podle kterého se má volit a podle kterého také ty volby v roce 2006 proběhly. Rada měla činnost a vzhledem k rozporům v radě došlo letos v lednu k tomu že převážná část členů rezignovala kromě jednoho člena, je možno dovolit tomu jednomu členovi pokračovat a ostatní dovolit a dojmenovat rada pak skončí na podzim tohoto roku nebo je druhá možnost zvolit celou novou radu školy a ta by pak pokračovala další tři roky. 

Pan Vobořil: přečetl volební řád rady školy

Pan Novák: Asi bysme měli vzít na vědomí odstoupení 8 členů školské rady. Nejdřív bychom měli být seznámeni s tím že á lidí školská rada odstoupila a pak teprv bychom měli řešit to další. To jsme neudělali. 

Ing.Gabriel: Já o tom tady mluvím, že bychom měli teda říct ty říkáš že 8 členů odstoupilo a jestli my rušíme nebo ne jestli volby rušíme nebo budeme dovolovat.

Pan Novák: Jasný ale měli bychom vědět že osm členů odstoupilo.

Mgr. Tulková: Já se jenom zeptám vy to máte ověřený, že když zůstane jeden člen že můžou být doplňkové volby.

Ing.Gabriel: Ano na to jsem se ptal a proto vám to říkám. Buď dovolit což je nelogické nebo nové volby.

Pan Vobořil: Legislativně je možné pokud neodstoupila paní magistra Krátká tak doplňující volby.

Mgr.Hermochová: Já jako bývalý člen školské rady mám takovou námitku že školský řád nám říká o tom složení jasný věci ale volební řád to jste navrhovali v roce 2005 Dalo se tomu číslo jednací a tím se řídil .

Ing.Gabrie: To byla povinnost v rámci toho zákona do určité doby rychle udělat.

Mgr.Hermochová: Mně jde o to že to byl jakýsi návrh stažený z internetu.

Ing.Gabriel: To bylo v rámci  krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

Mgr.Hermochová: My jsme se tam dotazovali když nestal ten problém a bylo nám řečeno, že návrhy nejsou dokonalý, že si to tam může vlecčems odporovat anebo že si to každý může vykládat trošku jinak. Á jsem jenom chtěla upozornit na to že když pedagogický pracovník skončí nepracuje je jasné, že musí odstoupit ze školské rady zdá se mi to nedokonalé v tom že když další část volená ze zástupců žáků. Když žák již není žákem školy proč by ten člověk měl zůstávat také. 

Ing.Gabriel: Já bych vás z toho vyvedl vy říkáte, že to je blbost ale ono to tak není uvědomte si že volby proběhnou v určitém roce a v tom roce by měli mít nárok být kandidáty i rodiče žáků 9. tříd a v tom případě by musely být volby nové. Tito rodiče by vypadávali a rodiče vědí že volí někoho na období kdy tam už nebude já jsem se o tom na kraji zmínil a bylo mně řečeno že je to diskriminace rodičů žáků 9. tříd. 

Mgr.Hermochová Ale je to diskriminace i učitelů ten učitel je také volen na tři roky. Já bych řekla že je to jen návrh chtělo by to dokončit.

Ing.Gabriel: Ano můžeme to udělat tak, že i učitelé ikdyž odejdou zůstanou celé volební období.

Mgr.Tulková: A nešlo by spíš změnit když to dítě skončí, že budou doplňkové volby.

Pan Soukup: Pak to bude zas diskriminace budoucích prvňáčků. Každý rok by museli být volby jinak diskriminuješ toho kdo ve škole nebyl. 

Pan Stýblo: Může tam nastopupit za toho deváťáka.

Pan Soukup: Ale nemusí tam být za deváťáka. 

Ing.Gabriel: Tohle by měli vymyslet nahoře to je podle mně hloupost. Vždycky to bude nespravedlivý.Návrh.

Pan Novák: Já snad jenom aby to tam bylo jasný ať se rozhodne jak se rozhodne jestli členství zaniká když to dítě vyjde nebo nevyjde ale aby to tam bylo. Aby to bylo jasný. V případě učitelů je to divný protože když odejde bude tam další dva roky je to divný.

Ing.Gabriel: Necháme na příští zasedání abychom zjistili jak to mají jinde. Vždycky to bude někomu nevyhovovat 

Návrh odložit do příštího zastupitelstva

8. Žádost o přidělení popelnic bytovky Zahradní ulice 
Ing. Gabriel: Obdrželi jsme dopis od pana Tomeše a dopis od paní Hladíkové, který žádá o přidání sběrné nádoby na adresu pro byty č. 371, 372, 373. U tohoto objektu je umístěna sběrná nádoba na smíšený komunální odpad o velikosti 1 100 litrů. Je zde přihlášeno 77 občanů. Nádoba je neustále přeplněna, nestačí, kolem ní nepořádek lidé dávají mimo nádoby pytle, které nejsou určeny svozovou firmou. Obyvatelé požadují  přidání další nádoby na 660 litrů. Je zde čitelně vyčísleno kolik zapltí koli stojí. Obec prý šetří.  K tomu je nutno říci i to že je spousta obyvatel na které obec doplácí jeden nebo dva v domě.Poplatek za odpad je jakousi daní musí být solidárnost i při výběru poplatků. Co se týče objemů zavedli jsme třídění na jednoho obyvatele 15l .Komu to nevyhovuje nestačí má možnost si připlatit aby měl větší objem a toto pokud bychom schválili tuto žádost tak bychom tyto možnosti popřeli a vlastně bychom lidem kterým jsme na začátku roku umožnili je poškodili. Pokud jedné rak bude žádostí hromada a budeme muset vyhovět více lidem protože je to již rozjeté můžeme udělat nějakou změnu připravit návrh na rok 2009. Dojde ke změnám v roce 2009 a já bych to zatím takto nechal Tady by bylo možno jít na systém ke každému chodu přidělit popelnici podle počtu obyvatel díval jsem se na to jeden vchod jedna 240 a další dva vchody po dvou 240. na to jsem ochoten přistoupit nedělat  výjimky to nelze. 

Pan Havlík: Za prvé pokud jsem občan musím platit pokud nejsem nemusím platit. Chci písemné rozhodnutí.Za druhé jak to dělaj v Nové Pace kde neplatěj nic. Každý hospodaří jinak v paneláku netřídí všechno hází do popelnice. Trávu seno mi dáváme na hromadu.Navrhuji at si každej řekne kolik chce žetonů a podle toho platí. V paneláku to nestačí. Jako to je v Pace někdo potřebuje dvacet někdo pět. Chci aby mi nikdo neskákal do řeči chci zaprotokolovat.

Ing.Gabriel: Mají v Holovousích vím že 5 členná rodina v baráku 110 l popelnice stačí jim na měsíc protože musejí zaplatit opravdu to co ta popelnice stojí každý se snaží. Je to nesmysl lidé nemají odpady kam dávat a množí se potom černé skládky.V Nové Pace  v řádech milionů, pokud zastupitelé odhlasují že budou platit za občany odpad nebudou za ty peníze svítit do toho jim nemůžeme mluvit. Platí se strašné peníze za skládky a příští rok místo nynějších 460 budou platit třeba  960 tak je určitě již budou chtít po občanech a jak jim to pak budou vysvětlovat to jsem opravdu zvědav.Nemají svoji skládku pouze třídírnu. Nejsem ochoten jedněm ano druhým ne.

Pan Michálek: Objemově ti obyvatelé co jsou v bytovce.

Ing.Gabriel: Mají kontejner na 1100 l je tam 76 obyvatel  krát 15 litrů jnení  to ani těch 1000l které mají a týdenní odvoz.Vedlejší bytovka měla taky problém připlatili si  a teď jim to vyhovuje. Nelze jen jedněm. Je to dle vyhlášky 2001 my novelu není na stránkách obce, já jsem ji tam dnes dal . č.5 /2005. U Vás si Jardo myslíš že by to vyřešilo. Někdo tam nahlíd jestli se tířdí. 
 Pro    -   Přidělení popelnic ke každému vchodu   ????  -   11   hlasů

8a. Žádost o prominutí poplatků za odpad

Ing.Gabriel Dále zde máme žádost paní Imlaufové o prominutí poplatů za odpad. Každý občan tady žijící je povinnen plati ať je na vysoké škole v nemocnici . Paní Imlaufová má trvalé bydliště zde tudíž je i zde povinna plati. Nehledě na to, že jak ona píše, že platí v Nové Pace kde se neplatí.

Pro   -    Prominutí poplatků   -    0   hlasů 

Pan Bořek Havlík: Jsem občanem Ostroměře? Dejte hlasovat.

Ing.Gabriel: to není v naší kompetenci.
9. Žádost SDH o prodloužení termínu čerpání dotace. 
Ing. Gabriel: Sbor dobrovolných hasičů žádá o prodloužení termínu čerpat přidělené finanční prostředky ve výši 4 000.- Kč do 31.3.2008. 

PRO   -   Prodloužení smlouvy   -   11   hlasů
 
10. Žádost o příspěvek na časopis „ Pod Zvičinou“. 
Ing. Gabriel: Gymnázium a SOŠ Hořice PHDr. Jan Tomíček nás žádají o finanční příspěvek na vlastivědný časopis Pod Zvičinou, který vychází již 12 let a přináší poučení a radost občanům. Vycházejí zde články o obcích jejich známých osobnostech. Redakce dělá veškerou práci zdarma. Sponzorské dary  se využívají k tomu, aby byla pro čtenáře přijatelná cena. Jednotlivé obce přispívají částkou 500.- Kč  ….někteří až  4 000.- Kč  

PRO   -   Příspěvek v částce 2 500.- Kč    -   11 hlasů

10a. Smlouva o zřízení věcného břemene s firmou ČEZ

Ing.Gabriel : Jedná se o položení kabelu zhruba tří  metrů u pana Šafky do země. Návrh smlouvy přišel na částku 500.- Kč paní Houžičková řekla, že je to málo a zkusí návrh na 5 000.-Kč, druhý den tady byla smlouva na 5000.- Kč.

Zastupitelstvo schvaluje podepsání smlouvy pro 11 hlasů..

Parková úprava  Rybník v Hlásku.

Ing.Gabriel: Je zde hezká lokalita je to taková odpočinková zóna ,bylo by třeba opravit náhon,upravit komunikaci doplnit lavičkami .Jedná se zruba o 9 ha které jsou rozčleněny asi na 60 pozemků. Bylo by dobré nechat vypracovat studii, která by nás stála zhruba 15 až  20000.- Kč. Pokud zastupitelé odhlasují pak budeme jednat s majiteli o případném odkoupení pozemků.

Pan Stýblo Měli bychom to zkusit.

Pan Vobořil: Lidé tam mají po pár metrech..

Ing.Gabriel: Pokud souhlasíte tak si necháme vypracovat studii.Pro 11 hlasů.
                                        Usnesení

z 1. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 4. března 2008.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: 
Miroslav Vobořil






Jan Novák






Miroslav Čeřovský

II. schvaluje

   1/Rozpočet r. 2008 se změnami uvedenými v diskuzi a zároveň rozpočtový výhled na r. 2008 až 2009. 

    2/Jmenování Ivo Stýbla velitelem JSDH Ostroměř

    3/Účast obce v projektu SHČMS-Krajského sdružení hasičů KHK pod názvem „Vybavení hasičských sborů KHK“.

    4/Nabídku na vypracování studie rekonstrukce hřiště za školou.

     5/Odpisový plán ZŠEŠ na r. 2008 a dále schvaluje převod výsledku hospodaření ZŠEŠ za r. 2007 do rezervního fondu.

     6/SDH prodloužení termínu čerpání dotace z r. 2007 do 31. 3. 2008.

    7/Příspěvek na časopis Pod Zvičinou ve výši  2 500,- Kč.

    8/Smlouvu o zřízení věcného břemene s fy. ČEZ a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

III. neschvaluje

    - žádost o navýšení počtu nádob na směsný kom.odpad k domu č.p. 371, 372 a 373 a dále neschvaluje žádost o prominutí poplatku za odpad.

IV. bere na vědomí 

    - zprávu o činnosti JSDH Ostroměř za r. 2007.

- zprávu o odstoupení osmi členů školské rady a dále odkládá schválení volebního řádu školské rady na příští zasedání OZ.

Starosta obce:                                                              Místostarosta obce: 
 

Závěr : Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil. 
 

Zapisovatelka : Hana Němečková 
Ověřovatelé zápisu : 
 

