Zápis
z 2. veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř, konaném dne 4. dubna 2007 v zasedací místnosti obecního úřadu v Ostroměři.

Veřejného zasedání se zúčastnilo 10 členů zastupitelstva obce: ing.Tomáš Gabriel, p.Miroslav Čeřovský, p.Petr Kareš, p.Jan Novák, p.František Soukup, p. Jiří Stýblo, pí.Olga Šmídová,

 pí.Iva Uherková, p.Miroslav Vobořil, p.Jiří Vondráček.

Omluveni : p. Pavel Michálek
Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno 4. dubna 2007 v 18.00 hod.

Zasedání obce bylo ukončeno ve 21.00 hod.

Zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno.

1. Zahájení

Starosta obce přivítal přítomné a zahájil 2. veřejné zasedání ZO v tomto roce. Sdělil, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Navrhl rozšíření programu o bod 10a) Dodatky ke smlouvě o dílo -STAVOKA KOSICE.




  10b) Vyhlášení výběrového řízení na fond rozvoje bydlení.





  10c) Dodatek ke smlouvě s Východočeskými plynárnami.

PRO   -   Rozšíření programu   10   hlasů

Program

1/ Zahájení, schválení programu a plnění usnesení z minulého zasedání.

2/ Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.
3/ Slib nového člena zastupitelstva obce.

4/ Žádost ZŠEŠ o převod výsledku hospodaření za rok 2006 do rezervního fondu.

5/  Smlouva s fy. CIS o zajištění provozu výpočetní techniky.
6/  Žádost o potvrzení kupní ceny pozemků p. č.351/24 a p.č.351/2 od fy ČD a.s.

7/  Smlouva s fy SKS o odvozu tříděného odpadu.
8/  žádost o odkoupení pozemku p.č. 585/7.

9/ Posouzení návrhu úpravy hřbitova ( zeleň, prostranství před hřbitovem) . 

10/ Možnost zakoupení radaru.
10a/ Dodatky ke smlouvě o dílo STAVO – KOSICE.

10b/ Vyhlášení výběrového řízení na fond rozvoje a bydlení.

10c/ Dodatek ke smlouvě o dílo s východočeskými plynárnami.
11/ Usnesení

12/ Diskuze a závěr.

Zápis z posledního veřejného zastupitelstva konaného dne 21.2.2007 byl ověřen a schválen a byl k dispozici na obecním úřadě.

Ing. Gabriel informoval občany o plnění usnesení z tohoto jednání.

2. Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu.

Návrhová komise  : 
p.P Kareš



p.J.Novák



p.F.Soukup
Ověřovatelé zápisu  :
pí.I.Uherková



p.J.Vondráček 
PRO   -   Návrhovou komisy a jmenování ověřovatelů zápisu   -   10   hlasů

Ing. Gabriel představil p. Šašinku z firmy PRO TRAFFIC, který k přišel představit přístroj na měření rychlosti v obci. 
Pan Šašinka sdělil přítomným, že ostrůvky, které se nacházejí v obci jsou dobré. Určitě by jich bylo potřeba víc, což však nelze z finančních důvodů. Jako dobré řešení pro občany Ostroměře vidí zakoupení radaru, který předvádí firma PRO TRAFFIC, nebo některá konkurenční firma. Takzvaný preventivní radar je důležitý z hlediska bezpečnosti dětí. Za rychlost takto naměřenou se sice pokuta nedává , ale slouží jako podklad pro policii. Jsou zde zachyceny datumově dny, auta a jejich rychlost – Na tabuli  - Vaše rychlost - rozsvítí se varovné světlo a rychlost.
Cena  přístroje činí 124 000.- Kč. Je  možnost  letos poloviční cena zbytek příští rok + 7% úrok.

Všichni přítomní, kteří chtěli vidět tento radar v provozu se mohli jít podívat, jak ve skutečnosti funguje.

Ing. Gabriel : Poděkoval p. Šašinkovi a sdělil, že jedním z bodů jednání zastupitelstva je možnost zakoupení radaru, zda tomu tak bude a od které firmy bude následovat později.

3. Slib nového člena zastupitelstva.
Ing. Gabriel oznámil, že pí. Hedvika Bidlová se vzdala členství v zastupitelstvu, tudíž do 24 hodin musí nastoupit náhradník z dané strany což je p. Novák.

Pan  Novák : Přečetl slib zastupitele a stvrdil svým podpisem.

4.Žádost ZŠEŠ o převod výsledku hospodaření za rok 2006 do rezervního fondu.
Pan Vobořil seznámil přítomné s celkovým hospodařením ZŠEŠ. Škola žádá o převod 121 478,52 Kč do rezervního fondu. 

Ing.Gabriel : Nepřevádět do rezervního fondu celou částku ale částku 76 000,- vrátit do rozpočtu obce je to úspora z provozních nákladů a tím snížení následné přefakturace okolním obcím, jejichž žáci navštěvují naši školu.
Pí. Menšíková. My jsme si tu částku nechali na obnovení servru,  což bylo v měsíci lednu dodáno a faktura byla zaplacena rovněž v lednu. Nechtěli jsme hradit něco co nemáme, abychom pak nemuseli dlouho čekat na dodání a nebo zda vůbec bude provedeno.

Pan Vobořil : Nám jde o to, abychom nenavyšovali příliš náklady na žáky a starostové ostatních obcí nám pak neřekli, že jsme příliš drazí a tudíž budou prosazovat jiné školy.  Například jak říkal starosta Mlázovic, že škola v Bělohradě by je vyšla již nyní levněji. 

Pan Soukup : Na co je tedy těch 100 000.- Kč, které byly uhrazeny v minulém roce. 

Mgr. Menšíková : Autocont u nás skončil, převzala nová firma  takže na obnovení serveru, ostatní na správu serveru. Vedlejší náklady 8 000.- Kč na čtvrt roku.
Pan Vobořil : Jde o to abychom neztratili děti, aby neodcházely jinam, určitě je důležité vybavení školy a podmínky, ale jiné školy to vybavení mají také a jsou levnější. 

Mgr. Menšíková : V Bělohradě mají dětí více, takže je třeba taková interaktivní tabule přijde na polovinu na žáka. Takže příště utratíme obecní rozpočet a necháme si všechny částky, které vyděláme z doplňkové činnosti. Z doplňkové činnosti hradíme provozní náklady za kroužky, elektřina a teplo zpět do rozpočtu obce.
Ing. Gabriel : Doplňková činnost se nerozděluje. 

Pan Vobořil : Buď schválíme částku na obnovu serveru, cena na žáka pak bude vyšší a musíme dát na vědomí všem starostům. Nebo ponecháme návrh s tím, že část bude vrácena do rozpočtu obce.

Ing. Gabriel : Rozpočet by schválen ve výši 1 105 tis.Kč  pokud neponecháme škole bude skutečnost jen 1 028 tis.Kč .
Pan Novák : Loni ušetřili, takže skutečnost je nižší. Nevíme, kolik se vybírá na žáka v ostatních školách.

Ing. Gabriel : U nás cca 1200.-, v Chomuticích cca  600.- Kč.
Pan Stýblo : Já bych nechal na zvážení, zda nevybírat od školy náklady z  činnosti kroužků tzn. za otop a elektřinu. Příští rok může být ten samý problém. Já bych pro letošní rok schválil celou částku.
Pan Horník : Lepší by bylo nechat si vystavit  fakturu pokud to jde a proplatit ji až po dodání.

PRO   -   Schválení převedení celé částky do fondu rezerv   -   6 hlasů   3 proti     1 se zdržel

Ing. Gabriel : Ještě bychom měli schválit převedení do rezervního fondu částku 576,26 Kč a to Zařízení  školního stravování.

PRO   -   Převedení částky 576,26 Kč   -   10 hlasů

5. Smlouva s fy CIS o zajištění provozu výpočetní techniky.

Ing. Gabriel :  Poslední dobou máme problémy s počítači, přesněji řečeno s firmami, které nám počítač opravují, mnohdy opraví a počítače nefungují, jak by měli. Potřebovali bychom to rovněž vyřešit podobně jako škola. Nyní když nastane problém musíme shánět, kdo by přišel co nejdříve a závadu nám odstranil, nyní zde máme 7 počítačů, 4 nahoře a 3 v knihovně. Firma CIS  spravuje počítačovou síť pro Lázně Bělohrad, kde jsou s nimi velmi spokojeni a na jejich doporučení bychom i my s touto firmou chtěli uzavřít smlouvu o správě počítačové sítě a to na dvě hodiny měsíčně za  paušální sazbu 1 000.-Kč.Paušálem je zajištěna pravidelná údržba, ostatní se pak musí hradit. 
PRO   -   Uzavření smlouvy s fy CIS o zajištění provozu výpočetní techniky   -   10   hlasů.

 6. Žádost o potvrzení kupní ceny pozemků p.č.351/24 a p.č. 351/2 od fy ČD a.s.

Ing. Gabriel : Minule jsme projednávali odkoupení rodného domu E.Štorcha od ČD, nyní nám nabídli ještě pozemky, jedná se o úzké pruhy podél ulice Na Rybníce od bytovek u sila k rodnému domu E.Štorcha a to v částce 35 000.- Kč jedná se o 1263m² tzn. 27,70 Kč za m².Pozemky mají význam, protože ulice na Rybníce je úzká. Pokud budeme chtít dle územního plánu využít možnost zastavění, potom můžeme využít pro položení sítě či rozšíření cesty.
PRO   -   Odkoupení pozemku v navrhované částce   10   hlasů.

7. Smlouva s fy.SKS o odvozu tříděného odpadu.

Ing. Gabriel : Po navýšení poplatku jsme jednali s firmou SKS a bylo nám nabídnuto zlevnění tříděného odpadu, pravidelný odvoz pet lahví 1 x za 14 dní, sklo na objednání odvozu, snížení za odvoz a snížení nájmu za kontejnery. Snížená částka představuje úsporu 40 700.- Kč za rok. Byla nám předložena i nabídka konkurenční firmy z Jičína, kde byl sice levnější odvoz, ale museli bychom si odkoupit popelnice a pak by se nám cena zvýšila. U bytovek by mělo dojít k výměně nádob za menší, ale odvoz by měl být týdenní, což je i pro nás výhodnější.
PRO   -   Podepsání smlouvy o odvozu tříděného odpadu    -   10   hlasů.

8. Žádost o odkoupení pozemku p.č.585/7.

Ing.Gabriel : Jedná se o trojúhelník ve Spojovací ulici za Karešovými. Tedy mezi Karešovými a Vágenknechtovými, který chce odkoupit pan Kareš, mám dojem, že tento pozemek chce odkoupit i nový majitel, který si však doposud žádost nepodal. My se dnes musíme rozhodnout, jestli vyvěsíme záměr pozemek odprodat či nikoliv. Pak musí být záměr 15 dní vyvěšen.Pakliže ano, může se přihlásit i další zájemce a můžeme jednat dál. Já jsem s panem inženýrem, který odkoupil dům i s pozemky pana Vágeknechta  mluvil a navrhl jsem mu naopak odkoupení jeho pozemků, protože s tím trojúhelníkem by tam mohla vzniknout další stavební plocha, ale on o prodeji vůbec neuvažuje, je rád, že je má. Naopak by chtěl zarovnat, takže je možné, že se přihlásí taky.
Pan Vobořil: Co se týče pozemků, každý kdo nějaký má, bude určitě ještě držet, protože ceny pozemků by měly jít příští rok hodně nahoru. 

Pí . Šmídová : Je to škoda, mohla by tam být pěkná stavební parcela.
PRO   -   Vyvěšení záměru k odprodeji pozemku   -   nikdo.
9. Posouzení návrhu úpravy hřbitova

Ing. Gabriel:  Všichni zastupitelé obdrželi návrhy na úpravu hřbitova již dříve.
Pan Dvorský : Seznámil přítomné zastupitele i občany s návrhem, který předložil spolu s rozpočtem. Doložil veškeré práce a úpravy, které by měly být provedeny, každý jednotlivý úkon zhodnotil a odůvodnil. Seznámil přítomné s navrženou zelení, kterou by měl být hřbitov nově osazen a zároveň zdůvodnil, proč by se měly některé stromy a druhy dřevin vykácet, proč kořeny nevytahovat traktorem , ale použít frézování. Rovněž navrhl úpravu márnice a zdůvodnil, proč by on neboural, jak postupovat v úpravě prostranství před hřbitovem . Rozpočet na zeleň a likvidace nevhodného osázení částka 199 540.- Kč.
Ing. Gabriel : Pro letošní rok schválen rozpočet  1 500 000.- Kč. Musíme nechat letos vyrobit ještě nová vrata,  zakoupit kontejner a provést zpevnění plochy pod ním, aby bylo možno jej vyvážet.Dále upravit plochu před hřbitovem, což obnáší částku zhruba 700 000.- Kč, jak nám to zatím nabídla místní stavební firma.Firma, která zde pokládala chodníky,zatím nabídku nedala.
Pan Dvorský : Navrhuji vytvoření schránek pro urny a to buď pro méně majetné a nebo skromnější občany a to na jižní straně hřbitova.

Ing. Gabriel : Nechal jsem si vypracovat rozpočet u firmy zahradnictví Květ , v jejich nabídce není tak razantní kácení, ale spíše prořez bříz a  lip a likvidace živého plotu, osazení  částka je na 234 415.-Kč.
Zabývala se tímto i  komise pro životní prostředí.

Pan Dvorský : Již počátkem března jsem provedl skici, nyní jsem odevzdal konkrétní návrh a cenovou nabídku.
Ing. Gabriel : Informoval jsem se u pana Kodydka na kácení stromů, je to plně v kompetenci obce na základě projektu.

Pan Kareš : My jsme se vcelku shodli s panem Dvorským až na ty lípy kolem márnice. Likvidace nevhodných dřevin je na místě.
PRO   -   Schválení úpravy hřbitova dle pana návrhu Dvorského a to v částce 199 540.- Kč   -  10 hlasů

10. Možnost zakoupení radaru.

Ing. Gabriel : My jsme měli možnost vidět radar v praxi a nyní bychom se měli rozhodnout ,zda nějaký radar vůbec zakoupíme. Jestliže ano, potom se můžeme rozhodnout na základě vyhodnocení, který z těchto radarů vybereme.

Pí. Šmídová : Já jsem pro, je to důležité pro bezpečnost nás všech, hlavně pro děti.
Pan Vondráček : Něco pro to rozhodně musíme udělat, zároveň pak využít ve spolupráci s policií a krajským úřadem.
Ing. Gabriel : Pakliže budeme mít nějaké vyhodnocení předložíme polici a budeme žádat opatření.

Dále budeme tlačit na urychlení výstavby R 35. Výstavba je odvislá od peněz. Lidé spekulují s prodejem pozemků a tím vše prodlužují a protahují. Z jednání v HK dálnice a R35  bylo nám  řečeno, že vše je v přípravné fázi.

Pan Novák : Cokoliv zlepší dopravu je určitě dobré.
Pí. Uherková : Mě by zajímalo dle čeho usoudili, že je toto místo pro zastávku i přechod bezpečnější.

Ing. Gabriel : Posuzovali to odborníci k tomu kompetentní, všichni odsouhlasili, naopak pan Matoušek  navrhoval posunutí přechodu  - zastávky ještě více do zatáčky.  Dohodli jsme se, že autobus bude vozit děti do prázdnin až ke škole, kde budou žáci rovněž nastupovat. Potom dojde k vyhodnocení a uvidíme, jak budeme postupovat dále, protože se k tomuto musí vyjádřit i dopravci, kterým by tímto mohly vzniknout další náklady. Musíme ještě zvážit, jak to bude s ostatními autobusy, které zde zastavují, zda tuto zastávku zrušit úplně nebo nějak posunout , další ostrůvek bude nákladný a k nehodě může dojít zase někde jinde a budeme před stejným problémem. A co se týče umístění zastávky blíže k zatáčce, je to dle projektantů a odborných orgánů, v pořádku, pokud by řidiči správně dodržovali rychlost, je toto umístění, údajně bezproblémové . Zastávka je vidět z větší dálky a i autobus je lépe vidět.
Pan Kindl : Nešlo by dát zastávku před kulturní středisko, je to obecní pozemek nevyšlo by to tam?
Ing. Gabriel: Vyšlo, ale jsou zde vedeny všechny sítě muselo by se to přeložit a vyvstal by další problém.

PRO   -   Zakoupení radaru   -   10   hlasů

10a. Vyhlášení výběrového řízení na fond rozvoje bydlení.
Ing. Gabriel :  Zájemci se mohou přihlásit tak, jako v minulých letech, necháme vyhlásit a podmínky budou vyvěšeny.
Pan Kindl :  Ten kdo již měl půjčku, může si vzít podruhé, nebo bude vyloučen?
Ing. Gabriel : Kdo již půjčku měl, tak bude vyloučen, nelze dát půjčku na jeden objekt 2x. Možná později, až vrátíme dotace.Toto vyplývá z pravidel dotace, možná až vrátíme dotační peníze.
PRO   -   Vyhlášení dotací na výběrového řízení   -   10   hlasů.

10b. Dodatky ke smlouvě STAVOKA  KOSICE 
Ing. Gabriel : Loni záměr na opravu školy projekt na 32 mil, po splnění podmínek proběhlo výběrové řízení.Byla vybrána firma STAVOKA KOSICE. Loni uzavřena smlouva na dodávku tohoto díla. Doufali jsme, že dostaneme 100 % dotace, dostali jsme však zhruba 1/3 částky rozhodnutí 9 600 000 přiklepnuto, musíme předložit rozpočet na tuto částku, předložit kolik dětí bylo, kolik dětí bude v příštích letech.Musí být smlouva na provedení díla v částce přislíbené v dotaci. Rozpočet slíbený v dotaci 9 926 569.-, výměna oken, sedlová střecha a  krytina tj. zhruba 11 812 000, z toho dotace 9 600 000,- zbytek dofinancuje obec.  Další dotace se pokusíme získat v příštích letech. 
Pan Vobořil : Okna pro základní školu dodá firma DONAP, okna jsou sice dražší ale velmi kvalitní .
Kvalita1 nepropustnost 1.

Mgr. Menšíková : Až budete mít vypracovaný harmonogram potřebovali bychom vědět, zda z naší strany bude třeba nějaký zaměstnanec 

PRO   -   Schválení  uzavření dodatku s firmou STAVOKA KOSICE   -   10 hlasů

10c. Dodatek ke smlouvě východočeskými plynárnami.

Ing. Gabriel : My jsme majitelé části plynofikace obce, od provozovatele dostáváme odměnu 1 000.- ročně. Smlouva je sepsána do roku 2005 s prodloužením do 31.12.2006 pokud nedojde k ukončení smlouvy dříve. VČP přišla s dodatkem č. 7. –  kde doba na kterou má být smlouva uzavřena je na dobu neurčitou, která běží od 1.1.2007 s roční výpovědní lhůtou. Návrh je dodatek nechat opět na dobu určitou s 6-ti měsíční výpovědí.
Pan Vobořil : Ano pokud chceme prodat a zbavit se toho tak určitě.

Ing. Gabriel : Chtěli jsme prodat za 4 600 000.- Kč zdála se jim naše částka vysoká, že je to pro ně nevýhodné tak od smlouvy ustupují a později se uvidí. Zatím ponecháme v pronájmu.

PRO   -   Sepsání dodatku ke smlouvě s VČP   -   10   hlasů

Diskuze :

Pan Vojtíšek : Jak to bude s vybudováním kanalizace a čističky. Otázka septiky musí si občané zřídit čističky? Jaký bude další postup?

Odpověď: Původní návrh musel být  přepracován  náklady jsou vyšší než byly v původním plánu. Projektanti nyní musí hledat úspory.Máme zatím příslib, že se čistírna začne budovat v létě. Co se týče  kanalizace, Zatím si povinnosti vyplývající ze zákona vykládají orgány každý jinak.Předpokládám ,že se do konce roku názory sjednotí a budeme moci odpovědně informovat. Kdo má zaústění kanalizace do zatrubněných příkopů nemusí se o nic starat, o povolení žádá obec. Kdo však vypouští trativodem , nebo do Javorky,  bude muset řešit povolení k takovému vypouštění.Pokud však začne realizace kanalizace, tak bude problém vyřešen.
Paní Šmídová :  V létě tady už bude čistička?
Ing. Gabriel : Mělo by se začít .

Pan Bořek Havlík : Přednesl stížnost, kterou zaslal téměř všem nadřízeným orgánům. ( co se týče jeho OP, přejmenování ulice, vybudování chodníků, jmenování starosty…)

Pan Kindl : Já bych se chtěl zeptat, proč na ulici TGM se může téměř všude stát kromě pravé strany před ordinací, kde je vyčleněn velký a zbytečný prostor pro sanitku a lidé staří a nemocní musí pak přecházet frekventovanou silnici. Zda by nestačilo ponechat rozmezí 5m tak jako je tomu jinde.

Ing. Gabriel : V období zhruba od 5. do 8. května dojde k uzavření silnice z důvodu frézování  špatně provedeného povrchu, takže při této příležitosti projednáme tuto možnost.

Pan Kindl : Nešlo by zrušit zákaz vjezdu na hlavní silnici u školy, obě cesty jsou pouze pro vjezd, vyjet se musí až u kaple, kde je obousměrný provoz. Cesta v těchto místech je úzká a velmi špatně se vyjíždí.
Pan Teimer : Špatná funkčnost uličních vpustí, hlavně kolem bytovek.

Pan Kindl : Nahoře, kde máme zahradu, je na kanále položen pouze plech, který by se mohl propadnout, nebo být odcizen. Když kopali kanál, nechali  ho otevřen, někdo na něj položil ,asi pan Hermoch plech, chtělo by to vyzdít a zadělat.
Usnesení

z 2.veřejného zasedání zastupitelstva obce Ostroměř,konaného dne 4.dubna 2007.

z a s t u p i t e l s t v o  o b c e

------------------------------------

I. volí 

    1/návrhovou komisi ve složení: pánové Kareš,Novák,Soukup

II.schvaluje

   1/ZŠEŠ převod výsledku hospodaření za r.2006 do rezervního fondu ve výši 121 478,52 Kč. Dále schvaluje Zařízení školního stravování převedení hosp.výsledku z r.2006 ve výši 576,26 Kč do rezervního fondu..

    2/Uzavření smlouvy  o poskytování služeb č.2007-40-013 s fy CIS,s.r.o. na zajištění provozu výpočetní techniky a pověřuje starostu podpisem této smlouvy...

    3/Nákup pozemků od fy ČD ,a.s. za navrhovanou kupní cenu 35 000,-Kč. 

    4/Přílohu ke smlouvě s fy.SKS,s.r.o. č.20 242 142,která stanovuje nové parametry odvozu tříděných odpadů a pověřuje starostu podpisem této přílohy..

     5/ Úpravu a rekonstrukci zeleně hřbitova dle návrhu pana Romana Dvorského,včetně cenové nabídky a pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo.

     6/Zakoupení radaru na měření rychlosti vozidel a sběr dat..

      7/Vyhlášení výběrového řízení na dotace z FRB.

      8/Dodatek ke smlouvě o dílo č.37/2006 s fy.Stavoka Kosice na akci „Zateplení ,rekonstrukce střechy a sociálního zařízení základní školy E.Štorcha v Ostroměři“ na provedení I.etapy a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

III.Neschvaluje

1/ Záměr odprodat pozemek p.č.585/7 v k.ú. Ostroměř.

2/Dodatek č.1 ke smlouvě č.417/N/05 o nájmu,zajištění provozu a údržby plyn.zařízení a navrhuje dobu určitou do 31.12.2007 s tím ,že pokud nedojde  do 6 – ti měsícú  před ukončením k dohodě jinak,prodlužuje se vždy o další rok.

IV.Bere na vědomí

Složení slibu pana Jana Nováka ,jako nového člena zastupitelstva obce.

PRO   -   Schválení usnesení   -   10   hlasů.

Závěr: Starosta obce poděkoval přítomným zastupitelům a hostům za účast a zasedání ukončil.

Starosta:






Místostarosta:

Zapisovatelka: Hana Němečková

Ověřovatelé zápisu:  pí. Iva Uherková


        p.  Jiří Vondráček
. 
